

கொடைக்கானல் நகராட்சி

1920ஆம் வருடத்திய தமிழ்நாடு மாவட்ட நகராட்சிகளின் சட்டம், அட்டவணை III-ன் பிரிவு 2-ன் கீழ் 30.11.2023 ஆம் நாள் வியாழக்கிழமை மாலை 4.00 மணிக்கு நகர்மன்றத்தின் சாதாரணக் கூட்டம் நகர்மன்றக் கூடத்தில் நடைபெறும். அது சமயம் அனைத்து நகர்மன்ற உறுப்பினர்களும் தவறாது கலந்து கொள்ளுமாறு கேட்டுக் கொள்ளப்படுகிறது.

நாள்.27.11.2023

நகர்மன்றத் தலைவர்,
கொடைக்கானல் நகராட்சி.

பொருள் எண் -1)

கொடைக்கானல் நகராட்சி, அண்ணாசாலையில் அமைந்துள்ள நகராட்சிக்குச் சொந்தமான பலசரக்கு கடை எண்.(9,10) கடை அனுபவிக்கும் உரிமம், குத்தகைக்கு விடும் பொருட்டு பலமுறை பொது ஏலம் மற்றும் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியும் குத்தகைக்கு எடுத்துக் கொள்ள யாரும் முன்வரவில்லை. இது தொடர்பாக நகர்மன்றத் தலைவர் அவர்களால் மேற்கண்ட இனத்திற்கு வைக்கப்பட்டுள்ள ஏலம் / ஒப்பந்தப்புள்ளி முன் வைப்புத் தொகைகள் அதிகமாக உள்ளது எனவும், மேற்கண்ட இரண்டு கடைகளை மூன்று கடைகளாக பிரித்தும், முன் வைப்புத் தொகை மற்றும் காப்புத் தொகைகளை குறைத்தும் ஏலம் / ஒப்பந்தப்புள்ளி கோர அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி, பலசரக்கு கடை எண் 9 மற்றும் 10 ஆகிய இரண்டு கடைகளை கடை எண். 9,10,10A என மூன்று கடைகளாக பிரித்தும், முன் வைப்புத் தொகை மற்றும் காப்புத் தொகைகளை குறைத்தும் கீழ்க்கண்ட விபரப்படி நிர்ணயம் செய்யலாம்.

வ. எண்	இனம்	தற்போது நிர்ணயிக்கப்படும் முன் வைப்புத் தொகை ரூ.	தற்போது நிர்ணயிக்கப்படும் காப்புத் தொகை ரூ.
1	அண்ணாசாலையில் உள்ள நகராட்சிக்குச் சொந்தமான பலசரக்கு கடை எண்.9 கடை அனுபவிக்கும் உரிமம்	1,00,000/-	1,00,000/-
	அண்ணாசாலையில் உள்ள நகராட்சிக்குச் சொந்தமான பலசரக்கு கடை எண்.10 கடை அனுபவிக்கும் உரிமம்	2,50,000/-	2,50,000/-
	அண்ணாசாலையில் உள்ள நகராட்சிக்குச் சொந்தமான பலசரக்கு கடை எண்.10A கடை அனுபவிக்கும் உரிமம்	1,00,000/-	1,00,000/-

எனவே, மேற்கண்டவாறு தற்போது நிர்ணயிக்கப்பட்டுள்ள ஏலம் / ஒப்பந்தப்புள்ளி முன் வைப்புத் தொகை மற்றும் காப்புத் தொகைகளை நடைமுறைக்கு கொண்டுவரவும், ஏலம் மற்றும் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரவும் மன்றத்தின் அனுமதிக்கு பொருள் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு: 1) மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

2) பணியின் அவசர அவசியம் கருதி நகர்மன்றத் தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று நடவடிக்கை மேற்கொண்டதை மன்றம் அங்கீகரிக்கலாம்

நகர்மன்றத் தீர்மானம் எண் / நாள் :	553, நாள். 30.11.2023
நகர்மன்றத் தீர்மானம் :	அனுமதிக்கப்பட்டது.

பொருள் எண் - 2)

கொடைக்கானல் நகராட்சி பொது சுகாதாரம் - நகராட்சிக்கு சொந்தமான கலவை உரக்கிடங்கு அடுக்கம் பஞ்சாயத்து சீராடும் காணல் என்ற பகுதியில் புல எண்.229ல் அமைந்துள்ளது. இந்நிலையில் கடந்த 10 ஆண்டுகளுக்கு முன் திடக்கழிவுகளில் மக்காத கழிவுகள் முறையாக பிரிக்கப்படாமல் கொட்டி வைக்கப்பட்டுயிருந்தது. இந்நிலையில் சமூக ஆர்வலர்கள் மேற்படி குப்பை கழிவுகளை திடக்கழிவு மேலாண்மை விதிகளின்படி முறையாக செயலாக்கம் மற்றும் பிரித்தானுதல் பணிகளை நகராட்சி நிர்வாகம் கையாளுதல் பணிகளை மேற்கொள்ள வேண்டும் யென வழியுறுத்தி வருகின்றனர். மேலும், தமிழ்நாடு மாசுக் கட்டுப்பாடு வாரியத் தலைவர், சென்னை அவர்களுக்கு கோரிக்கை மனுக்களை அனுப்பப்பட்டதன் பேரில் மாவட்ட பொறியாளர் தமிழ்நாடு மாசுக்கட்டுப்பாடு வாரியம் திண்டுக்கல் அவர்கள் கடந்த 03.10.2022 அன்று கொடைக்கானல் நகராட்சி கலவை உரக்கிடங்கினை ஆய்வு செய்து சரி செய்யவும், தமிழ்நாடு மாசு கட்டுப்பாட்டு வாரியத்தில் அனுமதி பெறுவதற்கும் 08 வகையான அறிவுரை வழங்கியுள்ளார்கள்.

மேற்கண்ட அறிவுரையின்படி நகராட்சி மூலம் திட்ட மதிப்பீடு செய்து SBM நிதியில் பணிகளை மேற்கொள்ள நிதி ஒதுக்கீடு வழங்கக் கோரி அரசுக்கு பிரேரணை அனுப்பப்பட்டுள்ளது. மற்றும் மாவட்ட வன அலுவலர், திண்டுக்கல் அவர்களுக்கும் பிரேரணை அனுப்பப்பட்டு உள்ளது. மேலும் நகராட்சி ஆணையாளர் அவர்கள் கலவை உரக்கிடங்கில் நேரடி ஆய்வு மேற்கொண்டு கலவை உரக்கிடங்கில் குவித்து வைக்கப்பட்டுள்ள திடக்கழிவுகள் வனப்பகுதிக்குள் செல்லாமலும் அருகே உள்ள நீரோடைகளில் கலக்காமல் இருக்கும் வகையில் HITACHI இயந்திரம் மூலம் சேகரம் செய்து ஒதுக்கி வைத்து, கலவை உரத்தினை சீர் செய்து செயலாக்க பணிகள் மேற்கொள்ள ஏதுவாக முன்னெச்சரிக்கை பணிகளை மேற்கொள்ளுமாறு ஆணையாளர் அவர்கள் அறிவுறுத்தலின்படியும், மேற்கண்ட கலவை உரக்கிடங்கில் HITACHI இயந்திரம் மூலம் செயலாக்க பணிகளை மேற்கொள்ள தோராயமாக 200 மணிநேரம் பயன்படுத்திட வேண்டும். ஆகவே, மேற்கண்ட பணிகள் மேற்கொள்வதற்கு வாகன ஓட்டுனர் படி மற்றும் இதர செலவுகள் உட்பட செலவினத் தொகை ரூ.5,00,000/- ஆகும்.

மேற்கண்ட கலவை உரக்கிடங்கில் குவித்து வைக்கப்பட்டுள்ள திடக்கழிவுகள் HITACHI இயந்திரம் மூலம் செயலாக்க பணிகள் மேற்கொள்வதற்கும் பொது சுகாதாரப் பணிகளின் அவசரம் அவசியம் கருதியும் பொது மக்களின் நலன் கருதியும் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரி நடவடிக்கை மேற்கொள்வதற்கும் மேற்கண்ட செலவினத் தொகை ரூ.5,00,000/- (ரூபாய் ஐந்து இலட்சம் மட்டும்) நகராட்சி வருவாய் நிதியிலிருந்து மேற்கொள்வதற்கும் மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

- அலுவலக குறிப்பு :
- 1.மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
 2. பொது சுகாதாரப் பணிகளின் அவசரம் அவசியம் கருதியும் பொது மக்களின் நலன் கருதியும் பணிகளை மேற்கொள்வதற்கு நகர்மன்றத் தலைவர் அவர்களின் முன்அனுமதி பெற்று நடவடிக்கை மேற்கொண்டுள்ளதற்கு மன்றம் அங்கீகரிக்கலாம். (ந.க.எண்.1067/2023/எச்1)

நகர்மன்றத் தீர்மானம் எண் / நாள் :	554, நாள். 30.11.2023
நகர்மன்றத் தீர்மானம் :	அனுமதிக்கப்பட்டது.

பொருள் எண் - 3)

கொடைக்கானல் நகராட்சி பொது சுகாதாரம் திண்டுக்கல் மாவட்ட ஆட்சித் தலைவர் அவர்களின் டெங்கு காய்ச்சல் மற்றும் கொள்ளை நோய் தடுப்பு பற்றிய கூட்ட அறிவுரை நாள்.15.09.2023 மற்றும் ஆணையாளர் அவர்களின் நேரடி அறிவுரை நாள்.15.09.2023ம் தேதிய அறிவுரைகளின்படி, தற்போது தமிழகம் முழுவதும் அதிக அளவில் மழை பெய்து வரும் காரணத்தினால் நகரங்களில் உள்ள குடியிருப்புகள், வணிக வளாகங்கள், பள்ளி கல்வி நிறுவனங்கள் மற்றும் இதர கட்டிடங்களில் மழைநீர் தேங்க வாய்ப்புள்ளதால் நோய்களை பரப்பும் கொசுக்கள் அதிக அளவில் உற்பத்தியாகிறது. இதனால் டெங்கு காய்ச்சல் மற்றும் இதர வைரஸ் காய்ச்சல் பரவ அதிக வாய்ப்புள்ளது. இதனால் குழந்தைகள், வயதானவர்கள், பொது மக்கள் மிகவும் பாதிப்படைவார்கள். எனவே, மேற்படி டெங்கு காய்ச்சல் மற்றும் இதர நோய்களை கட்டுப்படுத்திட

தேவையான முன்னெச்சரிக்கை நடவடிக்கைகளை மேற்கொள்வதற்கு நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட 24 வார்டுகளிலும் டெங்கு காய்ச்சல் பரவுவதை தடுக்க முதிர் கொசுக்கள் (Adult) மற்றும் கொசுப்புழுக்களை அழிக்க தேவையான பொருட்களை தமிழக அரசு அனுமதி பெற்ற நிறுவனங்களில் இருந்து நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர், சென்னை அவர்கள் R.o.c.No.10608/2021/H2, நாள்.10.11.2021ல் குறிப்பிட்டுள்ள நிர்ணயிக்கப்பட்ட விலை விகிதத்தில் வாங்கிக் கொள்வதற்கு தோராயமான செலவுத் தொகை ரூ.9,50,000/- ஆகும். மேற்கண்ட பணிகளை மேற்கொள்வதற்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி பெற்றும் அதற்கான செலவினங்களுக்கு நகராட்சி வருவாய் நிதியிலிருந்து மேற்கொள்வதற்கும் மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

- அலுவலக குறிப்பு: 1.மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. பொது சுகாதாரப் பணிகளின் நலன் கருதியும் பொது மக்களின் நலன் கருதி நகர்மன்றத் தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று பணிகள் மேற்கொண்டுள்ளதை மன்றம் அங்கீகரிக்கலாம். (ந.க.எண்.1097/2023/எச்1).

நகர்மன்றத் தீர்மானம் எண் / நாள் :	555, நாள். 30.11.2023
நகர்மன்றத் தீர்மானம் :	அனுமதிக்கப்பட்டது.

பொருள் எண் - 4)

கொடைக்கானல் நகராட்சி பொது சுகாதாரப் பிளாஸ்டிக் பொருட்கள் தடைக்கான சென்னை உயர்நீதிமன்ற வழக்கு W.P.No.15120/2019, மாவட்ட ஆட்சித் தலைவர், திண்டுக்கல் அவர்களின் தலைமையில் நடைபெற்ற பசுமை பாதுகாப்பு கொடைக்கானல் தொடர்பாக நடைபெற்ற கலந்தாய்வுக் கூட்ட நடவடிக்கை குறிப்புகள் மற்றும் அறிவுரைகள்படியும் நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர், சென்னை அவர்களுக்கு இந்நகராட்சி மூலம் அனுப்பிய கடிதம் ந.க.எண்.581/2023/எச்1, நாள்.28.06.2023 விபரங்களின்படி, கொடைக்கானல் நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட பகுதிகளில், தமிழக அரசால் தடை செய்யப்பட்ட ஒருமுறை பயன்படுத்தப்பட்டு வரும் நெகிழி பைகள் மற்றும் 1 லிட்டர் மற்றும் 2 லிட்டர் தண்ணீர் பாட்டில்களையும், நெகிழி தொடர்பான பிற பொருட்களையும் தடை செய்து கொடைக்கானல் நகர சுற்றுச் சூழலையும், மண்வளத்தையும், வன விலங்குகளின் நலனை எதிர்நோக்கியும் பொது மக்களின் நலன் மற்றும் பொது சுகாதாரத்தை கருத்தில் கொண்டும் பிளாஸ்டிக் ஒழிப்பு பணியினை தீவிரப்படுத்திட வேண்டும். எனவே, மேற்படி பணிக்கு செயல் திட்டம் விபரங்கள்.

காலை 06.00 மணி முதல் மதியம் 02.00 மணி வரை	- 04 நபர்கள்
மதியம் 02.00 மணி முதல் இரவு 10.00 மணி வரை	- 04 நபர்கள்
இரவு 10.00 மணி முதல் காலை 06.00 மணி வரை	- 02 நபர்கள்

மொத்தம்	10 நபர்கள்

மேற் குறிப்பிட்ட 10 நபர்களுக்கு உயர்திரு மாவட்ட ஆட்சியர் அவர்களின் தினசரி ஊதியப் பட்டியல் குறிப்பிட்ட விபரப்படி நாள் 1க்கு ஊதியம் ரூ.558/- வீதம் ESI, EPS சீருடை மற்றும் நிர்வாக செலவினம் அனைத்தும் சேர்த்து நாள் 1க்கு ரூ.701/- வீதம் 10 நபர்களுக்கு மாதம் ரூ.2,10,300/- வீதம் வருடத்திற்கு தோராயமாக செலவுத் தொகை ரூ.26,00,000/-க்கு நகர்மன்றத் தீர்மானம் எண்.463, நாள்.16.06.2023ன்படி அனுமதி பெற்று மேற்படி செலவுத் தொகையை நகராட்சி வருவாய் நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ள நிர்வாக அனுமதி கோரி நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர், சென்னை அவர்களுக்கு நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர், மதுரை அவர்களின் மூலமாக கடிதம் அனுப்பப்பட்டுள்ளது. ஆனால் இது நாள் வரை நிர்வாக அனுமதி பெறப்படாததால் மேற்படி பிளாஸ்டிக் ஒழிப்பு பணிகள் மிகவும் பாதிப்படைகிறது.

எனவே, நிர்வாக அனுமதி பெற காலதாமதம் ஏற்படுவதால் நகராட்சியின் பொது சுகாதார நலன் மற்றும் சுற்றுச் சூழல் நலனையும் கருத்தில் கொண்டு மேற்படி பிளாஸ்டிக் ஒழிப்பு பணியினை வெளிக்கொணர்வு மூலம் சுழற்சி முறையில் 10 ஆண் பணியாளர்களை 04 மாதத்திற்கு மேற்படி பிளாஸ்டிக் ஒழிப்பு பணியினை நகராட்சியின் நுழைவாயில் சுங்கச் சாவடி மற்றும் வெள்ளிநீர் வீழ்ச்சி பகுதியிலும் பணிகளை மேற்கொள்ள அனுமதியும் அதற்கான தோராய செலவுத் தொகை ரூ.8,42,000/- (2,10,300 x 400)

க்கு மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டியும் செலவுத் தொகையை வருவாய் நிதியிலிருந்து மேற்கொள்வதற்கும் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரி நடவடிக்கை மேற்கொள்வதற்கும் மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு: 1.மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. பொது மக்களின் நலன் கருதியும், பொது சுகாதாரப் பணிகளின் நலன் கருதியும் நகர்மன்றத் தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று பணிகள் மேற்கொண்டுள்ளதற்கு மன்றம் அங்கீகரிக்கலாம். (ந.க.எண்.581/2023/எச்1).

நகர்மன்றத் தீர்மானம் எண் / நாள் :	556, நாள். 30.11.2023
நகர்மன்றத் தீர்மானம் :	அனுமதிக்கப்பட்டது.

பொருள் எண் - 5)

கொடைக்கானல் நகராட்சி பொது சுகாதாரம் இந்நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட 24 வார்டுகளிலும் உள்ள குடியிருப்புகள், வணிக வளாகங்கள் மருத்துவமனைகள், கல்வி நிறுவனங்கள் அரசு மற்றும் அரசு சாரா நிறுவனங்களிலிருந்து நாள் 1க்கு 20 மெ.டன் முதல் 23 மெ.டன் வரை திடக்கழிவுகள் உற்பத்தியாகின்றன. மேற்படி கழிவுகளை இந்நகராட்சியில் உள்ள 06 இலகுரக வாகனங்கள் 06 (LCV) மற்றும் அலுவலகப் பணிகளுக்கு 05 ஈப்பு வாகனங்கள் பயன்படுத்தப்பட்டு வருகின்றன.

இந்நிலையில் 11 வாகனங்களை இயக்க தற்போது 02 ஓட்டுநர்கள் மட்டும் உள்ள நிலையில் பற்றாக்குறையாக 9 ஓட்டுநர் பணியிடங்கள் உள்ளது. இப்பணியிடங்களை அரசு விதிமுறைப்படி நிரப்ப இயலாத சூழ்நிலை உள்ளது. இதனால் பொது சுகாதாரப் பணிகள் மற்றும் அலுவலக அத்தியாவசியப் பணிகள் மிகவும் பாதிப்படைகின்றது.

எனவே, இந்த குறைபாட்டினை சரி செய்ய பற்றாக்குறையாக உள்ள 9 ஓட்டுநர் பணியிடங்களை மாவட்ட ஆட்சித் தலைவர் திண்டுக்கல் அவர்களின் தினக்கூலி அடிப்படையில் தோராய செலவு கணக்கிட்டு நகர்மன்றம் அனுமதி பெற்று நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர், சென்னை அவர்களுக்கு கடிதம் ந.க.எண்.559/2023/எச்1, நாள்.28.06.2023 விபரப்படி கருத்துரு தயார் செய்து நகராட்சி நிர்வாக மண்டல இயக்குநர், மதுரை அவர்கள் மூலமாக நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர், சென்னை அவர்களுக்கு நிர்வாக அனுமதி பெற (ந.க.எண்.3532/2023/அ3, நாள்.31.07.2023) கடிதம் அனுப்பப்பட்டுள்ளதில் இன்னும் நிர்வாக அனுமதி பெறப்படாமல் இருப்பதால், மேற்படி ஓட்டுநர்களை தற்காலிகமாக பணியில் நியமித்து பொது சுகாதாரப் பணிகள் மற்றும் இதர பணிகளை மேற்கொள்ள இயலவில்லை.

மேலும், இந்நகராட்சி தமிழகத்தின் மிகப்பெரிய சுற்றுலாத் தலமாக இருப்பாலும், வெளிநாட்டினர் மற்றும் சுற்றுலாப் பயணிகள் அதிகளவில் வந்து செல்வதால் பொது சுகாதார தூய்மைப் பணிகள் சிறந்த முறையில் மேற்கொண்டு பொது மக்களின் நலனையும் பாதுகாக்க வேண்டியுள்ளது. எனவே, ஆணையாளர் அவர்களின் அறிவுரைப்படியும், பொது சுகாதாரப் பணிகளின் அவசர அவசியத்தை கருத்தில் கொண்டும் மாவட்ட ஆட்சியர், திண்டுக்கல் அவர்களின் தினக்கூலி அடிப்படையில் ஒப்பந்தப்புள்ளி மூலம் வெளிக் கொணர்வு முறையில் தற்காலிகமாக 9 ஓட்டுநர்களை நியமனம் செய்து மேற்படி பணிகளை தற்போது நான்கு மாதங்களுக்கு மட்டும் பணியில் ஈடுபடுத்தி கொள்ளவும் அதற்கான தோராய செலவின தொகை ரூ.9,00,000/- ஆகும். மேற்கண்ட செலவினத் தொகை நகராட்சி வருவாய் நிதியிலிருந்து மேற்கொள்வதற்கும் மேற்கண்ட பணிகளை மேற்கொள்வதற்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி கோருவதற்கும் மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு: 1.மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. பொது மக்களின் நலன் கருதியும், பொது சுகாதாரப் பணிகளின் அவசர அவசியம் கருதியும் நகர்மன்றத் தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று பணிகள் மேற்கொண்டுள்ளதற்கு மன்றம் அங்கீகரிக்கலாம். (ந.க.எண்.559/2023/எச்1).

நகர்மன்றத் தீர்மானம் எண் / நாள் :	557, நாள். 30.11.2023
நகர்மன்றத் தீர்மானம் :	அனுமதிக்கப்பட்டது.

பொருள் எண் - 6)

கொடைக்கானல் நகராட்சி பொது சுகாதாரம் துணை இயக்குநர், பொது சுகாதாரம் மற்றும் நோய் தடுப்புத் துறை, பழனி அவர்களின் கடிதம் ந.க.எண்.4636/A4/2020, நாள்.20.03.2023, மாவட்ட ஆட்சித் தலைவர், திண்டுக்கல் அவர்களின் டெங்கு மற்றும் தொற்று நோய்கள் தொடர்பான மாதாந்திர ஆய்வு கூட்டம் அறிவுரைகள் மாவட்ட பூச்சியியல் வல்லுனர் அவர்கள் கொடைக்கானல் நகராட்சி பகுதியின் ஆய்வு அறிக்கை நாள்.20.04.2023ன்படி கொடைக்கானல் நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட 24 வார்டு பகுதிகளிலும் ஏடிஸ் கொசுக்களின் மூலம் தற்போது பரவி வரும் டெங்கு காய்ச்சல் மற்றும் எலி காய்ச்சல் மூளை காய்ச்சல் தொடர்பான போன்ற வைரஸ் காய்ச்சல்களை களப்பணி மூலம் தொற்று நோய்கள் பரவாமலிருக்க கொசுபுழு ஒழிப்பு பணியாளர்களை மாவட்ட ஆட்சித் தலைவர் திண்டுக்கல் அவர்கள் தினசரி ஊதியப் பட்டியலின்படி தற்காலிகமாக பணியில் அமர்த்தி கொசுக்களினால் பரவும் நோய்களை கட்டுப்படுத்தி பொது மக்களையும் பொது சுகாதாரத்தையும் பாதுகாக்க வேண்டிய அனைத்து நடவடிக்கைகளையும் மேற்கொள்ளுமாறு தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளார்கள்.

மேற்கண்டவர்களின் அறிவுரைப்படி தற்போது இந்நகராட்சியில் 38 DBC பணியாளர்களுக்கு மாவட்ட ஆட்சியர் திண்டுக்கல் அவர்களின் தினக்கூலி விபர அடிப்படையில் ஊதியம் கணக்கீடு செய்யப்பட்டதில் தோராய செலவினம் ரூ.70,00,000/-க்கு நகர்மன்றம் அனுமதி பெற்று, நிர்வாக அனுமதி பெற நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர், சென்னை அவர்களுக்கு பிரேரணை தயார் செய்து நகராட்சி நிர்வாக மண்டல இயக்குநர், மதுரை அவர்கள் மூலமாக அனுப்பப்பட்டது. தற்போது நிர்வாக அனுமதி பெற தாமதம் ஏற்படுவதால் மேற்படி டெங்கு காய்ச்சல் தடுப்பு பணிகள் மிகவும் பாதிக்கப்படுகிறது.

எனவே, பொது சுகாதாரம் நலன் கருதி தற்போது டெங்கு காய்ச்சல் மற்றும் பிற வைரஸ் காய்ச்சல்களை தடுக்கும் பொருட்டு 30 DBC பணியாளர்களை மாவட்ட ஆட்சித் தலைவர், திண்டுக்கல் அவர்களின் தினக்கூலி விபர அடிப்படையில் இரண்டு மாதங்களுக்கு மட்டும் பணியில் அமர்த்திக் கொள்ளவும் அதற்கான தோராய செலவுத் தொகை ரூ.9,50,000/-ஐ நகராட்சி வருவாய் நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளவும், பணியாளர்களை வெளிக் கொணர்வு அடிப்படையில் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரி நடவடிக்கை மேற்கொள்வதற்கும் மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

- அலுவலக குறிப்பு:
- 1.மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
 2. பொது சுகாதாரப் பணிகளின் அவசரம் அவசியம் கருதியும் பொது மக்களின் நலன் கருதியும், நகர்மன்றத் தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று பணிகள் மேற்கொண்டுள்ளதற்கு மன்றம் அங்கீகரிக்கலாம். (ந.க.எண்.380/2023/எச்1).

நகர்மன்றத் தீர்மானம் எண் / நாள் :	558, நாள். 30.11.2023
நகர்மன்றத் தீர்மானம் :	அனுமதிக்கப்பட்டது.

பொருள் எண் - 7)

கொடைக்கானல் நகராட்சி பொது சுகாதாரம் Dumper Placer Bins Repair Work 20 எண்ணம் கொண்ட இரும்பு கொள்கலன்கள் பழுது பணிகள் மேற்கொள்வதற்கு நகர்மன்றத்தில் அனுமதி பெறப்பட்டுள்ளது. நகர்மன்றத் தீர்மானம் எண்527, நாள்.11.09.2023 ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரி நடவடிக்கை மேற்கொள்வதற்கு 27.09.2023ம் தேதி மூடி முத்திரையிடப்பட்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரப்பட்டதில் கீழ்க்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் வரப்பட்டுள்ளன.

வ. எண்	பணிகளின் விபரங்கள்	MRR Suppliers Govt. Supply Contractors. 207, Strahans Road, Pattalam, Chennai-600012	SB & Co, No.115,90B 2 nd Floor, Perambur High Road, Perambur, Chennai-600011.
	பொது சுகாதாரப் பிரிவு Dumper Placer Bins Repair Work 20 எண்ணம் கொண்ட இரும்பு கொள்கலன்கள் பழுது பணிகள் மேற்கொள்வதற்கு.	1 எண்ணம் கொண்ட இரும்பு கொள்கலன் பழுது பணிக்கு ரூ.47200/- (Dumper Placer Bins Repair Work)	1 எண்ணம் கொண்ட இரும்பு கொள்கலன் பழுது பணிக்கு ரூ.49560/- (Dumper Placer Bins Repair Work)

மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ள MRR Suppliers Govt. Supply Contractors. 207, Strahans Road, Pattalam, Chennai-600012 நிறுவனத்தின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஏற்கவும் மேற்கண்ட நிறுவனத்திற்கு பணி உத்தரவு வழங்குவதற்கும் மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு: 1.மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. பொது சுகாதாரப் பணிகளின் அவசரம் அவசியம் கருதி பொது மக்களின் நலன் கருதியும், நகர்மன்றத் தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று பணிகள் மேற்கொண்டுள்ளதை மன்றம் அங்கீகரிக்கலாம். (ந.க.எண்.953/2023/எச்1).

நகர்மன்றத் தீர்மானம் எண் / நாள் :	559, நாள். 30.11.2023
நகர்மன்றத் தீர்மானம் :	அனுமதிக்கப்பட்டது.

பொருள் எண் - 8)

கொடைக்கானல் நகராட்சி பொது சுகாதாரம் நகராட்சிக்கு சொந்தமான உரக்கிடங்கில் குவித்து வைக்கப்பட்டுள்ள திடக்கழிவுகளை வனப்பகுதிக்குள் மற்றும் நீரோடையிலும் கலக்காதவாறு HITACHI இயந்திரம் மூலம் ஒதுக்கி வைத்து சீர்செய்வதற்கு, நகர்மன்றத் தலைவர் அவர்களின் 15.09.2023ம் தேதி முன் அனுமதி பெற்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரி நடவடிக்கை மேற்கொள்வதற்கு 27.09.2023ம் தேதி மூடி முத்திரையிடப்பட்ட ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டதில் கீழ்க்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் வரப்பட்டுள்ளன.

வ. எண்	பணிகளின் விபரங்கள்	DM Solutions SC 3/1, Police Housing Melakottaiyur, Chennai - 600 127.	N. Elumalai, Contractor, No.2/2, North Street, Ninnaiyur, Kallakurichi, Dt - 606305.
	உரக்கிடங்கில் குவித்து வைக்கப்பட்டுள்ள திடக்கழிவுகளை வனப்பகுதிக்குள் மற்றும் நீரோடையிலும் கலக்காதவாறு HITACHI இயந்திரம் மூலம் ஒதுக்கி வைத்து சீர்செய்வதற்கு,	மொத்த வேலை நேரம் 200 மணி. மணிக்கு ரூ.1700/- மற்றும் Transport and Operator Beta ரூ.4,95,600/-	ஒரு மணி நேரம் தொகை ரூ.3092/- 200 மணி நேரம். தெகை ரூ.6,18,320/-

மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ள DM Solutions SC 3/1, Police Housing Melakottaiyur, Chennai -127 நிறுவனத்தின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஏற்கவும் மேற்கண்ட நிறுவனத்திற்கு பணி உத்தரவு வழங்குவதற்கும் மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு: 1.மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. பொது சுகாதாரப் பணிகளின் அவசரம் அவசியம் கருதி நகர்மன்றத் தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று பணிகள் மேற்கொண்டுள்ளதற்கு மன்றம் அங்கீகரிக்கலாம். (ந.க.எண்.1067/2023/எச்1).

நகர்மன்றத் தீர்மானம் எண் / நாள் :	560, நாள். 30.11.2023
நகர்மன்றத் தீர்மானம் :	அனுமதிக்கப்பட்டது.

பொருள் எண் - 9)

கொடைக்கானல் நகராட்சி நகர் மன்ற தீர்மான எண்.535, நாள்.11.09.2023ன் படி கீழ்க்கண்ட குத்தகை இனத்தை அரசாணை (நிலை) எண்.181, நகராட்சி நிர்வாகம் மற்றும் குடிநீர் வழங்கல் (நநி4) துறை, நாள்.19.09.2008ன் கீழ் 27.09.2023 அன்று பொது ஏலம் மற்றும் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டதில் வரப்பெற்ற ஏலம் / ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் விபரம் கீழ்க்கண்டவாறு.

வ. எண்	குத்தகை இனம்	கலந்து கொண்டவர்கள் (திருவாளர்கள்)	ஏலக் கேள்வித் தொகை ரூ.	ஒப்பந்தப் புள்ளித் தொகை ரூ.	அதிகபட்ச தொகை ரூ.
1.	கொடைக்கானல் நகராட்சிக்குச் சொந்தமான புரூட்டன் வளாகத்திலுள்ள ஸ்கேட்டிங் ஹால் மற்றும் டேசிங் கார் அமைந்திருந்த காலியிட குத்தகை.	எம்.பாலசுமரன், த/பெ. முருகன், 234, இமயம் காலனி 2வது தெரு, அண்ணாநகர மேற்கு, திருவள்ளூர் - 01 என்.நந்தகுமார், பிளாட் எண்.டி.இ, பிளாக் எண்.5, 3வது தளம், ஜெயின் சுக்ருதி, ஏ.ஆர்.ஜெ.கார்டன், ரெட்டிபாளையம் ரோடு, முகப்பேர் மேற்கு, சென்னை - 37.	977000/- 980000/-	-- --	980000/-

மேற்கண்ட விபரப்படி புரூட்டன் வளாகத்திலுள்ள ஸ்கேட்டிங் ஹால் மற்றும் டேசிங் கார் அமைந்திருந்த காலியிட குத்தகை உரிமத்திற்கு திரு.என்.நந்தகுமார், பிளாட் எண்.டி.இ, பிளாக் எண்.5, 3வது தளம், ஜெயின் சுக்ருதி, ஏ.ஆர்.ஜெ.கார்டன், ரெட்டிபாளையம் ரோடு, முகப்பேர் மேற்கு, சென்னை - 37 என்பவர் ரூ.9,80,000/- என, அதிக பட்ச ஏலக்கேள்வித் தொகையாக கேட்டுள்ளார். மேற்கண்ட அதிகபட்ச ஏலக்கேள்வித் தொகையினை ஏற்க மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் பொருள் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு: 1) புரூட்டன் வளாகத்திலுள்ள ஸ்கேட்டிங் ஹால் மற்றும் டேசிங் கார் அமைந்திருந்த காலியிட குத்தகை உரிமத்திற்கு திரு.என்.நந்தகுமார், என்பவரின் அதிகபட்ச ஏலக் கேள்வித் தொகை ரூ.9,80,000/- ஐ அனுமதிக்கலாம்.
2) பணியின் அவசர அவசியம் கருதி நகர்மன்றத் தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று நடவடிக்கை மேற்கொண்டதை மன்றம் அங்கீகரிக்கலாம். (ந.க.எண்.1758/2017/அ3).

நகர்மன்றத் தீர்மானம் எண் / நாள் :	561, நாள். 30.11.2023
நகர்மன்றத் தீர்மானம் :	அனுமதிக்கப்பட்டது.

பொருள் எண் - 10)

கொடைக்கானல் நகராட்சி பொது சுகாதாரம் நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட 24 வார்டுகளிலும் டெங்கு காய்ச்சல் மற்றும் பிற வைரஸ் காய்ச்சல் பரவாமலிருக்க தேவையான நடவடிக்கைகளை மேற்கொள்ளுமாறு மாவட்ட ஆட்சித் தலைவர், திண்டுக்கல் அவர்களின் ஆய்வுக் கூட்ட அறிவுரை நாள்.15.09.2023 மற்றும் இயக்குநர், பொது சுகாதாரம் டெங்கு நோய்தடுப்பு நடவடிக்கைகள் தொடர்பான காணொலி கூட்டம் அறிவுரை நாள்.08.09.2023. மேற்கண்ட அறிவுரைகளின்படி தற்போது இந்நகராட்சி பொது சுகாதார பிரிவில் முதிர் கொசுக்களை அழிக்க தற்போது மூன்று இயந்திர தெளிப்பான்கள் மட்டுமே உள்ளது.

மேற்படி மூன்று தெளிப்பான்களால் நகரின் 24 வார்டுகளிலும் புகைத் தெளிப்பு பணிகள் மேற்கொள்ள பற்றாக்குறையாக இருப்பதால் கொசுப்புகை தெளிப்பு பணிகள் முழுமையாக மேற்கொள்ள இயலவில்லை. எனவே, பொது சுகாதார நலன் கருதியும், டெங்கு காய்ச்சல் தடுப்பு அவசியம் கருதியும், கூடுதலாக கீழ்க்கண்ட விபரப்படி புகை தெளிப்பு இயந்திரங்கள் வாங்கி வழங்கிடவும், அதற்கான தோராய செலவினம் ரூ.9,80,000/- (ரூபாய் ஒன்பது இலட்சத்து என்பதாயிரம் மட்டும்) புகை தெளிப்பு இயந்திரங்கள் வாங்கிக் கொள்வதற்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரி நடவடிக்கை மேற்கொள்வதற்கும் அதற்கான செலவினங்களை நகராட்சி வருவாய் நிதியிலிருந்து மேற்கொள்வதற்கும் மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டி பொருள் வைக்கப்படுகிறது.

- | | | |
|---------------------------------------|---|-------------|
| 1) 02 லிட்டர் Hand Sprayer | - | 8 எண்ணம். |
| 2) 05 லிட்டர் Pulse Fogging | - | 3 எண்ணம். |
| 3) 50 லிட்டர் Vehicle Mautted Fogging | - | 1 எண்ணம். |
| 4) Hand Fog Cylinder | - | 100 எண்ணம். |

அலுவலக குறிப்பு : 1.மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. பொது சுகாதாரப் பணிகளின் அவசரம் அவசியம் கருதியும், பொது மக்களின் நலன் கருதியும், நகர்மன்றத் தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று பணிகள் மேற்கொண்டுள்ளதற்கு மன்றம் அங்கீகரிக்கலாம். (ந.க.எண்.1146/2023/எச்1).

நகர்மன்றத் தீர்மானம் எண் / நாள் :	562,நாள். 30.11.2023
நகர்மன்றத் தீர்மானம் :	அனுமதிக்கப்பட்டது.

பொருள் எண் - 11)

பொது சுகாதாரம் கொடைக்காணல் நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட பகுதிகளில் தற்போது டெங்கு காய்ச்சல் மற்றும் பிற வைரஸ் காய்ச்சல்கள் தடுக்கும் பொருட்டு 30 DBC பணியாளர்களை தினக்கூலி அடிப்படையில் இரண்டு மாதங்களுக்கு மட்டும் வெளிக்கொணர்வு முறையில் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரி பணிகள் மேற்கொள்வதற்கு நகர்மன்றத் தலைவர் அவர்களின் 21.09.2023ம் தேதி முன் அனுமதி பெற்று 06.10.2023ம் தேதி ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில் இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் வரப்பட்டுள்ளன.

பணியின் விபரம்	கண்ணா டிரேடர்ஸ், 191/A, அப்துல்கலாம் ரோடு, திருநீர்மலை மெயின் ரோடு, குரோம்பேட்டை, சென்னை-44.	P.K.Agencies, No.5/84, களத்தூர் கிழக்கு, களத்தூர்(PO), பட்டுக்கோட்டை தாலுகா, தஞ்சாவூர்-614804.
பொது சுகாதாரம் பணிக்கு டெங்கு காய்ச்சல் மற்றும் பிற வைரஸ் காய்ச்சல்களை தடுக்கும் பொருட்டு வெளிக் கொணர்வு மூலம் பணிகள் மேற்கொள்ள 30 பணியாளர்களை பணியமர்த்திக் கொள்ள (2 மாதத்திற்கு)	அடிப்படை ஊதியம் EPF + ESI + நிர்வாக கட்டணங்கள் எல்லாம் உட்பட நபர் 1-க்கு ரூ.530/-	அடிப்படை ஊதியம் EPF + ESI + நிர்வாக கட்டணங்கள் எல்லாம் உட்பட நபர் 1-க்கு ரூ.545/-

மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ள கண்ணா டிரேடர்ஸ், குரோம்பேட்டை, சென்னை நிறுவனத்தார் ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஏற்றும் பணி உத்தரவு வழங்குவதற்கு நகர்மன்றத் தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று மேற்கண்ட நிறுவனத்தாருக்கு பணி உத்தரவு வழங்குவதற்கும் மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டி மன்றப் பொருள் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு : 1.மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. பொது சுகாதாரப் பணிகளின் அவசர அவசியம் கருதியும், பொது மக்களின் நலன் கருதியும், நகர்மன்றத் தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று பணிகள் மேற்கொண்டதற்கும் மன்றம் அங்கீகரிக்கலாம். (ந.க.எண்.380/2023/எச்1)

நகர்மன்றத் தீர்மானம் எண் / நாள் :	563,நாள். 30.11.2023
நகர்மன்றத் தீர்மானம் :	அனுமதிக்கப்பட்டது.

பொருள் எண் - 12)

கொடைக்கானல் நகராட்சி பொது சுகாதாரப் பிரிவு தூய்மைப் பணிகள் மேற்கொள்வதற்கு தினக்கூலி அடிப்படையில் வெளிக்கொணர்வு முறையில் தற்காலிகமாக 9 ஓட்டுனர்கள் நியமனம் செய்தும் நான்கு மாதத்திற்கு மட்டும் பணியில் ஈடுபடுத்தி கொள்வதற்கு நகர்மன்றத் தலைவர் அவர்களின் 20.09.2023ம் தேதி முன் அனுமதி பெற்று 06.10.2023ம் தேதி மூடி முத்திரையிடப்பட்ட ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டதில் கீழ்க்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளி வரப்பட்டுள்ளன.

வெளிக் கொணர்வு மூலம் பணியின் விபரம்	EKAA Traders, Industrial Estate, Karaikudi, Sivagangai Dist.	Karthikeyan Iron works, 3/176-2, Mandikulam, Karuvanur, Madurai North Madurai-625 014.
	நபர் ஒருவருக்கு தொகை ரூ.	நபர் ஒருவருக்கு தொகை ரூ.
பொது சுகாதார பிரிவிற்கு 4 மாத காலத்திற்கு தேவைப்படும் 9 ஓட்டுனர்கள் வெளிக்கொணர்வு மூலம் சப்ளை செய்தல்.	அடிப்படை சம்பளம் EPF + ESI + யூனிபாரம் + நிர்வாக செலவு உட்பட நபர் 1-க்கு ரூ.780.00	அடிப்படை சம்பளம் EPF + ESI + யூனிபாரம் + நிர்வாக செலவு உட்பட நபர் 1-க்கு ரூ.795/-

மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ள EKAA Traders, Industrial Estate, Karaikudi, Sivagangai Dist. நிறுவனத்தார் குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளியை கொடுத்துள்ளார். மேற்கண்ட நிறுவனத்தின் குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஏற்று பணி உத்தரவு வழங்குவதற்கு மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டி பொருள் வைக்கப்படுகிறது.

- அலுவலக குறிப்பு :
- 1.மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
 2. பொது சுகாதாரப் பணிகளின் அவசர அவசியம் கருதி, நான்கு மாதத்திற்கு மட்டும் 9 ஓட்டுனர்களை வெளிக் கொணர்வு மூலம் பணிகள் மேற்கொள்வதற்கு, நகர்மன்றத் தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று பணிகள் மேற்கொண்டுள்ளதற்கு மன்றம் அங்கீகரிக்கலாம். (ந.க.எண்.559/2023/எச்1)

நகர்மன்றத் தீர்மானம் எண் / நாள் :	564, நாள். 30.11.2023
நகர்மன்றத் தீர்மானம் :	அனுமதிக்கப்பட்டது.

பொருள் எண் - 13)

கொடைக்கானல் நகராட்சி பொது சுகாதாரப் பிரிவிற்கு டெங்கு காய்ச்சல் மற்றும் பிற வைரஸ் காய்ச்சல்கள் தடுக்கும் பொருட்டு தேவையான கிருமி நாசினிகள் சப்ளை செய்வதற்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி கோருவதால் நகர்மன்றத் தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று 20.09.2023ம் தேதி பெற்று 06.10.2023ம் தேதி மூடி முத்திரையிடப்பட்ட ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டதில் கீழ்க்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் வரப்பட்டுள்ளது.

பொருட்களின் பெயர்	EKAA Traders, Industrial Estate, Karaikudi, Sivagangai Dist.	Karthikeyan Iron works, 3/176-2, Mandikulam, Karuvanur, Madurai North Madurai-625 014.
	லிட்டர் / கிலோ ஒன்றுக்கு ரூபாய்	லிட்டர் / கிலோ ஒன்றுக்கு ரூபாய்
1. TEMEPHOS 50% ABATE - 200 Hrs.	ரூ.810.00	ரூ.865/-
2. Pyrethrum 2% - 250 Ltrs.	ரூ.1180.00	ரூ.1225/-
3. Malathidn - 225 Ltrs.	ரூ.960.00	ரூ.1010/-
4. B.T. Powder - 200 Kgs	ரூ.1300.00	ரூ.1380/-

மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ள EKAA Traders, Industrial Estate, Karaikudi, Sivagangai Dist. நிறுவனத்தின் குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஏற்று பொருட்கள் வாங்கிக் கொள்வதற்கு மேற்கண்ட நிறுவனத்திற்கு விநியோக உத்தரவு வழங்குவதற்கு மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டி பொருள் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு : 1.மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. பொது சுகாதாரப் பணிகளின் நலன் கருதியும் பொது மக்களின் நலன் கருதியும் கிருமிநாசினி பொருட்கள் வாங்கிக் கொள்வதற்கு, நகர்மன்றத் தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று பணிகள் மேற்கொண்டுள்ளதற்கு மன்றம் அங்கீகரிக்கலாம். (ந.க.எண்.1097/2023/எச்1)

நகர்மன்றத் தீர்மானம் எண் / நாள் :	565, நாள். 30.11.2023
நகர்மன்றத் தீர்மானம் :	அனுமதிக்கப்பட்டது.

பொருள் எண் - 14)

கொடைக்கானல் நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட பகுதிகளில் நகராட்சிக்கு சொந்தமான வெள்ளிநீர் வீழ்ச்சி சுங்கச் சாவடியில் பிளாஸ்டிக் ஒழிப்பு பணியினை வெளிக் கொணர்வு மூலம் பணிகள் மேற்கொள்வதற்கு 10 ஆண்டுகள் பணியாளர்களை 4 மாத காலத்திற்கு மட்டும் பணியில் ஈடுபடுத்தி கொள்வதற்கு நகர்மன்றத் தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று (20.09.2023) மூடி முத்திரையிடப்பட்ட ஒப்பந்தப்புள்ளி 06.10.2023ம் தேதி கோரப்பட்டதில் கீழ்க்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் வரப்பட்டுள்ளன.

பணியின் பெயர்	EKAA Traders, Industrial Estate, Karaikudi, Sivagangai Dist.	Karthikeyan Iron works, 3/176-2, Mandikulam, Karuvanur, Madurai North Madurai-625 014.
	நபர்-1க்கு	நபர்-1க்கு
கொடைக்கானல் நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட சுங்கச் சாவடி வெள்ளி நீர்வீழ்ச்சி பகுதியில் பிளாஸ்டிக் ஒழிப்பு பணி மேற்கொள்ள வெளிக் கொணர்வு மூலம் 4-மாதத்திற்கு 10-ஆண்டுகள் பணியாளர்களை பணி அமர்த்திக் கொள்வதற்கு.	அடிப்படை சம்பளம் EPF + ESI + யூனியனார்ம் + நிர்வாக செலவு உட்பட ரூ.690.00	அடிப்படை சம்பளம் EPF + ESI + யூனியனார்ம் + நிர்வாக செலவு உட்பட ரூ.700/-

மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ள EKAA Traders, Industrial Estate, Karaikudi, Sivagangai Dist. நிறுவனத்தார் ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஏற்று பணி உத்தரவு வழங்குவதற்கு மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டி மன்றப் பொருள் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு : 1.மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. நகர்மன்றத் தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று பணிகள் மேற்கொண்டுள்ளதற்கு மன்றம் அங்கீகரிக்கலாம். (ந.க.எண்.581/2023/எச்1)

நகர்மன்றத் தீர்மானம் எண் / நாள் :	566, நாள். 30.11.2023
நகர்மன்றத் தீர்மானம் :	அனுமதிக்கப்பட்டது.

பொருள் எண் - 15)

கொடைக்கானல் நகராட்சி பொது சுகாதாரம் நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட பகுதிகளில் 24 வார்டுகளில் 10880 குடியிருப்பு பல்வேறு அரசு மற்றும் அரசு சாரா நிறுவனங்களையும் 35 கல்வி நிலையங்களையும் 8166 மாணவ மாணவிகளையும் ஒரு அரசினர் தலைமையிடத்து மருத்துவமனையும், மூன்று தனியார் மருத்துவமனைகளும் கொண்டது. மேலும், இந்நகருக்கு உள்நாடு, வெளிநாடு சுற்றுலா பயணிகள் அதிகளவில் வருகை புரிந்து செல்கின்றனர்.

இந்நிலையில் தற்போது பரவிவரும் கொடிய நோயான டெங்கு காய்ச்சல் தடுப்பதற்கு தமிழ்நாடு அரசு பல்வேறு தடுப்பு நடவடிக்கைகள் மேற்கொள்ளப்பட்டு வருகிறது. இந்நிலையில் டெங்கு காய்ச்சல் பரவாமல் முன்னெச்சரிக்கையாக தடுக்க நகரின் முக்கிய பகுதிகள் சுற்றுலா ஸ்தலங்கள், அனைத்து பள்ளி கல்வி நிலையங்கள், பேருந்து நிலையங்கள் அனைத்து அரசு மற்றும் அரசு சாரா நிறுவனங்களில் உள்ள பொது மக்களுக்கும், பள்ளி குழந்தைகள் அனைவருக்கும் நிலவேம்பு குடிநீர் காய்ச்சி வழங்க வேண்டும் என

மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர், திண்டுக்கல் அவர்கள் டெங்கு மற்றும் நோய் தடுப்பு பற்றிய மாதாந்திர ஆய்வு கூட்டத்தில் அறிவுரைகள் கூறிய நாள்.15.09.2023 மற்றும் இயக்குநர், பொது சுகாதாரம், பழனி மாவட்டம், டெங்கு தடுப்பு நடவடிக்கைகள் தொடர்பான காணொலி ஆய்வு கூட்ட அறிவுரைகள் நாள்.15.09.2023 தேதியாகும்.

எனவே, தற்போது நகராட்சியில் நிலவேம்பு குடிநீர் பவுடர் இருப்பில் இல்லாததால் தற்போது 500 கிலோ வாங்கிக் கொள்வதற்கும், அரசு நிர்ணயித்துள்ள விலை விகிதத்தின்படியும் அரசு அனுமதி பெற்று நிறுவனத்திடம் விலைப்புள்ளி பெற்றும் ஒப்பந்தப்புள்ளி பெற்றும் அதற்கான உத்தேச செலவுத் தொகை ரூ.7,00,000/- ஆகும். மேற்கண்ட செலவினங்களை நகராட்சி வருவாய் நிதியிலிருந்து மேற்கொள்வதற்கும் ஒப்பந்தப்புள்ளி பெற்று பணிகள் மேற்கொள்வதற்கு மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு: 1)மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2) பொது மக்களின் நலன் கருதியும், பொது சுகாதாரப் பணிகளின் அவசர அவசியம் கருதியும், நகர்மன்றத் தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று பணிகள் மேற்கொண்டுள்ளதற்கு மன்றம் அங்கீகரிக்கலாம். (ந.க.எண்.1171/2023/எச்1).

நகர்மன்றத் தீர்மானம் எண் / நாள் :	567, நாள். 30.11.2023
நகர்மன்றத் தீர்மானம் :	அனுமதிக்கப்பட்டது.

பொருள் எண் - 16)

கொடைக்கானல் நகராட்சி பொது சுகாதாரம் திடக்கழிவு திட்டத்தில் கீழ் சேகரமாகும் திடக்கழிவுகளை நகராட்சி கலவை உரக்கிடங்கிற்கு எடுத்துச் செல்லப்பட்டு மக்கும் குப்பை மக்காத குப்பைகள் என தரம் பிரிக்கப்பட்டு, மக்காத குப்பைகளிலிருந்து மறு சுழற்சி செய்ய இயலாத கழிவுகள் தனியாக பிரித்தெடுக்கப்பட்டு அவை தனியார் லாரி மூலம் எடுத்து செல்லப்பட்டு அவை டால்மியா சிமெண்ட் தொழிற்சாலை, அரியலூருக்கு கொண்டு சென்று இறுதியாக்கம் செய்யப்படுகிறது.

மேலும், கீழ்க்கண்ட விபரப்படி மறுசுழற்சி செய்ய இயலாத பொருட்கள் (RDF) எடுத்துச் செல்லப்பட்டு இறுதியாக்கம் செய்யப்படுகிறது.

வ.எண்	நாள்	வாகனம் எண்	மெ.டன் அளவு
1	26.07.2023	TN 81 D 3387	9.41
2	04.08.2023	TN 61 S 1923	9.73
3	07.08.2023	TN 61 U 2297	9.01
4	28.08.2023	TN 81 D 3387	6.48
5	30.08.2023	TN 81 D 3387	8.45

மேற்குறிப்பிட்ட விபரப்படி 5 நடைகள் DM Solution நிறுவனத்தின் மூலம் மறு சுழற்சி செய்ய இயலாத கழிவுகள் 05 நடைகள் எடுத்துச் செல்லப்பட்டுள்ளது. வாகன வாடகை எரிபொருள், ஓட்டுனர்படி மற்றும் இதர செலவுகள் உட்பட நடை 1க்கு ரூ.22,000/- வீதம் 05 நடைக்கு ரூ.1,10,000/- ஆகும். ஆகவே, மேற்கண்ட செலவினத் தொகை DM Solution, SC 3/1, Police Housing Melakottaiyur, Chennai-600127 நிறுவனத்திற்கு வழங்குவதற்கும் அதற்கான செலவினத்தை நகராட்சி வருவாய் நிதியிலிருந்து மேற்கொள்வதற்கும் மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு: 1)மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2) பொது சுகாதாரப் பணிகளின் அவசர அவசியம் கருதி, நகர்மன்றத் தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று பணிகள் மேற்கொண்டுள்ளதற்கு மன்றம் அங்கீகரிக்கலாம். (ந.க.எண்.954/2023/எச்1).

நகர்மன்றத் தீர்மானம் எண் / நாள் :	568, நாள். 30.11.2023
நகர்மன்றத் தீர்மானம் :	அனுமதிக்கப்பட்டது.

பொருள் எண் - 17)

இந்நகராட்சியில் பணிபுரியும் பொது சுகாதாரப் பிரிவு தூய்மைப் பணியாளர்கள், துப்புரவுப் பணி மேற்பார்வையாளர்கள், அனைத்து பிரிவு ஓட்டுநர்கள், அலுவலக உதவியாளர்கள் மற்றும் மருத்துவ ஆயா, சங்கிலியாட்கள் பணியாளர்களில் தகுதி வாய்ந்த நபர்களுக்கு 2023-2024ம் ஆண்டிற்கு சீருடைகள் மற்றும் தையல்சூலி வழங்கப்பட வேண்டியதால் மேற்கண்ட சீருடைகள் வாங்க அரசு அங்கீகாரம் பெற்ற கோ-ஆப்டெக்ஸ் கைத்தறி நிறுவனம் மூலம் சீருடைகள் வாங்குவதற்கும் அதற்கான தையற்சூலி வழங்கவும், அதற்காகும் உத்தேச செலவினம் ரூ.3,00,000/-க்கு (ரூபாய் மூன்று லட்சம் மட்டும்) நகராட்சி வருவாய் நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளவும் மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

வ.எண்	பணியாளர்களின் விபரம்	ஆண்	பெண்	மொத்தம்
1	ஓட்டுனர்கள்	3	0	3
2	தூய்மைப் பணியாளர்கள்	40	8	48
3	துப்புரவுப் பணி மேற்பார்வையாளர்கள்	4	2	6
4	மகப்பேறு ஆயா	0	1	1
5	அலுவலக உதவியாளர்கள்	2	2	4
6	சங்கிலியாள்	1	0	1
7	இரவுக் காவலர்	1	0	1
	மொத்தம்	51	13	64

அலுவலக குறிப்பு: 1) மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2) பொது சுகாதாரப் பணியாளர்களின் நலன் கருதி, சீருடைகள் வாங்கிக்கொள்வதற்கு, நகர்மன்றத் தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று பணிகள் மேற்கொண்டுள்ளதை மன்றம் அங்கீகரிக்கலாம். (ந.க.எண்.1170/2023/எச்1).

நகர்மன்றத் தீர்மானம் எண் / நாள் :	569, நாள். 30.11.2023
நகர்மன்றத் தீர்மானம் :	அனுமதிக்கப்பட்டது.

பொருள் எண் - 18)

கொடைக்கானல் நகராட்சிக்கு சொந்தமான குத்தகை இனங்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளி / ஏல அறிவிப்பை மாவட்ட அளவிலான செய்தி தாளில் வெளியிட்ட வகையில் தொகை ரூ.36,540/- வழங்க கோரி மாலை தமிழகம் செய்தி நிறுவனத்தால் (பட்டியல் எண்.MT-3824/2023-24, நாள்.03.10.2023) பட்டியல் சமர்ப்பிக்கப்பட்டுள்ளது. எனவே, பட்டியல்படி, தொகை ரூ.36,540/- இந்நகராட்சி வருவாய் நிதியிலிருந்து வழங்க மன்றத்தின் அனுமதிக்கு பொருள் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு: மன்றம் அனுமதிக்கலாம் (ந.க.எண்.4413/2013/அ3)

நகர்மன்றத் தீர்மானம் எண் / நாள் :	570, நாள். 30.11.2023
நகர்மன்றத் தீர்மானம் :	அனுமதிக்கப்பட்டது.

பொருள் எண் - 19)

மாண்புமிகு தமிழ்நாடு சட்டமன்ற பேரவையின் சட்ட விதிகள் ஆய்வுக்குழு (2023-2024) 22.08.2023 அன்று திண்டுக்கல் மற்றும் 23.08.2023 அன்று கொடைக்கானல்-க்கு வருகைபுரிந்து ஆய்வு மேற்கொள்ளவுள்ளதால், மேற்படி குழுவின் வருகையை முன்னிட்டு, செயலாளர், தமிழ்நாடு சட்டமன்றப் பேரவை, தலைமைச் செயலகம், சென்னை கடித எண்.7451/2023-2 ச.ம.பே.செ (சவிஆகு), நாள்.02.08.2023 மற்றும் திண்டுக்கல் மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர் அவர்களின் செயல்முறைகள் ந.க.எண்.1196125/2023/அ6, நாள்.07.08.2023 மற்றும் ஆணையாளர் அவர்களின் செயல்முறை ந.க.எண்.934/2023/இ1, நாள்.10.08.2023 உத்தரவுப்படி இந்நகராட்சி திரு.தே.அலெக்ஸாண்டர், துப்புரவு ஆய்வாளர் அவர்களுக்கு உணவு ஏற்பாடு பணி ஒதுக்கீடு செய்யப்பட்டது.

அதன்படி ஹோட்டல் தமிழ்நாடு (TTDC) உணவு ஏற்பாடு செய்யப்பட்டு பணிகள் மேற்கொண்டுள்ளதற்கு அதற்கான செலவுத் தொகை ரூ.54,784/- (ரூபாய் ஐம்பத்தி நான்காயிரத்து எழுநூற்றி

என்பத்தி நான்கு மட்டும்) மேற்கண்ட சட்டமன்ற பேரவையின் ஆய்வுக் குழுவிற்கு செலவு செய்யப்பட்ட தொகை ரூ.54,784/-ஐ ஹோட்டல் தமிழ்நாடு நிறுவனத்திற்கு வழங்குவதற்கு திரு.தே.அலெஸாண்டர், துப்புரவு ஆய்வாளர் பட்டியல் சமர்ப்பித்துள்ளார். (பட்டியல் எண்.60230, நாள்.31.08.2023 தொகை ரூ.54784/- Hotel Tamil Nadu, Kodaikanal).

மேற்கண்ட சட்டமன்ற பேரவையின் ஆய்வுக் குழுவிற்கு செலவு செய்யப்பட்ட தொகை ரூ.54,784/-ஐ ஹோட்டல் தமிழ்நாடு கொடைக்கானல் என்ற நிறுவனத்திற்கு வழங்குவதற்கு இந்நகராட்சி வருவாய் நிதியிலிருந்து மேற்கொள்வதற்கு மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

- அலுவலக குறிப்பு :
- 1.மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
 2. மாண்புமிகு தமிழ்நாடு சட்டமன்ற பேரவையின் ஆய்வுக் குழுவிற்கு ஹோட்டல் தமிழ்நாடு நிறுவனத்தில் உணவு ஏற்பாடு செய்யப்பட்ட செலவுத் தொகையை நகர்மன்றத் தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று ஹோட்டல் தமிழ்நாடு நிறுவனத்திற்கு தொகை ரூ. 54,784/-ஐ வழங்கப்பட்டதற்கு மன்றம் அங்கீகரிக்கலாம். (ந.க.எண்.1145/2023/எச்1)

நகர்மன்றத் தீர்மானம் எண் / நாள் :	571, நாள். 30.11.2023
நகர்மன்றத் தீர்மானம் :	அனுமதிக்கப்பட்டது.

பொருள் எண் - 20)

கொடைக்கானல் நகராட்சி பொது சுகாதாரப் பணிகள் மேற்கொள்வதற்கு தேவையான கிருமிநாசினி, லெமன்கிராஸ் ஆயில் தற்போது நகராட்சியில் இருப்பில் இல்லாததால், பொது மக்கள் அதிகம் கூடும் இடங்களான பேருந்து நிலையம், கிளை பேருந்து நிலையம், மார்கெட், மீன் இறைச்சி கடைகள் மற்றும் எரிவாயு தயாரிப்பு மையம், கலவை உரக்கிடங்கு, சுற்றுலா பகுதிகள் ஆகிய இடங்களில் சுகாதாரப் பணிகள் மேற்கொள்ளப்பட இயலவில்லை. எனவே, பொது சுகாதாரப் பணிகள் அவசர அவசியம் கருதி, பொது மக்களின் நலன் கருதியும், லெமன்கிராஸ் ஆயில் - கிருமிநாசினி 325 லிட்டர்கள் வாங்கிக் கொள்வதற்கும், அதற்கான தோராய செலவுணத்தை 9,90,000/-க்கு (ரூபாய் ஒன்பது இலட்சத்து தொண்ணூராயிரம் மட்டும்) நகராட்சியின் வருவாய் நிதியிலிருந்து மேற்கொள்வதற்கும், மேற்கண்ட கிருமிநாசினி பொருட்களை வாங்கிக் கொள்வதற்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரி பணிகள் மேற்கொள்வதற்கு மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

- அலுவலக குறிப்பு :
1. அனுமதிக்கலாம்.
 2. பொது சுகாதார தூய்மைப் பணிகள் மேற்கொள்வதற்கு நகர்மன்றத் தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று பணிகள் மேற்கொண்டுள்ளதற்கு மன்றம் அங்கீகரிக்கலாம். (ந.க.எண்.1206/2023/எச்1)

நகர்மன்றத் தீர்மானம் எண் / நாள் :	572, நாள். 30.11.2023
நகர்மன்றத் தீர்மானம் :	அனுமதிக்கப்பட்டது.

பொருள் எண் - 21)

கொடைக்கானல் நகராட்சி பொது சுகாதாரப் பணிகள் குறித்து பொது மக்களின் நலன் கருதி நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர், சென்னை அவர்களின் கடிதம் ந.க.எண்.9514/2022/SBM2, நாள்.15.09.2023ம் தேதிய உத்தரவின்படி இந்நகராட்சி பகுதியில் தூய்மை இந்தியா திட்டம் 2.0 Swachhata Hi Seva படி செப்டம்பர் 15 முதல் அக்டோபர் 2 வரை பத்துவிதமான விழிப்புணர்வு ஏற்படுத்த அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி பத்து நாட்கள் பத்துவிதமான நிகழ்ச்சிகள் நடத்தப்பட்டுள்ளதற்கு 6x4 Flex (Cloth Banner) 3 எண்ணம், A4 Certificate 250 எண்ணம் 6x4 Flex (14420 Swachhata Hi Seva) 4 எண்ணம் போன்ற பேனர்கள் அடித்து பயன்படுத்தப்பட்டதற்கும் அதற்கான செலவுத் தொகை ரூ.34,750/- ஐ (ரூபாய் முப்பத்தி நான்காயிரத்து

எழுநூற்றி ஐம்பது மட்டும்) பொது சுகாதாரப் பணிகளின் அவசரம் அவசியம் கருதி திரு.இராமாரிமுத்து, துப்புரவு ஆய்வாளர் அவர்களால் செலவு மேற்கொள்ளப்பட்டுள்ளதால் அன்னாருக்கு மேற்கண்ட தொகை வழங்கக் கோரி பட்டியல் சமர்ப்பித்துள்ளார். (பட்டியல் எண்.1750, நாள்.30.09.2023 தொகை ரூ.34750/- Moosa Digital Printing world, Madurai Road, Theni.625531)

மேற்கண்ட தூய்மை இந்தியா திட்டம் 2.0 Swachhata Hi Seva படி செப்டம்பர் 15 முதல் அக்டோபர் 2 வரை பத்துவிதமான விழிப்புணர்வு ஏற்படுத்த விழிப்புணர்வு செயல்பாடுகளை மேற்கொண்டமைக்கு விழிப்புணர்வு பேனர்கள் அடிக்கப்பட்டதற்கு செலவுத் தொகை ரூ.34750/-ஐ திரு.இராமாரிமுத்து துப்புரவு ஆய்வாளர் அவர்களுக்கு வழங்குவதற்கும் மேற்கண்ட செலவினங்களை இந்நகராட்சி வருவாய் நிதியிலிருந்து மேற்கொள்வதற்கும் மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு : 1.மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. பொது மக்களின் நலன் கருதியும், பொது சுகாதாரப் பணிகளின் அவசர அவசியம் கருதியும் நகர்மன்றத் தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று பணிகள் மேற்கொண்டதை மன்றம் அங்கீகரிக்கலாம்.

நகர்மன்றத் தீர்மானம் எண் / நாள் :	573, நாள். 30.11.2023
நகர்மன்றத் தீர்மானம் :	அனுமதிக்கப்பட்டது.

பொருள் எண் - 22)

கொடைக்கானல் நகராட்சி பொது சுகாதாரம் திடக்கழிவு மேலாண்மை குப்பைகளிலிருந்து உரம் தயாரிக்க, நகராட்சி கலவை உரக்கிடங்கில் உள்ள மக்கும் குப்பை கழிவுகளில் குவியலாக Widows Heap Formation முறையில் சேகரிக்கப்பட்டு மேற்படி கழிவுகள் மக்க வைப்பதற்கு E.M.Solution என்ற வேதிப்பொருள் பயன்படுத்திட வேண்டியுள்ளது. தற்போது நகராட்சியில் மேற்படி E.M.Solution இருப்பு குறைவாக இருப்பதால் 600 லிட்டர்கள் வாங்கிக் கொள்வதற்கும் அதற்கான உத்தேச செலவுத் தொகை ரூ.9,00,000/- (ரூபாய் ஒன்பது இலட்சம் மட்டும்) மேற்கண்ட E.M.Solution வேதிப்பொருட்கள் வாங்கிக் கொள்வதற்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரி பணிகள் மேற்கொள்வதற்கும், மேற்கண்ட செலவினங்களை நகராட்சி வருவாய் நிதியிலிருந்து மேற்கொள்வதற்கும் மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு : 1.மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. பொது சுகாதாரப் பணிகளின் அவசர அவசியம் கருதி E.M.Solution என்ற வேதிப்பொருள் வாங்கிக் கொள்வதற்கு நகர்மன்றத் தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று பணிகள் மேற்கொண்டுள்ளதற்கு மன்றம் அங்கீகரிக்கலாம்.
(ந.க.எண்.1205/2023/எச்1)

நகர்மன்றத் தீர்மானம் எண் / நாள் :	574, நாள். 30.11.2023
நகர்மன்றத் தீர்மானம் :	அனுமதிக்கப்பட்டது.

பொருள் எண் - 23)

கொடைக்கானல் நகராட்சி பொது சுகாதாரப் பணி திடக்கழிவு மேலாண்மை - தூய்மைப் பணிகள் திடக்கழிவு சேகரிப்பு மையங்கள் GVP மையங்கள், பேருந்து நிலையம் மற்றும் நகராட்சி அலுவலகங்கள் ஆகியவற்றை தினந்தோறும் லைசால் கிருமிநாசினி மூலம் சுத்தம் செய்யப்பட்டு வருகிறது. மேற்படி பணிக்கு பயன்படுத்தப்பட்டு வந்த லைசால் கிருமிநாசினி தற்போது இருப்பு குறைவாக உள்ளது. எனவே, பொது சுகாதார அவசர அவசியம் கருதி பொது சுகாதாரம் நலன் கருதி 1000 லிட்டர்கள் லைசால் வாங்கிக் கொள்வதற்கும் அதற்கான தோராய செலவுத் தொகை ரூ.2,40,000/- ஆகும். மேற்கண்ட செலவுத்

தொகையை நகராட்சி வருவாய் நிதியிலிருந்து மேற்கொள்வதற்கும் மேற்கண்ட பொருட்கள் வாங்கிக் கொள்வதற்கும் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரி நடவடிக்கை மேற்கொள்வதற்கும் மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

- அலுவலக குறிப்பு :
- 1.மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
 2. பொது சுகாதாரப் பணிகளின் அவசரம் அவசியம் கருதி நகர்மன்றத் தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று பணிகள் மேற்கொண்டுள்ளதை மன்றம் அங்கீகரிக்கலாம். (ந.க.எண்.1204/2023/எச்1)

நகர்மன்றத் தீர்மானம் எண் / நாள் :	575, நாள். 30.11.2023
நகர்மன்றத் தீர்மானம் :	அனுமதிக்கப்பட்டது.

பொருள் எண் - 24)

கொடைக்கானல் நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட 24 வார்டு பகுதிகளில் உள்ள சமுதாய கழிப்பிடங்கள், பொது கழிப்பிடங்கள் சுத்தமாகவும், சுகாதாரமாகவும், பராமரிக்க வேண்டியுள்ளது. ஆகவே, பொது மக்களின் நலன் கருதியும் பொது சுகாதாரப் பணிகளின் அவசரம் அவசியம் கருதி மேற்கண்ட கழிப்பிடங்கள் பராமரிக்க நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர், சென்னை அவர்களிடமிருந்து நிர்வாக அனுமதி பெறும் வரையில் ஏற்கனவே கழிப்பிட பராமரிப்பு பணிகளை மேற்கொண்டு வரும் அதே ஒப்பந்ததாரருக்கும் அதே விலை விகிதத்தின்படியும் அதே ஒப்பந்த நிபந்தனைகளின்படியும் நகர்மன்றம் அனுமதி பெற்று 01.08.2023 முதல் 31.10.2023 வரை துப்புரவுப் பணியாளர்களைக் கொண்டு தூய்மைப் பணி மேற்கொண்டவகையில் அன்னாருக்கு பணி நீட்டிப்பு காலம் முடிவுறும் நிலையில் உள்ளதால் தற்போது டெங்கு வைரஸ் தொற்று நோய் உலகெங்கும் பரவி உள்ளதால் பொது மக்களின் நலன் கருதியும் பொது சுகாதார தூய்மைப் பணிகளின் அவசரம் அவசியம் கருதியும் மீண்டும் 12 மாதத்திற்கும் (01.11.2023 முதல் 31.10.2023 வரை) M/s. GESM Environment Service, Chennai நிறுவனத்திற்கு பணி நீட்டிப்பு வழங்குவதற்கும் அதற்காகும் செலவினங்களை நகராட்சி வருவாய் நிதியிலிருந்து மேற்கொள்வதற்கும் துப்புரவு ஆய்வாளர்கள் குறிப்பு வழங்கியுள்ளார்கள். மேற்கண்ட பணிக்கான மொத்த செலவுத் தொகை (ரூ.1,98,600x12)=ரூ.23,83,200/- ஆகும்.

பொது சுகாதாரப் பணிகளின் அவசரம் அவசியம் கருதி மேற்கண்ட கழிப்பிடங்களை பராமரிக்க நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர், சென்னை அவர்களிடமிருந்து நிர்வாக அனுமதி (ந.க.எண்.3140/2016/எச்1, நாள்.16.08.2021) பெறும் வரையில், ஏற்கனவே கழிப்பிட பராமரிப்பு பணிகளை மேற்கொண்டு வந்த ஒப்பந்த நிறுவனத்திற்கு அதே ஒப்பந்த தொகை மற்றும் ஒப்பந்த விதிகளுடன் பணி நீட்டிப்பு செய்து 01.11.2023 முதல் 31.10.2024 வரை பணி உத்தரவு வழங்குவதற்கும் அதற்காகும் செலவினங்களை நகராட்சி வருவாய் நிதியிலிருந்து மேற்கொள்வதற்கும் மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

- அலுவலக குறிப்பு :
- 1.மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
 2. பொது மக்களின் நலன் கருதியும், பொது சுகாதார தூய்மைப் பணிகளின் அவசரம் அவசியம் கருதியும் ஏற்கனவே கழிப்பிட பராமரிப்பு பணிகளை மேற்கொண்டு வந்த M/s. GESM Environment Service, Chennai நிறுவனத்திற்கு கால நீட்டிப்பு செய்து பணி உத்தரவு வழங்குவதற்கு நகர்மன்றத் தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று பணிகள் மேற்கொண்டுள்ளதற்கும் மன்றம் அங்கீகரிக்கலாம். (ந.க.எண்.215/2020/எச்1)

நகர்மன்றத் தீர்மானம் எண் / நாள் :	576, நாள். 30.11.2023
நகர்மன்றத் தீர்மானம் :	அனுமதிக்கப்பட்டது.

பொருள் எண் - 25)

கொடைக்கானல் நகராட்சி பொது சுகாதாரப் பிரிவு நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட பகுதிகளில் டெங்கு காய்ச்சல் தடுப்பு பணிகள் மேற்கொள்வதற்கு நகர்மன்றத் தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி (நாள்.27.09.2023) பெற்று நிலவேம்பு பவுடர் வாங்கிக் கொள்வதற்கு 18.10.2023ம் தேதி ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டதில் கீழ்க்காணும் விபரத்திற்கு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் வரப்பெற்றுள்ளது.

வ. எண்	விநியோகிக்க வேண்டிய பொருளின் விபரம்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர் மற்றும் முகவரி	விலை விகிதம் ரூபாய் (கிலோ ஒன்றுக்கு)
1	நிலவேம்பு பவுடர்	Herbosiddh Lifecare Pvt, Ltd., 672/5B3, Annai Garden, Balakrishna Puram, Dindigul-624 005.	ரூ.1,375/-
2	நிலவேம்பு பவுடர்	Eswari Enterprises, 3, Nithyakalyani Puram East, Devakottai - 630 302.	ரூ.1,450/-

மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைந்த விலைப்புள்ளி கொடுத்துள்ள Herbosiddh Lifecare Pvt, Ltd., Balakrishna Puram, Dindigul-624 005. என்ற நிறுவனத்தின் விலை விகிதத்தினை ஏற்று விநியோக உத்தரவு வழங்குவதற்கும் மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு : 1.மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. டெங்கு காய்ச்சல் முன்னெச்சரிக்கை தடுப்பு பணிகள் மேற்கொள்வதற்கும், பொது மக்களின் நலன் கருதியும் நகர்மன்றத் தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று பணிகள் மேற்கொண்டுள்ளதற்கு மன்றம் அங்கீகரிக்கலாம். (ந.க.எண்.1171/2023/எச்1)

நகர்மன்றத் தீர்மானம் எண் / நாள் :	577, நாள். 30.11.2023
நகர்மன்றத் தீர்மானம் :	அனுமதிக்கப்பட்டது.

பொருள் எண் - 26)

கொடைக்கானல் நகராட்சி பொது சுகாதாரம் நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட பகுதிகளில் டெங்கு காய்ச்சல் மற்றும் பிற வைரஸ் காய்ச்சல் பரவாமல் இருக்க பொது சுகாதாரப் பணிக்கு புகை தெளிப்பான் இயந்திரம் உரிய தரத்துடன் வாங்கிக் கொள்வதற்கு நகர்மன்றத் தலைவர் அவர்களின் 04.10.2023ம் தேதி முன் அனுமதி பெற்று 18.10.2023ம் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில் கீழ்க்காணும் விபரத்திற்கு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் வரப்பெற்றுள்ளது.

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர் மற்றும் முகவரி	புகை தெளிப்பான் இயந்திரம் விபரம்	புகை தெளிப்பான் இயந்திரம் ஒன்றின் விலை ரூபாய்.
1	கண்ணா டி.ரேடர்ஸ், திருநீர்மலை மெயின் ரோடு, நாகல்கேனி, குரோம்பேட்டை, சென்னை.	1.02 லிட்டர் Hard Sprayer 2.05 லிட்டர் Pulse Fogging 3.50 லிட்டர் Vehicle Mouterd Fogging 4. Hard Fog - Cyclinder	ரூ.23,000/- ரூ.68,000/- ரூ.3,50,000/- ரூ.400/-
2	P.K.ஏ.ஜென்சீஸ், களத்தூர், பட்டுக்கோட்டை, தஞ்சாவூர்.	1.02 லிட்டர் Hard Sprayer 2.05 லிட்டர் Pulse Fogging 3.50 லிட்டர் Vehicle Mouterd Fogging 4. Hard Fog - Cyclinder	ரூ.25,500/- ரூ.75,000/- ரூ.4,00,000/- ரூ.520/-

மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ள கண்ணா டி.ரேடர்ஸ், நாகல்கேனி, குரோம்பேட்டை, சென்னை நிறுவனத்தின் விலைப்புள்ளியை ஏற்று விநியோக உத்தரவு வழங்குவதற்கு மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு : 1.மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. பொது சுகாதாரப் பணிகளின் அவசரம் அவசியம் கருதியும் பொது மக்களின் நலன் கருதியும் புகை தெளிப்பான் இயந்திரம் வாங்கிக் கொள்வதற்கு நகர்மன்றத் தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று பணிகள் மேற்கொண்டுள்ளதை மன்றம் அங்கீகரிக்கலாம். (ந.க.எண்.1146/2023/எச்1)

நகர்மன்றத் தீர்மானம் எண் / நாள் :	578, நாள். 30.11.2023
நகர்மன்றத் தீர்மானம் :	அனுமதிக்கப்பட்டது.

பொருள் எண் - 27)

கொடைக்கானல் நகராட்சி பொது சுகாதார பிரிவு திடக்கழிவு மேலாண்மை இரண்டாம் நிலை சேகரிப்பு பணிக்கு தற்போது டம்பர் பிளேசர் வாகனம் -1, டிப்பர் லாரி-2, பொலிரோ வாகனம்-2 வாகனங்கள் மற்றும் 8 TATA ACE ஆக மொத்தம் 13 வாகனங்கள் பயன்படுத்தப்பட்டு வருகிறது. மேற்படி வாகனங்கள் திடக்கழிவுகளை சேகரம் செய்து 18 கி.மீ தூரம் கலவை உரக்கிடங்கிற்கு சென்று அப்புரப்படுத்திவர வேண்டியுள்ளது. நாள் ஒன்றிற்கு ஒவ்வொரு வாகனமும் 3 நடைகள் வீதம் தோராயமாக 70 - 110 கி.மீ வரை வாகனங்கள் இயக்கப்பட்டு வருகின்றது.

மேற்கண்ட விபரப்படி வாகனங்கள் மேடு பள்ளம் ஏறி அடிக்கடி பழுதுகள் ஏற்பட்டு, பழுதுகளை சரி செய்வதற்கு காலதாமதமாகிறது. மேலும், அலுவலக அனுமதி பெற்று சரி செய்ய காலதாமதம் ஏற்படுவதால் பொது சுகாதாரப் பணிகள் மிகவும் பாதிக்கப்படுகின்றது. இதனால் நகரின் சுகாதாரம் பாதிப்படைவதோடு மட்டுமின்றி பொது மக்களிடையே கோடை நகருக்கு வருகை தரும் சுற்றுலா பயணிகள் இடையே நெருக்கடியான சூழ்நிலையும், நகராட்சிக்கு அவப்பெயர் ஏற்படும் வண்ணம் சூழ்நிலை உருவாகிறது.

மேற்கண்ட பொது சுகாதாரப் பணிகள் காலதாமதத்தினை தடுக்கும் பொருட்டு ஆணையாளர் அவர்களின் அறிவுரைப்படி பொது சுகாதார திடக்கழிவு சேகரிப்பு வாகனங்களில் ஏற்படும் பழுதுகளை உள்ளூர் பணி மனைகளில் விலைப்புள்ளி பெற்று உடனுக்குடன் பழுது பணிகளை சரி செய்து சுகாதார பணிகளை தங்குதடையின்றியும், காலதாமதமின்றியும் மேற்கொள்வதற்கும் ஒரு வருட காலத்திற்கு செலவாகும் உத்தேச செலவுத் தொகை ரூ.5,00,000/- (ரூபாய் ஐந்து லட்சம் மட்டும்) மேற்கண்ட செலவினங்களை நகராட்சி வருவாய் நிதியிலிருந்து மேற்கொள்வதற்கும் உள்ளூர் விலைப்புள்ளி பெற்று பணிகள் மேற்கொள்வதற்கும் மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு : 1.மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. கொடைக்கானல் நகர மக்களின் நலன் கருதியும் பொது சுகாதார பணிகளின் அவசரம் அவசியம் கருதியும் நகர்மன்றத் தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று உள்ளூர் பணி மனைகளில் விலைப்புள்ளி பெற்று பணிகள் மேற்கொண்டதற்கும் மன்றம் அங்கீகரிக்கலாம் . ந.க.எண்.749/2023/எச்1)

நகர்மன்றத் தீர்மானம் எண் / நாள் :	579, நாள். 30.11.2023
நகர்மன்றத் தீர்மானம் :	அனுமதிக்கப்பட்டது.

பொருள் எண் - 28)

இந்நகராட்சி பொது சுகாதார பிரிவு பயன்பாட்டிற்கு பிறப்பு இறப்பு மற்றும் SBM தொடர்பான அறிக்கைகள் மற்றும் இதர பணிகளுக்கு பிரிண்ட் எடுக்க பிரிண்டர்களுக்கான டோனர் தற்போது பயன்படுத்த இயலாத நிலையில் உள்ளதால் புதியதாக இரண்டு எண்ணம் டோனர்கள் வாங்கவும் மற்றும் 1 எண்ணம் டோனர்ருக்கு ரீபில் செய்ய ஆகும் உத்தேச செலவினம் ரூ.25000/-க்கு நகர்மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

- அலுவலக குறிப்பு :
- 1) மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
 - 2) மேற்காணும் செலவினத்தை வருவாய் மற்றும் மூலதன நிதியில் மேற்கொள்ளாம்.
 - 3) அவசர அவசியம் கருதி நகர்மன்றத் தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று உள்ளூர் கடைகளில் விலைப்புள்ளிகள் பெற்று பணிகள் மேற்கொண்டு செலவினம் மேற்கொள்வதை மன்றம் ஏற்கலாம்.

நகர்மன்றத் தீர்மானம் எண் / நாள் :	580, நாள். 30.11.2023
நகர்மன்றத் தீர்மானம் :	அனுமதிக்கப்பட்டது.

பொருள் எண் - 29)

அரசாணை (டி) எண்.12, நெடுஞ்சாலை மற்றும் சிறு துறைமுகங்கள் (எச்.எஸ்.1) துறை, நாள்.23.01.2023 ன்படி, 15.06.2022 முதல் 14.06.2024 வரை இரண்டு ஆண்டுகளுக்கு கொடைக்கானல் நகராட்சிப் பகுதிக்குள் நுழையும் வாகனங்களுக்கு திருத்தியமைக்கப்பட்ட கட்டணங்களின் அடிப்படையில் வசூல் பணியினை ஓய்வு பெற்ற படைவீரர்கள் கழகம் மூலம் மேற்கொள்ள உரிய அறிவுரைகள் வழங்கப்பட்டுள்ளது. மேலும், மேற்காணும் அரசாணைக்கு முந்தைய காலக்கட்டங்களில் 6 எண்ணம் முன்னாள் படைவீரர்கள் மூலம் சுங்கக் கட்டணம் வசூல் செய்யப்பட்டு வந்துள்ளது.

தற்போதைய நிலையில் 1.02.2022 முதல் திரு.பெருமாள் (முன்னாள் படைவீரர்) என்ற ஒரு நபர் மட்டும் பணிபுரிந்து வருகிறார். வருவாய் உதவியாளர் மற்றும் இதர பணியாளர்கள் மூலம் கூடுதல் பொறுப்பாக சுங்கக் கட்டணங்கள் வசூல் செய்யப்பட்டு வருகிறது. அதன் தொடர்ச்சியாக வரி வசூல் பணிகள் மற்றும் அலுவலகப் பணிகள் தொய்வு ஏற்படுகிறது. எனவே, வசூல் பணிக்கு பணியாளர்கள் நியமனம் செய்ய முன்னாள் படைவீரர் கழகம் மதுரை (TEXCO) உதவி மேலாளர் அவர்களை அணுகியதில் Lr.No.Texco/21839/8044/Revision of Basic TNMW/2023. Dt.23.01.2023ன்படி, திருத்தியமைக்கப்பட்ட ஊதிய விகிதத்தின்படி கடைநிலையிலுள்ள Security Guard/OA/Watchman என்ற வகைப்பாடு பட்டியலில் நபர் ஒன்றுக்கு மாதம் ரூ.26,867/- என குறிப்பிடப்பட்டு அப்போதைய அகவிலைப்படியானது TEXCO கழகத்தால் நிர்ணயம் செய்யப்படும் தொகையில் மாற்றத்திற்கு உரியது என தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது.

எனவே, சுங்கக் கட்டணம் வசூல் செய்ய தற்போது உள்ள 1 எண்ணம் முன்னாள் படைவீரரை தவிர்த்து 5 எண்ணம் பணியாளர்கள் நியமனம் செய்து வசூல் பணிகள் மேற்கொள்ளவும் அதற்குண்டான செலவினத்திற்கும் நகர்மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

- அலுவலக குறிப்பு :
- 1) மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
 - 2) மேற்காணும் செலவினத்தை சுங்கக் கட்டணம் நிதியின் மூலம் வருவாய் (ம) மூலதன நிதியின் வழியாக மேற்கொள்ளாம்.
 - 3) சுங்கக் கட்டணம் வசூல் செய்யும் பணியின் முக்கியத்துவம் மற்றும் அத்தியாவசியம் கருதி பணியாளர்கள் நியமனம் செய்ய நகர்மன்றத் தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று தொடர் நடவடிக்கை மேற்கொண்டதை மன்றம் ஏற்கலாம்.

நகர்மன்றத் தீர்மானம் எண் / நாள் :	581, நாள். 30.11.2023
நகர்மன்றத் தீர்மானம் :	அனுமதிக்கப்பட்டது.

பொருள் எண் - 30)

கொடைக்கானல் பிரையண்ட் பூங்கா நுழைவு வாயில் எதிர்புறம் உள்ள நகராட்சிக்கு சொந்தமான காலியிடத்தில் சுற்றுலாப் பயணிகளின் நலன் கருதியும், சாலை ஓரத்தில் சட்ட விரோதமான ஆக்கிரமிப்புகளை தவிர்கும் பொருட்டும், நகராட்சிக்குட்பட்ட சாலையினை பாதுகாக்கும் பொருட்டும் 1 தற்காலிக தரைக்கடை நடத்திக்கொள்ள குத்தகைக்கு விடக்கோரி நகர்மன்றத் தலைவர் அவர்களால் கோரப்பட்டுள்ளது. எனவே, இந்நகராட்சி நகர்மன்றத் தீர்மானம் எண்.1680, நாள்.15.02.2006 மற்றும் நகர்மன்றத் தீர்மானம் எண்.1032, நாள்.30.05.2014ன்படி ஏற்கனவே தரைக்கடைகள் அமைத்துக் கொண்டதன்படியும், நகர்மன்றத் தீர்மானம் எண்.198, நாள்.17.11.2022ல் கூறப்பட்டுள்ள சிறப்பு நிபந்தனைகளுக்குட்பட்டும் பிரையண்ட் பூங்கா நுழைவு வாயில் எதிர்புறம் உள்ள நகராட்சிக்கு சொந்தமான காலியிடத்தில் 1 தற்காலிக தரைக்கடை நடத்திக்கொள்ள குத்தகைக்கு விடவும் வைப்பு தொகை ரூ.35000/- மற்றும் காப்பு தொகை ரூ.10000/- நிர்ணயிக்கவும் மன்றத்தின் அனுமதிக்கு பொருள் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு : மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

நகர்மன்றத் தீர்மானம் எண் / நாள் :	582, நாள். 30.11.2023
நகர்மன்றத் தீர்மானம் :	வைப்புத் தொகை ரூ.35,000/- என்பதற்கு பதிலாக ரூ.25,000/- என்ற திருத்தத்துடன் அனுமதிக்கப்பட்டது.

பொருள் எண் - 31)

கொடைக்கானல் நகராட்சிக்கு சொந்தமான அப்சர்வேட்டரி சாலையில் உள்ள நகராட்சிக்கு சொந்தமான தற்காலிக தரைக்கடை எண் 5116 மற்றும் 5117 அருகில் உள்ள காலியிடத்தில் சுற்றுலாப் பயணிகளின் நலன் கருதியும், சாலை ஓரத்தில் சட்ட விரோதமான ஆக்கிரமிப்புகளை தவிர்கும் பொருட்டும், நகராட்சிக்குட்பட்ட சாலையினை பாதுகாக்கும் பொருட்டும் 6 x 5 என்ற அளவில் 1 தற்காலிக தரைக்கடையினை குத்தகைக்கு விடக்கோரி நகர்மன்றத் தலைவர் அவர்களால் கோரப்பட்டுள்ளது. எனவே, இந்நகராட்சி நகர்மன்றத் தீர்மானம் எண்.1680, நாள்.15.02.2006 மற்றும் நகர்மன்றத் தீர்மானம் எண்.1032, நாள்.30.05.2014ன்படி ஏற்கனவே தரைக்கடைகள் அமைத்துக் கொண்டதன்படியும், நகர்மன்றத் தீர்மானம் எண்.198, நாள்.17.11.2022ல் கூறப்பட்டுள்ள சிறப்பு நிபந்தனைகளுக்கு உட்பட்டு அப்சர்வேட்டரி சாலையில் உள்ள நகராட்சிக்கு சொந்தமான தற்காலிக தரைக்கடை எண் 5116 மற்றும் 5117 அருகில் 6x 5 என்ற அளவில் 1 தற்காலிக தரைக்கடையினை நடத்திக்கொள்ள குத்தகைக்கு விடவும் வைப்பு தொகை ரூ.25000/- மற்றும் காப்பு தொகை ரூ.10000/- நிர்ணயிக்கவும் மன்றத்தின் அனுமதிக்கு பொருள் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு : 1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

2. அரசாணை நிலை எண்.10, நகராட்சி நிர்வாகம் மற்றும் குடிநீர் வழங்கல் (ந.ப.1) துறை, நாள்.23.01.2023ன்படி, கொடைக்கானல் சிறப்பு நிலை நகராட்சிக்கு கூடுதல் பணியாளர்கள் அனுமதிக்கப்பட்டுள்ளதால் கூடுதல் செலவினங்களை ஈடுகட்ட நகராட்சியின் வருவாயினை பொருட்டு அனுமதிக்கலாம்.

நகர்மன்றத் தீர்மானம் எண் / நாள் :	583, நாள். 30.11.2023
நகர்மன்றத் தீர்மானம் :	அனுமதிக்கப்பட்டது.

பொருள் எண் - 32)

கொடைக்கானல் நகராட்சிக்கு சொந்தமான பெண்டர்லாக் சாலையில் உள்ள நகராட்சிக்கு சொந்தமான தற்காலிக தரைக்கடை எண் 388 க்கு அருகில் உள்ள காலியிடத்தில் சுற்றுலாப் பயணிகளின் நலன் கருதியும், சாலை ஓரத்தில் சட்ட விரோதமான ஆக்கிரமிப்புகளை தவிர்கும் பொருட்டும், நகராட்சிக்குட்பட்ட சாலையினை பாதுகாக்கும் பொருட்டும் 8 x 8 என்ற அளவில் 8 தற்காலிக தரைக்கடைகள் குத்தகைக்கு விடக்கோரி நகர்மன்றத் தலைவர் அவர்களால் கோரப்பட்டுள்ளது. எனவே, இந்நகராட்சி நகர்மன்றத் தீர்மானம் எண்.1680, நாள்.15.02.2006 மற்றும் நகர்மன்றத் தீர்மானம் எண்.1032, நாள்.30.05.2014ன்படி ஏற்கனவே தரைக்கடைகள் அமைத்துக் கொண்டதன்படியும், நகர்மன்றத் தீர்மானம்

எண்.198, நாள்.17.11.2022ல் கூறப்பட்டுள்ள சிறப்பு பெண்டர்லாக் சாலையில் உள்ள நகராட்சிக்கு சொந்தமான தற்காலிக தரைக்கடை எண் 388 க்கு அருகில் உள்ள காலியிடத்தில் 8 x 8 என்ற அளவில் 8 தற்காலிக தரைக்கடைகள் நடத்திக்கொள்ள குத்தகைக்கு விடவும் வைப்பு தொகை ரூ.35000/- மற்றும் காப்பு தொகை ரூ.25000/- நிர்ணயிக்கவும் மன்றத்தின் அனுமதிக்கு பொருள் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு : 1.மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. அரசாணை நிலை எண்.10, நகராட்சி நிர்வாகம் மற்றும் குடிநீர் வழங்கல் (ந.ப.1) துறை, நாள்.23.01.2023ன்படி, கொடைக்கானல் சிறப்பு நிலை நகராட்சிக்கு கூடுதல் பணியாளர்கள் அனுமதிக்கப்பட்டுள்ளதால் கூடுதல் செலவினங்களை ஈடுகட்ட நகராட்சியின் வருவாயினை பொருட்டு அனுமதிக்கலாம்.

நகர்மன்றத் தீர்மானம் எண் / நாள் :	584, நாள். 30.11.2023
நகர்மன்றத் தீர்மானம் :	வைப்புத் தொகை ரூ.35,000/- மற்றும் காப்புத் தொகை ரூ.25,000/- என்பதற்கு பதிலாக வைப்புத் தொகை ரூ.25,000/- மற்றும் காப்புத் தொகை ரூ.10000/- என்ற திருத்தத்துடன் அனுமதிக்கப்பட்டது.

பொருள் எண் -33)

கொடைக்கானல் நகராட்சிக்கு சொந்தமான கீழ்க்கண்ட குத்தகை இனத்தை அரசாணை (நிலை) எண்.92, நகராட்சி நிர்வாகம் மற்றும் குடிநீர் வழங்கல் (நதி4) துறை, நாள்.03.07.2007ன் கீழ் 11.10.2023 அன்று பொது ஏலம் மற்றும் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டதில் வரப்பெற்ற ஏலம் / ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் விபரம் கீழ்க்கண்டவாறு.

வ. எண்	குத்தகை இனம்	கலந்து கொண்டவர்கள் (திருவாளர்கள்)	ஏலக் கேள்வித் தொகை ரூ.	ஒப்பந்தப்புள்ளித் தொகை ரூ.	அதிகபட்ச தொகை ரூ.
1	அண்ணாசாலையில் உள்ள நகராட்சிக்குச் சொந்தமான பலசரக்கு கடை எண்.9 கடை அனுபவிக்கும் உரிமம்	G.ராஜி, த/பெ.கண்ணன், 4/101-A1,அண்ணாநகர்1வது தெரு கொடைக்கானல்.	10100	--	11000
		M.சம்கதீன், த/பெ. முகமது இஸ்மாயில், 8/104-38, இந்திரா நகர், RDO அலுவலகம் அருகில், கொடைக்கானல்.	11000	--	
2	அண்ணாசாலையில் உள்ள நகராட்சிக்குச் சொந்தமான பலசரக்கு கடை எண்.10 கடை அனுபவிக்கும் உரிமம்	R.வினோத்குமார், த/பெ.V.ராஜா, 4/115-68, அண்ணாநகர், கொடைக்கானல்.	17500	--	18000
		P.இம்ரான்கான், த/பெ.ராஜாமுகமது, 8/110, பிரஞ்சுலேண்டு, கொடைக்கானல்.	18000	--	
3	அண்ணாசாலையில் உள்ள நகராட்சிக்குச் சொந்தமான பலசரக்கு கடை எண்.10A கடை அனுபவிக்கும் உரிமம்	முஷரப்.மு த/ப.முபாரக் 5/ 112, ஆனந்தகிரி 2வது தெரு, மூஞ்சிக்கல், கொடைக்கானல்	10000	--	10000
		கா.சாதம் உசேன். த/பெ.காதர் ஒலி, 5/136, ஆனந்தகிரி 2வது தெரு, மூஞ்சிக்கல், கொடைக்கானல்	9500	--	

4	கோக்கர்ஸ்வாக் பகுதியில் உள்ள காலியிடத்தில் தற்காலிக தரைக்கடை 1 அமைத்துக் கொள்ளும் உரிமம்.	பிரசன்னா ரூபேஸ், த/பெ.தயாளன், எஸ்.எஸ்.காலனி 3வது தெரு, கொடைக்கானல்.	2050	--	2100
		T.ரூத்பிரியா,, ஆனந்தகிரி வேது தெரு, கொடைக்கானல்.	2100	--	

மேற்கண்ட விபரப்படியான அதிகபட்ச ஏலக்கேள்வித் தொகையினை ஏற்க மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் பொருள் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு: மன்றம் அனுமதிக்கலாம். (ந.க.எண். 4413/2013/அ3).

நகர்மன்றத் தீர்மானம் எண் / நாள் :	585, நாள். 30.11.2023
நகர்மன்றத் தீர்மானம் :	அனுமதிக்கப்பட்டது.

பொருள் எண் - 34)

கொடைக்கானல் நகராட்சி சொந்தமான கீழ்க்கண்ட குத்தகை இனங்களை, அரசாணை (நிலை) எண்.181, நகராட்சி நிர்வாகம் மற்றும் குடிநீர் வழங்கல் (நநி4) துறை, நாள்.19.09.2008ன் கீழ் 27.10.2023 அன்று பொது ஏலம் மற்றும் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டதில் வரப்பெற்ற ஏலம் / ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் விபரம் கீழ்க்கண்டவாறு,

வ. எண்	குத்தகை இனம்	கலந்து கொண்டவர்கள் (திருவாளர்கள்)	ஏலக் கேள்வித் தொகை ரூ.	ஒப்பந்தப் புள்ளித் தொகை ரூ.	அதிகபட்ச தொகை ரூ.
1.	கொடைக்கானல் நகராட்சிக்குச் சொந்தமான புருட்டன் வளாகத்தில் உள்ள வாகன நிறுத்துமிடத்தில் கட்டணம் வசூல் செய்யும் உரிமம்	திரு.பி.சுரேஷ் த/பெ.பெருமாள் 24/33, சி.எஸ்.காலனி, திண்டுக்கல் .	10,01,000/-	--	10,01,000/-
		திரு.எம்.ரவி 4/110F, புது அக்ராஹாரம், கிழக்கு கோவிந்தாபுரம், திண்டுக்கல் .	990,000/-	--	
2.	நகராட்சிக்குச் சொந்தமான பிரையண்ட் பார்க் அருகிலுள்ள நேரு சிலை நிருவப்பட்டுள்ள இடத்தை சுற்றிலுமுள்ள காலியிடத்தில் வாகன நிறுத்தக் கட்டணம் வசூல் செய்யும் உரிமம்	திரு.எம்.ரவி 4/110F, புது அக்ராஹாரம், கிழக்கு கோவிந்தாபுரம், திண்டுக்கல் .	--	22,71,000/-	22,72,000/-
		திரு.பி.சுரேஷ் த/பெ.பெருமாள் 24/33, சி.எஸ்.காலனி, திண்டுக்கல் .	--	22,72,000/-	

மேற்கண்ட விபரப்படி வரிசை எண்.1ல் கண்டுள்ள குத்தகை இனத்திற்கு திரு.எம்.ரவி,4/110F, புது அக்ராஹாரம்,கிழக்கு கோவிந்தாபுரம்,திண்டுக்கல் என்பவர் ரூ.10,01,000/-ம், வரிசை எண்.2ல் கண்டுள்ள குத்தகை இனத்திற்கு திரு.பி.சுரேஷ்,த/பெ.பெருமாள்,24/33, சி.எஸ்.காலனி, திண்டுக்கல் என்பவர் ரூ.22,72,000/-ம் அதிக பட்ச ஏலக் கேள்வித் தொகையாக கேட்டுள்ளார்கள். மேற்கண்டவாறு வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஏற்க மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் பொருள் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு: மன்றம் முடிவு செய்யலாம். (ந.க.எண்.6730/2016/அ3).

நகர்மன்றத் தீர்மானம் எண் / நாள் :	586, நாள். 30.11.2023
நகர்மன்றத் தீர்மானம் :	பல்லடுக்கு வாகன நிறுத்தம் கோரி பிரேரணை அனுப்பப்பட்டு நடவடிக்கையில் உள்ளதால் இப்பொருள் நிராகரிக்கப்பட்டது.

பொருள் எண் - 35)

கொடைக்கானல் நகராட்சியில் வரி மற்றும் வரியில்லா இனங்களில் வசூல் மிகவும் பின்தங்கிய நிலையில் இருப்பதால் வசூல் பணியை துரிதப்படுத்தும் பொருட்டு 2023-24ம் ஆண்டிற்கு 100% வசூல் இலக்கை அடையும் பொருட்டும் கொடைக்கானல் நகராட்சியில் நகர் பகுதி முழுவதும் 24 வார்டுகளிலும் வாகனம் கொண்டு ஒலி பெருக்கி மூலம் பொது மக்களுக்கு விளம்பரம் செய்வதற்கு 2023-24ம் ஆண்டிற்காகும் உத்தேச செலவுத் தொகை ரூ.2,50,000/- (இரண்டு இலட்சத்தி ஐம்பதாயிரம் மட்டும்) விலைப்புள்ளி பெற்று நடவடிக்கை மேற்கொள்வதற்கும் மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

- அலுவலக குறிப்பு :
- 1) மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
 - 2) பொது நிதியில் இருந்து வழங்கலாம்.

நகர்மன்றத் தீர்மானம் எண் / நாள் :	587, நாள். 30.11.2023
நகர்மன்றத் தீர்மானம் :	அனுமதிக்கப்பட்டது.

பொருள் எண் - 36)

கொடைக்கானல் நகராட்சியில் பொது நிதி மற்றும் குடிநீர் நிதியின் கீழ் பொதுமக்களின் பாதுகாப்பு மற்றும் அடிப்படை தேவையினை கருத்தில் கொண்டு கீழ்க்கண்ட பணிகளை உடனடியாக செய்து முடித்திட வேண்டியுள்ளது.

வ. எண்.	பணியின் விபரம்	மதிப்பீட்டு தொகை ரூ. இலட்சத்தில்
பொது நிதி 2023-24		
1	ஆனந்தகிரி 3-வது தெருவில் உள்ள தார்ச்சாலையினை சீரமைத்தல்	19.80
2	நாயுடுபுரம் பொது கழிப்பறையில் மராமத்து மற்றும் புணரமைப்பு பணிகள் மேற்கொள்ளுதல்	12.50
3	டர்னர்புரம் சமுதாய கழிப்பறையில் மராமத்து மற்றும் புணரமைப்பு பணிகள் மேற்கொள்ளுதல்	18.80
4	வார்டு எண். 5 பாக்கியபுரம் பகுதியில் தடுப்பு சுவர் அமைத்தல்	10.00
5	வார்டு எண். 6 வில்பட்டி சாலையில் தடுப்பு சுவர் அமைத்தல்	10.00
6	வார்டு எண். 13, சிவனடி சாலையில் தடுப்பு சுவர் மற்றும் மழை நீர் வாய்க்கால் அமைத்தல்	10.00
7	வார்டு எண். 15, அண்ணாநகர் பகுதியில் தடுப்பு சுவர் மற்றும் மழை நீர் வாய்க்கால் அமைத்தல்	10.00
8	வார்டு எண். 19, அண்ணாநகர் பகுதியில் தடுப்பு சுவர் மற்றும் மழை நீர் வாய்க்கால் அமைத்தல்	10.00
9	வார்டு எண். 20, இந்திரா நகர் பகுதியில் தடுப்பு சுவர் மற்றும் மழை நீர் வாய்க்கால் அமைத்தல்	10.00
குடிநீர் நிதி		
1	கொடைக்கானல் நகரம், வார்டு எண். 24 இருதயபுரம் முதல் கொய்யாப்பாறை வரை HDPC Hose மற்றும் பகிர்மான குழாய்கள் அமைத்தல்	8.00

எனவே, மேற்கண்ட பணிகளை பொது நிதி மற்றும் குடிநீர் நிதியின் கீழ் மேற்கொள்வதற்கு மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு.

- 1) அனுமதிக்கலாம்.
- 2) பொதுமக்களின் பாதுகாப்பு மற்றும் அடிப்படை தேவையினை கருத்தில் கொண்டு மன்றத்தின் அனுமதியினை எதிர்நோக்கி நகர்மன்றத் தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று நடவடிக்கை மேற்கொண்டதையும் மன்றம் அங்கீகரிக்கலாம்.

நகர்மன்றத் தீர்மானம் எண் / நாள் :	588, நாள். 30.11.2023
நகர்மன்றத் தீர்மானம் :	அனுமதிக்கப்பட்டது.

பொருள் எண் - 37)

கொடைக்கானல் நகராட்சி பகுதியில் 120கி.மீட்டர் நீளத்திற்கு 50mm முதல் 300mm வரை குடிநீர் பகிர்மான குழாய்கள் மூலம் குடிநீர் விநியோகம் செய்யப்பட்டு வருகிறது. குடிநீரின் அழுத்தம் காரணமாக அவ்வப்பொழுது பகிர்மான குழாய்களில் உடைப்பு ஏற்பட்டு குடிநீர் வீணாகிறது. இதனால் சீரான குடிநீர் விநியோகம் நகர் பகுதிக்கு வழங்க இயலாமல் குடிநீர் விநியோகம் தடைபடுகிறது. குடிநீர் குழாய்களின் உடைப்புகளை சரிசெய்வதற்கு போதுமான குடிநீர் பணியாளர்கள் இல்லாத நிலையில், உடனுக்குடன் குடிநீர் குழாய் உடைப்புகளை சரி செய்திட இயலாத நிலையில் உள்ளது. எனவே, பொதுமக்களின் குடிநீர் தேவையினை கருத்தில் கொண்டு உடனுக்குடன் பழுதுகளை சரி செய்திட வேண்டியுள்ளதால் குடிநீர் குழாய் உடைப்பு பராமரிப்பு பணி மேற்கொள்வதற்கு குடிநீர் நிதியின் மூலம் ரூ. 9.50 இலட்சத்திற்கு மதிப்பீடு தயார் செய்யப்பட்டுள்ளது. தயார் செய்யப்பட்டுள்ள மதிப்பீடு மன்றத்தின் ஒப்புதலுக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு. 1) அனுமதிக்கலாம்.

- 2) குடிநீர் பணியின் அவசர அவசியம் கருதி நகர்மன்றத் தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று நடவடிக்கை மேற்கொண்டதையும் மன்றம் அங்கீகரிக்கலாம்.

நகர்மன்றத் தீர்மானம் எண் / நாள் :	589, நாள். 30.11.2023
நகர்மன்றத் தீர்மானம் :	அனுமதிக்கப்பட்டது.

பொருள் எண் - 38)

கொடைக்கானல் நகராட்சிக்கு சொந்தமான டர்னர்புரம் குடியிருப்பு பகுதியில் அணுகு சாலை இல்லாத காரணத்தினால் இக்குடியிருப்புகளில் குடியிருந்து வரும் நகராட்சி பணியாளர்கள் வந்து செல்வதற்கு சிரமமாக உள்ளது. எனவே, பொது நிதியின் மூலம் ரூ. 9.98 இலட்சத்திற்கு தார்ச்சாலை மற்றும் தாங்கு சுவர் அமைப்பதற்கு நகர்மன்ற தீர்மானம் எண். 38 நாள். 29.04.2022 ல் மன்ற ஒப்புதல் பெறப்பட்டு 31.05.2022 ல் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டது. குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்திருந்த ஒப்பந்ததாரருக்கு நகர்மன்றத் தீர்மானம் எண். 85 நாள். 24.06.2022 ல் மன்ற அனுமதியில் குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளியானது ஏற்றுக் கொள்ளப்பட்டு ஒப்பந்ததாரருக்கு 24.06.2022 ல் பணி உத்தரவு வழங்கப்பட்டுள்ளது.

பணி நடைபெறும் இடமானது டர்னர்புரம் பிரதான சாலையில் இருந்து மிகவும் சரிவான பகுதியாகும். நகரில் அடிக்கடி மழை பெய்து வருவதினால் இறக்கமாக பகுதியில் தார்ச்சாலை அமைத்தால் சில காலங்களிலேயே சாலை பழுதடைந்துவிடும் என தொழில்நுட்ப அலுவலரின் ஆலோசனை தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளதை தொடர்ந்து இச்சாலையினை இதே மதிப்பீட்டு விலை விகிதத்தில், மதிப்பீட்டிற்கு மிகாமல் சிமிண்ட் சாலையாக அமைத்துக் கொள்ள திருத்திய மதிப்பீடு தயார் செய்யப்பட்டுள்ளது. எனவே, திருத்திய மதிப்பீட்டின்படி, இச்சாலையினை சிமிண்ட் சாலையாக அமைத்துக் கொள்ள மன்றத்தின் திருத்திய அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு.

- 1) திருத்திய மதிப்பீட்டினை அனுமதிக்கலாம்.
- 2) பணியின் அவசர அவசியம் கருதி நகர்மன்றத் தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று பணி உத்தரவு வழங்கிய விலைவிகிதத்திலேயே பணி மேற்கொண்டதையும், பட்டியல் வழங்கியதையும் மன்றம் அங்கீகரிக்கலாம்.

நகர்மன்றத் தீர்மானம் எண் / நாள் :	590, நாள். 30.11.2023
நகர்மன்றத் தீர்மானம் :	அனுமதிக்கப்பட்டது.

பொருள் எண் - 39)

கொடைக்கானல் நகராட்சியில் கலைஞர் நகர்ப்புற மேம்பாட்டுத் திட்டம் 2022-23 ன் கீழ் ரூ. 219.96 இலட்சம் மதிப்பீட்டில் அறிவு சார் மையம் மற்றும் நூலகம் அமைக்கும் பணி நடைபெற்று வருகிறது. நகராட்சி நிர்வாக மண்டல இயக்குநர், மதுரை அவர்களின் கடிதம் ந.க.எண். 1572/2023/பி2 நாள். 08.09.2023 -ல் நூலகம் மற்றும் அறிவுசார் மையங்களுக்கு கொள்முதல் செய்யப்படும் நூல்களுக்கான செலவின தொகையினை சம்பந்தப்பட்ட நகராட்சிகளிடம் ஈடு செய்ய முடிவு செய்யப்பட்டுள்ளது என்றும் அதன்படி, ஒரு நூலகம் மற்றும் அறிவுசார் மையத்திற்கு ரூ. 10,00,000/- (ரூபாய் பத்து இலட்சம் மட்டும்) கணக்கிடப்பட்டுள்ளது என்றும், சம்பந்தப்பட்ட ஆணையர்கள் இத்தொகையினை நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநரக வங்கி கணக்கில் (வங்கி கணக்கு எண்.343201000757 ICICI Bank , Director of Municipal Administration-KNMT) செலுத்திட தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. எனவே, மேற்கண்ட தொகை ரூ.10,00,000/- யை செலுத்திட மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு.

- 1) அனுமதிக்கலாம்.
- 2) அவசர அவசியம் கருதி நகர்மன்றத் தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று நடவடிக்கை மேற்கொண்டதையும் மன்றம் அங்கீகரிக்கலாம்.
(கோப்பு ந.க.எண். 380/2022/இ1)

நகர்மன்றத் தீர்மானம் எண் / நாள் :	591, நாள். 30.11.2023
நகர்மன்றத் தீர்மானம் :	அனுமதிக்கப்பட்டது.

பொருள் எண் - 40)

கொடைக்கானல் நகராட்சியில் குடிநீர் விநியோகத்தில் கீழ்க்கண்டாறு குடிநீர் திட்டத்தில் 160மீட்டர் உயரத்தில் அமைந்துள்ள நீர் ஊந்து நிலையம் -I ல் இருந்து நீர் ஊந்து நிலையம் -II க்கு செல்லும் பிரதான உந்து குழாயில் 240 வோல்ட் தானியங்கி Surgical double relief system Valve இல்லாத காரணத்தினால் மின்சாரம் தடைபடும் நேரங்களில் Back pressure காரணமாக பிரதான உந்து குழாய்களில் அடிக்கடி உடைப்பு ஏற்படுகிறது. இதனால் சீரான குடிநீர் விநியோகம் செய்ய இயலா நிலை ஏற்படுகிறது. இதனை தவிர்க்கும் பொருட்டு குடிநீர் விநியோகத்தின் அத்தியாவசியத்தினை கருத்தில் கொண்டு 240 வோல்ட் தானியங்கி Surgical double relief system Valve பொருத்துவதற்கு ரூ. 13.40 இலட்சத்திற்கு குடிநீர் நிதியின் மூலம் மதிப்பீடு தயார் செய்யப்பட்டுள்ளது. தயார் செய்யப்பட்டுள்ள மதிப்பீட்டிற்கு மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு.

அனுமதிக்கலாம்

நகர்மன்றத் தீர்மானம் எண் / நாள் :	592, நாள். 30.11.2023
நகர்மன்றத் தீர்மானம் :	அனுமதிக்கப்பட்டது.

பொருள் எண் - 41)

கொடைக்கானல் நகராட்சியில் தலைமை நீர்த்தேக்கத்தில் உள்ள சுத்திகரிப்பு நிலையத்தில் இருந்து செல்லும் கீழ்க்கண்டாறு குடிநீர் விநியோக பிரதான குழாயுடன் இணைப்பு இல்லாததால் இந்திரா நகர் , காமராசர் சாலை அண்ணாநகர் ஆனந்தகிரி 1வது தெரு முதல் 7 வது தெரு வரை குடிநீர் விநியோகம் சீராக வழங்க இயலாத நிலை உள்ளது. எனவே, கீழ்க்கண்ட பகுதிகளில் குடிநீர் பிரதான குழாய்களை அமைக்க வேண்டியுள்ளது.

- 1) மூஞ்சிக்கல் நீர்த்தேக்க தொட்டியில் இருந்து கீழ்க்கண்டாறு பிரதான குழாய் வரை
- 2) ஜிம்கானா கிணற்றில் இருந்து மூஞ்சிக்கல் குடிநீர் தொட்டிக்கு வரக்கூடிய 4" பிரதான குழாய் வரை

எனவே, மேற்கண்ட பகுதிகளில் குழாய்களை இணைத்தால் மட்டுமே மூஞ்சிக்கல், காமராசல் சாலை, இந்திரா நகர், அண்ணாநகர் , ஆனந்தகிரி 1 முதல் 7 தெருக்கள் வரை சீரான குடிநீர் வழங்க இயலும். எனவே, இப்பணியினை மேற்கொள்வதற்கு குடிநீர் நிதியின் மூலம் மதிப்பீடு ரூ.3.00 இலட்சத்திற்கு தயார் செய்யப்பட்டுள்ளது. தயார் செய்யப்பட்டுள்ள மதிப்பீட்டிற்கு மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு.

- 1) அனுமதிக்கலாம்.
- 2) குடிநீர் பணியின் அவசர அவசியம் கருதி நகர்மன்றத் தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று நடவடிக்கை மேற்கொண்டதையும் மன்றம் அங்கீகரிக்கலாம்.

நகர்மன்றத் தீர்மானம் எண் / நாள் :	593, நாள். 30.11.2023
நகர்மன்றத் தீர்மானம் :	அனுமதிக்கப்பட்டது.

பொருள் எண் - 42)

குடிநீர் நிதி 2023-24 ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்வதற்கு 13.10.2023 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டதில் கீழ்க்கண்டவாறு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் வரப்பெற்றுள்ளன. வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் மன்றத்தின் ஒப்புதலுக்கு வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	வேலையின் பெயர்	மதிப்பீடு இலட்சத்தில்	ஒப்பந்தக்காரரின் பெயர் (திருவாளர்கள்)	ஒப்பந்த சதவீதம் (மதிப்பீடு விகிதத்திற்கு)
1	2	3	4	5
1	கொடைக்கானல் நகராட்சிக்கு சொந்தமான குடிநீர் தரைமட்ட நீர்த்தேக்க தொட்டிகளில் தானியங்கி (On/Off Automation) கருவி பொருத்துதல்	29.50	M/s. Real Tech Systems, 9 Erode Road cross street, Vergamedu, Perunthurai. M/s. Aquea Stream Systems, No. 11, Veerama munivar Street, Ambal nagar, Ekkatuthangal, Chennai.	0.01% குறைவு 1.38 % அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு.

- 1) வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ள M/s. Real Tech Systems, 9 Erode Road cross street, Vergamedu, Perunthurai நிறுவனத்தின் ஒப்பந்தப்புள்ளியினை ஏற்கலாம்.
- 2) குடிநீர் பணியின் அவசர அவசியம் கருதி நகர்மன்றத் தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று நடவடிக்கை மேற்கொண்டதையும் மன்றம் அங்கீகரிக்கலாம்.

நகர்மன்றத் தீர்மானம் எண் / நாள் :	594, நாள். 30.11.2023
நகர்மன்றத் தீர்மானம் :	அனுமதிக்கப்பட்டது.

பொருள் எண் - 43)

கொடைக்கானல் நகராட்சிக்கு சொந்தமான கல்லரைமேடு பகுதியில் திடக்கழிவு பணிக்கான எடைமேடை அமைப்பதற்கு 15.06.2023 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டதில் கீழ்க்கண்டவாறு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் வரப்பெற்றுள்ளன. வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் ஒப்பீட்டு அட்டவணை மன்றத்தின் ஒப்புதலுக்கும் வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	வேலையின் பெயர்	மதிப்பீடு இலட்சத்தில்	ஒப்பந்தக்காரரின் பெயர் (திருவாளர்கள்)	ஒப்பந்த சதவீதம் (மதிப்பீடு விகிதத்திற்கு)
1	2	3	4	5
1	கொடைக்கானல் நகரம், லாஸ்காட்சாலையில் கல்லரை மேடு பகுதியில் 60டன் கொள்ளளவு கொண்ட எடைமேடை அமைத்தல்	15.50	M/s.J.P. Electronic, 21-6, C2,C2, Road, Balarengapuram, Madurai. M/s.Vignesh Electrocs, 9/1, Kanmani west st., Goripalayam, Madurai.	0.15 %குறைவு 1.80 %அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு.

- 1) குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ள M/s.J.P.Electronic, Madurai நிறுவனத்தின் ஒப்பந்தப்புள்ளியினை ஏற்கலாம்.
- 2) அவசர அவசியம் கருதி திடக்கழிவு மேலாண்மை பணியின் தேவையினை கருத்தில் கொண்டு நகர்மன்றத் தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று நடவடிக்கை மேற்கொண்டதையும் மன்றம் அங்கீகரிக்கலாம்.

நகர்மன்றத் தீர்மானம் எண் / நாள் :	595,நாள். 30.11.2023
நகர்மன்றத் தீர்மானம் :	அனுமதிக்கப்பட்டது.

பொருள் எண் - 44)

கொடைக்கானல் நகராட்சி, லாஸ்காட்சாலையில் நமக்கு நாமே திட்டம் 2021-22 ன் கீழ் 3 TP இயற்கை எரிவாயு மையம் அமைக்கும் பணி நடைபெற்று வருகிறது. இப்பணியில் மதிப்பீட்டில் வழிவகை செய்யப்படாத கீழ்க்கண்ட பணிகளை மேற்கொண்டால் மட்டுமே பணி முழுமையடையும்.

1. Sludge Pump
2. Moisture filter
3. Flow meter
4. Ph meter
5. 15 KV Biogas genset
6. Electrical and Plumbing
7. 200 litres Hot water generator
8. Feeding of 100 MT cow dung slurry
9. Installation & commissioning

மேற்கண்ட பணிகளை மேற்கொள்வதற்கு பொது நிதியின் கீழ் ரூ.15.00 இலட்சத்திற்கு மதிப்பீடு தயார் செய்யப்பட்டுள்ளது. தயார் செய்யப்பட்டுள்ள மதிப்பீட்டிற்கு மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு.

அனுமதிக்கலாம்.

நகர்மன்றத் தீர்மானம் எண் / நாள் :	596,நாள். 30.11.2023
நகர்மன்றத் தீர்மானம் :	அனுமதிக்கப்பட்டது.

பொருள் எண் - 45)

பொது நிதி 2023-24 ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணிகளை மேற்கொள்வதற்கு 10.10.2023, 11.10.2023, 26.10.2023 மற்றும் 27.10.2023ஆகிய தேதிகளில் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டதில் கீழ்க்கண்டவாறு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் வரப்பெற்றுள்ளன. வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் மன்றத்தின் ஒப்புதலுக்கு வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	வேலையின் பெயர்	மதிப்பீடு இலட்சத்தில்	ஓப்பந்தக்காரரின் பெயர் (திருவாளர்கள்)	ஓப்பந்த சதவீதம் (மதிப்பீடு விகிதத்திற்கு)
1	2	3	4	5
1	ஆனந்தகிரி 4-வது தெரு பகுதியில் புதியதாக அமைக்கப்பட்டுள்ள மைய சமையறையினை சுற்றிலும் சுற்று சுவர் , மழை நீர் வாய்க்கால் மற்றும் இதர பணிகள் மேற்கொள்ளுதல்	14.10	வி. தமிழ்மணி ஜி. சிவக்குமார்	0.65% குறைவு 1.12 % அதிகம்
2	லாஸ்காட் சாலையில் அமைந்துள்ள கிறிஸ்துவ மையானத்தில் நடைபாதை, மின் விளக்குகள், காத்திருப்போர் அறை பழுது மற்றும் குடிநீர் வசதி செய்து கொடுத்தல்.	20.00	ஓப்பந்தப்புள்ளி பெறப்படவில்லை	
3	லாஸ்காட் சாலையில் அமைந்துள்ள இந்து மையானத்தில் நடைபாதை, மின் விளக்குகள், , காத்திருப்போர் அறை பழுது மற்றும் குடிநீர் வசதி செய்து கொடுத்தல்.	20.00	எஸ்.குமாரேசன் பி. சுப்பிரமணி	0.11 % குறைவு 1.67 % அதிகம்
4	காந்திபுரம் - அண்ணாசாலை பகுதியில் பொது கழிப்பறை மராமத்து மற்றும் புணரமைப்பு பணிகள் மேற்கொள்ளுதல்	14.50	ஆர். தண்டபாணி எம்.என். சலாமத்	0.30% குறைவு 1.21% அதிகம்
5	ஏரிச்சாலையில் உள்ள பொது கழிப்பறை மராமத்து மற்றும் புணரமைப்பு பணிகள் மேற்கொள்ளுதல்	12.80	பி. முரளி எம்.ஆர்.பிலால் இப்ராஹிம்	0.11 % குறைவு 2.20% அதிகம்
6	வார்டு எண். 16 டர்னர்புரம் பகுதியில் தாங்கு சுவர் மற்றும் மழை நீர் வாய்க்கால் அமைத்தல்	9.80	ஜி. சிவக்குமார், டி. ரஞ்சித்குமார்	0.30%குறைவு 2.75 %அதிகம்
7	நகராட்சி அலுவலகத்தில் பணியாளர்களுக்கு கழிப்பறை வசதி அமைத்தல்	9.80	ஓப்பந்தப்புள்ளி பெறப்படவில்லை	
8	குறிஞ்சி ஆண்டவர் கோயில் மினி காட்டேஜ் தேவையான தளவாட சாமான்கள் மற்றும் சமையலறை அமைத்தல்	10.00	பி. அரசகுமார் அ. ஜீலியஸ் அலெக்சாண்டர்	0.65% குறைவு 1.12 % அதிகம்
9	வார்டு எண். 22 உட்காட் பகுதியில் பாதுகாப்பு சுவர் அமைத்தல்	9.90	என். முருகேஷ்வரி பி. சுப்பிரமணி	0.54% குறைவு 0.76 % அதிகம்
10	வார்டு எண். 7 பெர்ன்சுறில் சாலையில் சிமிண்ட் சாலை அமைத்தல்	10.00	பி. அரசகுமார் அ. ஜீலியஸ் அலெக்சாண்டர்	0.66% குறைவு 1.23 % அதிகம்
11	அப்சர்வேட்டரி வி.ஜி.பி. பூங்கா பராமரிப்பு மற்றும் கூடுதல் பணிகள் செய்தல்	9.60	பி. அரசகுமார் அ. ஜீலியஸ் அலெக்சாண்டர்	0.51 % குறைவு 0.77 % அதிகம்
12	சுங்க சாவடி வசூல் பணிக்கு தேவையான மின் வயரிங் வசதி, பேட்டரி, யுபிஎஸ் மற்றும் பாதுகாப்பு செட் மற்றும் இதர பணிகள்	4.50	வி. தமிழ்மணி ஜி. சிவக்குமார்	0.51 % குறைவு 0.96 % அதிகம்
13	தேசிய நகர்ப்புற வாழ்வாதார திட்டத்தின் கீழ் புதியதாக கட்டப்பட்டு வரும் கட்டிடத்திற்கு அணுகு சாலை மற்றும் சுற்று சுவர் அமைத்தல்	9.80	ஆர். தண்டபாணி எம்.என். சலாமத்	0.11 % குறைவு 1.67 % அதிகம்
14	ஆனந்தகிரி 4-வது தெருவில் அமைக்கப்பட்டுள்ள ஒருங்கிணைந்த சமையலறை சுற்றிலும் பாதுகாப்பு சுவர், மின் விளக்கு , கேட் மற்றும் இதர பணிகள் மேற்கொள்ளுதல்	9.60	வி. தமிழ்மணி ஜி. சிவக்குமார்	.30% குறைவு 1.21% அதிகம்

15	அம்மா உணவத்தின் மின் வயரிங் புதுப்பித்தல்	2.50	எம்.கென்னடி எம். பழனி	0.11 % குறைவு 2.20% அதிகம்
16	பிளீஸ்வில்லா பொது கழிப்பறையினை மராமத்து செய்தல்	5.00	எம். அந்தோணிசாமி எம்.கென்னடி	0.10 % குறைவு 2.42 % அதிகம்
17	வார்டு எண். 16 டர்னர்புரம் பகுதியில் மழை நீர் வாய்க்கால் அமைத்தல்	3.00	ஜி. சிவக்குமார், டி. ரஞ்சித்குமார்	0.10 % குறைவு 1.45 % அதிகம்
18	கல்லுக்குழி சமுதாய கூடத்திற்கு சமையலறை மற்றும் இருப்பு அறை அமைத்தல்	15.00	என். முருகேஷ்வரி எம். கென்னடி	0.18 % குறைவு 1.31 % அதிகம்
19	வார்டு எண். 7 பெர்ன்உறில் சாலையில் சிறு பாலம் அமைத்தல் (வின்சென்ட் ஓர்க்ஷாப் அருகில்)	15.00	எஸ்.வி. இராணிதங்கம் கன்ஸ்ட்ரக்சன்ஸ் ஆர். அங்கப்பன்	0.11 % குறைவு 2.02% அதிகம்
20	அண்ணாசாலை பணியாளர்கள் குடியிருப்பில் மராமத்து பணிகள் மேற்கொள்ளுதல்	19.80	முகமது ராஷ்மி முத்துகண்ணன் முருகன்	0.10 % குறைவு 1.42 % அதிகம்
21	வார்டு எண். 16 பொதுக்கழிப்பறையில் பழைய கோப்பைகளை மாற்றுதல் மற்றும் கழிவு நீர் தொட்டி அமைத்தல் மற்றும் இதர பணிகள்	15.00	முத்துகண்ணன் முருகன் முகமது ராஷ்மி	0.10 % குறைவு 1.45 % அதிகம்
22	ஆனந்தகிரி 7 வது தெருவில் சிமிண்ட் சாலை, தாங்கு சுவர் மற்றும் மழை நீர் வாய்க்கால் அமைத்தல்	19.80	ஒப்பந்தப்புள்ளி ஏதும் பெறப்படவில்லை	
23	வார்டு எண். 24 , கே.பி.எம். சாலையினை அகலப்படுத்தி சிமிண்ட் சாலை அமைத்தல்	19.60	எஸ்.வி. இராணிதங்கம் கன்ஸ்ட்ரக்சன்ஸ் ஆர். அங்கப்பன்	0.17% குறைவு 1.10% அதிகம்
24	ஆனந்தகிரி 3-வது தெருவில் உள்ள தார்ச்சாலையினை சீரமைத்தல்	19.80	மெசர்ஸ். முருகன் கன்ஸ்ட்ரக்சன்ஸ் ஜி. சிவக்குமார்	0.23% குறைவு 1.64% அதிகம்
25	நாயுடுபுரம் பொது கழிப்பறையில் மராமத்து மற்றும் புணரமைப்பு பணிகள் மேற்கொள்ளுதல்	12.50	ஆர். தண்டபாணி எம்.என். சலாமத்	0.14% குறைவு 1.52% அதிகம்
26	டர்னர்புரம் சமுதாய கழிப்பறையில் மராமத்து மற்றும் புணரமைப்பு பணிகள் மேற்கொள்ளுதல்	18.80	ஆர். தண்டபாணி எம்.என். சலாமத்	0.11% குறைவு 1.01% அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு.

- 1) வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஏற்கலாம்.
- 2) வரிசை எண். 2, 7 மற்றும் 22 ல் கண்ட பணிகளுக்கு மறு ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரிட அனுமதிக்கலாம். (ந.க.எண்.699/2023/இ1)

நகர்மன்றத் தீர்மானம் எண் / நாள் :	597, நாள். 30.11.2023
நகர்மன்றத் தீர்மானம் :	1. அனுமதிக்கப்பட்டது. 2. வ.எண்.2,7,22 மற்றும் 26ல் காணும் பணிகளுக்கு மறு ஒப்பந்தப்புள்ளி கோர அனுமதிக்கப்பட்டது.

பொருள் எண் - 46)

குடிநீர் நிதி 2023-24 ன் கீழ்க் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்வதற்கு 14.09.2023 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டதில் கீழ்க்கண்டவாறு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் வரப்பெற்றுள்ளன. வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் மன்றத்தின் ஒப்புதலுக்கு வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	வேலையின் பெயர்	மதிப்பீடு இலட்சத்தில்	ஒப்பந்தக்காரரின் பெயர் (திருவாளர்கள்)	ஒப்பந்த சதவீதம் (மதிப்பீடு விகிதத்திற்கு)
1	2	3	4	5
1	கொடைக்கானல் நகராட்சி பகுதியில் சுற்றுலா பயணிகள் பயன்படுத்தும் தற்காலிக கழிப்பறைகளில் (6 எண்ணம்) 1000 லிட்டர் கொள்ளளவு கொண்ட தண்ணீர் தொட்டி மற்றும் மேடை அமைத்தல்	4.60	M/s. ஓசன்னா வெல்டிங் ஓர்க்ஸ் திரு ஜி. சிவக்குமார்	0.37%குறைவு 1.53 %அதிகம்
2	தலைமை நீர்த்தேக்க Intake Well இருந்து சுத்திகரிப்பு நிலையம் வரை பிரதான குழாய்கள் மூலம் இணைத்திடும் பணி	19.99	M/s. BVD power (p) ltd., M/s. Jupitor Enterpirses, Erode	0.50%குறைவு 1.30 %அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு. வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ள ஒப்பந்ததாரர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளியினை ஏற்கலாம்.
2) குடிநீர் பணியின் அவசர அவசியம் கருதி நகர்மன்றத் தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று நடவடிக்கை மேற்கொண்டதையும் மன்றம் அங்கீகரிக்கலாம்.

நகர்மன்றத் தீர்மானம் எண் / நாள் :	598, நாள். 30.11.2023
நகர்மன்றத் தீர்மானம் :	அனுமதிக்கப்பட்டது.

பொருள் எண் - 47)

கொடைக்கானல் நகராட்சியில் குடிநீர் விநியோகத்தில் கீழ்க்கண்டவாறு குடிநீர் திட்டத்தில் நீர் ஊந்து நிலையம் -I&II ல் உள்ள இரண்டு 240 எச்.பி. மின் மோட்டார்களில் மின் விநியோகம் சீராக இல்லாத காரணத்தினால், இரண்டு நிலையங்களில் உள்ள மின் மோட்டார்கள் பழுதடைந்துள்ளது. இம்மின்மோட்டார்களின் பழுதுகளை சரி செய்து மீள பொருத்திட வேண்டியுள்ளது. இம்மின்மோட்டார்களை சரிசெய்து மீள பொருத்தினால் மட்டுமே எஞ்சியுள்ள மின் மோட்டார்களை தொடர்ந்து இயக்கிட இயலும். எனவே, பழுதடைந்துள்ள மின் மோட்டார்களின் பழுதுகளை சரி செய்திட ரூ. 7.50 இலட்சத்திற்கு குடிநீர் நிதியின் மூலம் மதிப்பீடு தயார் செய்யப்பட்டுள்ளது. தயார் செய்யப்பட்டுள்ள மதிப்பீட்டிற்கு மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு. 1) மதிப்பீட்டினை அனுமதிக்கலாம்.
2) பொதுமக்கள் மற்றும் சுற்றுலா பயணிகளின் குடிநீர் தேவையினை பூர்த்தி செய்திட வேண்டியுள்ளதால், மன்றத்தின் ஒப்புதலினை எதிர்நோக்கி நகர்மன்றத் தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோர நடவடிக்கை மேற்கொண்டதையும் மன்றம் அங்கீகரிக்கலாம்.

நகர்மன்றத் தீர்மானம் எண் / நாள் :	599, நாள். 30.11.2023
நகர்மன்றத் தீர்மானம் :	அனுமதிக்கப்பட்டது.

பொருள் எண் - 48)

குடிநீர் நிதி 2023-24 ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்வதற்கு 27.10.2023 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டதில் கீழ்க்கண்டவாறு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் வரப்பெற்றுள்ளன. வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் மன்றத்தின் ஒப்புதலுக்கு வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	வேலையின் பெயர்	மதிப்பீடு இலட்சத்தில்	ஒப்பந்தக்காரரின் பெயர் (திருவாளர்கள்)	ஒப்பந்த சதவீதம் (மதிப்பீடு விகிதத்திற்கு)
1	2	3	4	5
1	கொடைக்கானல் நகராட்சி வார்டு எண். 7 பெர்ன்உறில் சாலையில் பழைய சீஸ்பேக்டர் செல்லும் குறுக்கு சாலையில் குடிநீர் தொட்டி அமைத்து குடிநீர் குழாய்கள் அமைத்தல்	5.00	எம். பழனி எம். கென்னடி	0.30% குறைவு 1.21% அதிகம்
2	வார்டு எண். 10 உறாலிடே உறாம் முதல் கால்ப் கிளப் வரை குடிநீர் விநியோக பிரதான குழாய் அமைத்தல்	11.80	ஆர். அங்கப்பன் எம்.என்.சலாமத்	0.11 % குறைவு 2.20% அதிகம்
3	வார்டு எண். 23 சீனிவாசபுரம் பகுதியில் சேதமடைந்துள்ள குடிநீர் விநியோக பிரதான குழாய்களை மாற்றி புதியதாக பிரதான குழாய்கள் பதித்தல் .	5.00	எம். பழனி எம். கென்னடி	0.10 % குறைவு 2.42 % அதிகம்
4	வார்டு எண். 24, ஐயர் கிணறு பகுதியில் அமைக்கப்பட்டுள்ள ஆழ்துளை கிணற்றில் 7.5 எச்.பி. மின் மோட்டார் மற்றும் வயரிங் செய்தல் , பகிர்மான குழாய்கள் அமைத்தல்	6.00	எம். கென்னடி எம். பழனி	0.10 % குறைவு 1.45 % அதிகம்
5	குப்பை கிடங்கில் புதியதாக அமைக்கப்பட்டுள்ள ஆழ்துளை கிணற்றில் இருந்து பகிர்மான குழாய்கள் அமைத்தல் மற்றும் தீயணைப்பு குழாய்கள் வாங்குதல்	4.00	ஜி. சிவக்குமார், டி. ரஞ்சித்குமார்	0.18 % குறைவு 1.31 % அதிகம்
6	நகராட்சியின் 24 வார்டுகளில் அமைந்துள்ள ஆழ்துளை கிணறுகள் மற்றும் மின்மோட்டார்களை (2023-24) ஆண்டு பராமரிப்பு செய்தல்	9.00	எம். கென்னடி எம். பழனி	0.11 % குறைவு 2.02% அதிகம்
7	கீழ்க்கண்டாறு SCADA ல் ஏற்படும் பழுதுகளை சரிசெய்தல்	9.85	M/s.A.S. பவர் சொல்யூஷன்ஸ், திருச்சி திரு ஜி. சக்திவேல், ஒப்பந்ததாரர், திருச்சி	0.10 % குறைவு 1.42 % அதிகம்
8	கீழ்க்கண்டாறு குடிநீர் தேக்கத்தில் உள்ள 240 எச்.பி. மின்மோட்டார் மற்றும் VC box பழுதுகளை சரி செய்தல்	3.68	M/s. Durga Engineering works, Madurai M/s. Venkatesh Gen control, Madurai.	0.10 % குறைவு 2.42 % அதிகம்
9	கொடைக்கானல் நகரம், வார்டு எண். 24 இருதயபுரம் முதல் கொய்யாப்பாறை வரை HDPC Hose மற்றும் பகிர்மான குழாய்கள் அமைத்தல்	8.00	எம். கென்னடி எம். பழனி	0.10 % குறைவு 1.45 % அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு. வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ள ஒப்பந்ததாரர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளியினை ஏற்கலாம்.

நகர்மன்றத் தீர்மானம் எண் / நாள் :	600, நாள். 30.11.2023
நகர்மன்றத் தீர்மானம் :	அனுமதிக்கப்பட்டது.

பொருள் எண் - 49)

குடிநீர் நிதி 2023-24 ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்வதற்கு 10.10.2023 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டதில் கீழ்க்கண்டவாறு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் வரப்பெற்றுள்ளன. வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் மன்றத்தின் ஒப்புதலுக்கு வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	வேலையின் பெயர்	மதிப்பீடு இலட்சத்தில்	ஒப்பந்தக்காரரின் பெயர் (திருவாளர்கள்)	ஒப்பந்த சதவீதம் (மதிப்பீடு விகிதத்திற்கு)
1	2	3	4	5
1	கீழ்க்கண்டாறு பராமரிப்பு பணிக்கு 4 Wheel drive வாகனம் 6 மாதத்திற்கு வாடகைக்கு அமர்த்துதல்.	5.00	ஜி. சிவக்குமார், டி. ரஞ்சித்குமார்	0.06 % குறைவு 1.65% அதிகம்
2	குடிநீர் பணிக்கு தேவையான தளவாடப் பொருட்கள், லெட்உல் மற்றும் யாண் சப்ளை செய்தல்	9.80	எம். கென்னடி எம். பழனி	0.10 % குறைவு 2.42 % அதிகம்
3	மழை காலங்களில் சாலைகளில் தேங்கியுள்ள மழை நீரை அப்புறப்படுத்திட 5 எச்.பி. மின் மோட்டார் 2 எண்ணம் வாங்குதல் (Motor with trally)	2.00	M/s. Durga Engineering works, Madurai M/s. Venkatesh Gen control, Madurai.	0.10 % குறைவு 1.45 % அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு. வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ள ஒப்பந்ததாரர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளியினை ஏற்கலாம்.
2) குடிநீர் பணியின் அவசர அவசியம் கருதி நகர்மன்றத் தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று நடவடிக்கை மேற்கொண்டதையும் மன்றம் அங்கீகரிக்கலாம்.

நகர்மன்றத் தீர்மானம் எண் / நாள் :	601, நாள். 30.11.2023
நகர்மன்றத் தீர்மானம் :	அனுமதிக்கப்பட்டது.

பொருள் எண் - 50)

சட்டமன்ற உறுப்பினர் தொகுதி மேம்பாட்டுத் திட்டம் 2023-24 ன் கீழ் ரூ.25.00 இலட்சம் மதிப்பீட்டில் பியர்சோலா குடியிருப்பு பகுதியில் தாங்கு சுவர் அமைப்பதற்கு மாவட்ட ஆட்சித் தலைவர், திண்டுக்கல் அவர்களின் செயல்முறை கடிதம் ந.க.எண்.5497/2023/அ5-1 நாள். 21.9.2023ல் நிர்வாக அனுமதி வழங்கப்பட்டுள்ளது. அதன்படி, இப்பணியினை மேற்கொள்வதற்கு 27.10.2023 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டதில் கீழ்க்கண்டவாறு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் வரப்பெற்றுள்ளன. வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் மன்றத்தின் ஒப்புதலுக்கு வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	வேலையின் பெயர்	மதிப்பீடு இலட்சத்தில்	ஒப்பந்தக்காரரின் பெயர் (திருவாளர்கள்)	ஒப்பந்த சதவீதம் (மதிப்பீடு விகிதத்திற்கு)
1	2	3	4	5
1	கொடைக்கானல் நகரம், வார்டு எண். 4 பியர்சோலா குடியிருப்பு பகுதியில் தாங்கு சுவர் அமைத்தல்	25.00	எஸ்.இ. முகமது ரசூல் எம்.ஆர்.பிலால் இப்பராஉறம்	0.30% குறைவு 5.49 % அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு.

குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ள திரு எஸ்.இ.முகமது ரசூல் ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியினை ஏற்கலாம்.

நகர்மன்றத் தீர்மானம் எண் / நாள் :	602, நாள். 30.11.2023
நகர்மன்றத் தீர்மானம் :	அனுமதிக்கப்பட்டது.

பொருள் எண் - 51)

கொடைக்கானல் நகராட்சிக்கு சொந்தமான நகரின் மையப் பகுதியில் அமைந்துள்ள கோக்கர்ஸ் வாக் என்னும் சுற்றுலா பகுதியில் தினசரி இந்நகருக்கு வருகை புரியும் சுற்றுலா பயணிகள் கண்டு களித்து செல்கின்றனர். இந்த கோக்கர்ஸ் வாக் பகுதியினை இந்நகருக்கு வருகைபுரியும் சுற்றுலா பயணிகளை கவரும் வகையில் நவீன வசதிகளுடன் புதுப்பித்திட பொதுமக்களிடம் இருந்து கோரிக்கைகள் வந்த வண்ணம் உள்ளது.

எனவே, அதன்படி, திட்ட பிரேரணை தயார் செய்து அரசுக்கு சமர்ப்பித்திட வேண்டியுள்ளதாலும், போதுமான தொழில்நுட்ப அலுவலர்கள் இல்லாத நிலையில் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரி தனியார் தொழில்நுட்ப ஆலோசகர் நியமித்து திட்ட பிரேரணை , வரைபடங்கள் மற்றும் வடிமைப்புகள் தயார் செய்திடவும் அதற்கான தொகையினை பொது நிதியின் மூலம் திட்ட மதிப்பீட்டில் இருந்து 2 விழுக்காடு வழங்கிடவும் மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு.

அனுமதிக்கலாம்.

அவசர அவசியம் கருதி நகர்மன்றத் தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று நடவடிக்கை மேற்கொண்டதையும் மன்றம் அங்கீகரிக்கலாம்.

நகர்மன்றத் தீர்மானம் எண் / நாள் :	603, நாள். 30.11.2023
நகர்மன்றத் தீர்மானம் :	அனுமதிக்கப்பட்டது.

பொருள் எண் - 52)

கொடைக்கானல் நகராட்சிக்கு சொந்தமான ஜிம்கானா மற்றும் கல்லுக்குழி திறந்த வெளி கிணறுகள் மூலம் அப்பகுதி மக்களுக்கு குடிநீர் விநியோகம் செய்யப்பட்டு வருகிறது. இந்த கிணறுகளின் மூலம் வழங்கப்படும் குடிநீரின் தரத்தினை உயர்த்தி, பாதுகாக்கப்பட்ட குடிநீரினை உறுதி செய்யும் பொருட்டு இரண்டு இடங்களிலும் Gas Chlorine & Sodium Hypo Chloride பயன்படுத்தப்பட்டு வருகிறது. தற்போது இருப்பு குறைவாக உள்ளதால் குடிநீர் பணிக்கு பொதுமக்களின் குடிநீர் தரத்தினை மேம்படுத்திடும் பொருட்டு Gas Chlorine & Sodium Hypo Chloride மற்றும் குடிநீர் உதிரி பொருட்கள் வாங்கிக் கொள்ள குடிநீர் நிதியின் மூலம் ரூ. 20.00 இலட்சத்திற்கு மதிப்பீடு தயார் செய்யப்பட்டுள்ளது. தயார் செய்யப்பட்டுள்ள மதிப்பீட்டிற்கு மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு.

1) அனுமதிக்கலாம்.

2) பணியின் அவசியம் கருதி நகர்மன்றத் தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதையும் மன்றம் ஏற்கலாம்.

நகர்மன்றத் தீர்மானம் எண் / நாள் :	604, நாள். 30.11.2023
நகர்மன்றத் தீர்மானம் :	அனுமதிக்கப்பட்டது.

பொருள் எண் - 53)

குடிநீர் நிதி 2023-24 ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்வதற்கு 11.10.2023 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டதில் கீழ்க்கண்டவாறு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் வரப்பெற்றுள்ளன. வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் மன்றத்தின் ஒப்புதலுக்கு வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	வேலையின் பெயர்	மதிப்பீடு இலட்சத்தில்	ஒப்பந்தக்காரரின் பெயர் (திருவாளர்கள்)	ஒப்பந்த சதவீதம் (மதிப்பீடு விகிதத்திற்கு)
1	2	3	4	5
1	கீழ்க்கண்டாறு நீர் உந்து நிலையத்தில் உள்ள பழுதடைந்த 240 எச்.பி. மின்மோட்டார் 2 எண்ணத்தினை பழுது நீக்கம் செய்து மீள பொருத்துதல்	7.50	M/s.A.S. பவர் சொல்யூஷன்ஸ், திருச்சி திரு ஜி. சக்திவேல், ஒப்பந்ததாரர், திருச்சி	0.27 %குறைவு 0.54 %அதிகம்

- அலுவலக குறிப்பு. 1) வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ள ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியினை ஏற்கலாம்.
2) குடிநீர் பணியின் அவசர அவசியம் கருதி நகர்மன்றத் தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று நடவடிக்கை மேற்கொண்டதையும் மன்றம் அங்கீகரிக்கலாம்.

நகர்மன்றத் தீர்மானம் எண் / நாள் :	605, நாள். 30.11.2023
நகர்மன்றத் தீர்மானம் :	அனுமதிக்கப்பட்டது.

பொருள் எண் - 54)

கொடைக்கானல் நகராட்சிக்கு சொந்தமான வார்டு எண். 14 பில்லிங் சொசைட்டியின் கீழ் சாலையில், கடந்த காலங்களில் பெய்த கனமழையின் காரணமாக சாலை மிகவும் சேதமடைந்துள்ளது. இதனால் இச்சாலையினை பயன்படுத்தும் பொதுமக்கள் உரிய நேரத்தில் பயணிக்க இயலாத நிலையில், மழைக்காலங்களில் மிகவும் சிரமப்படுகின்றனர். எனவே, சேதமடைந்த இச்சாலையினை சீரமைப்பதற்கு பொது நிதியின் கீழ் ரூ. 9.85 இலட்சத்திற்கு மதிப்பீடு தயார் செய்யப்பட்டுள்ளது. தயார் செய்யப்பட்டுள்ள மதிப்பீட்டிற்கு மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு. அனுமதிக்கலாம்.

நகர்மன்றத் தீர்மானம் எண் / நாள் :	606, நாள். 30.11.2023
நகர்மன்றத் தீர்மானம் :	அனுமதிக்கப்பட்டது.

பொருள் எண் - 55)

கொடைக்கானல் நகராட்சிக்கு சொந்தமான தலைமை நீர்த்தேக்கத்தில் உள்ள சுத்திகரிப்பு நிலையத்தில் இருந்து அண்ணாசாலை, மூஞ்சிக்கல் மற்றும் கூலிகாட் சாலை பகுதிகளுக்கு மட்டுமே சுத்திகரிக்கப்பட்ட குடிநீர் விநியோகம் செய்யப்பட்டு வருகிறது. எஞ்சியுள்ள 5 பகுதிகளான அப்சர்வேட்டரி, நாயுடுபுரம், செல்லபுரம், லிவின்க்ரீச் டேங்க் மற்றும் குறிஞ்சி ஆண்டவர் கோயில் பகுதிகளுக்கு முழுமையாக சுத்திகரிக்கப்பட்ட குடிநீர் வழங்க இயலாத நிலையில் உள்ளது. எனவே, ஒரே சீராக 8 பகுதிகளுக்கும் (8Zones) சுத்திகரிப்பு நிலையத்தில் இருந்து, சுத்திகரிக்கப்பட்ட குடிநீரினை சீராக விநியோகம் செய்திட சுத்திகரிப்பு நிலையத்தில் இருந்து ஏற்கனவே கீழ்க்கண்டாறு குடிநீர் திட்டத்தின் கீழ் அமைக்கப்பட்டுள்ள 2 லட்சம் கொள்ளளவு கொண்ட குடிநீர் தேக்க தொட்டியுடன் இணைப்பதற்கு குடிநீர் நிதியின் கீழ் மதிப்பீடு ரூ.29.00 இலட்சத்திற்கு தயார் செய்யப்பட்டுள்ளது. தயார் செய்யப்பட்டுள்ள மதிப்பீட்டிற்கு மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு.

1) அனுமதிக்கலாம்.

2) அவசர அவசியம் கருதி நகர்மன்றத் தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதையும் மன்றம் ஏற்கலாம்.

நகர்மன்றத் தீர்மானம் எண் / நாள் :	607, நாள். 30.11.2023
நகர்மன்றத் தீர்மானம் :	அனுமதிக்கப்பட்டது.

பொருள் எண் - 56)

கொடைக்கானல் நகராட்சிக்கு சொந்தமான அண்ணாசாலையில் உள்ள தினசரி மார்க்கெட்டில் சுற்று சுவர், அலங்கார இனங்கள், முன்புற வடிவமைப்பு மற்றும் எழுத்துக்கள், முன்புற கான்கிரிட் மற்றும் பின்புறம் தனியாக 20 மீட்டர் நீளத்தில் கடை, தனிப்பாதை, வாகன நிறுத்தம், பேவர்பிளாக் அமைத்திட நகர்மன்றத் தலைவர் மற்றும் உயர் அலுவலர்களால் வலியுறுத்தப்பட்டதை தொடர்ந்து இப்பணிகளையும் சேர்த்து பணியினை செய்து முடித்திட வேண்டியுள்ளது. எனவே, மேற்கண்ட பணிகளை பொது நிதியின் மூலம் செய்து முடித்திட தனியாக மதிப்பீடு கூடுதலாக ரூ. 56.00 இலட்சத்து தயார் செய்யப்பட்டுள்ளது. எனவே, பொதுமக்கள் மற்றும் சுற்றுலா பயணிகளின் நலன் கருதி தயார் செய்யப்பட்டுள்ள மதிப்பீட்டிற்கு மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு . அனுமதிக்கலாம்.

நகர்மன்றத் தீர்மானம் எண் / நாள் :	608, நாள். 30.11.2023
நகர்மன்றத் தீர்மானம் :	அனுமதிக்கப்பட்டது.

பொருள் எண் - 57)

கொடைக்கானல் நகராட்சிக்கு சொந்தமான ஆழ்துளை கிணறுகளில் உள்ள மின் மோட்டார்கள் அடிக்கடி பழுதடைந்துவிடுகிறது. இதுவரை ஆழ்துளை கிணறுகளில் உள்ள மின் மோட்டார்கள் 5 முறைக்கு மேல் பழுதுகள் சரி செய்யப்பட்டு பயன்படுத்தப்பட்டு வருகிறது. இம்மின்மோட்டார்கள் எப்பொழுது வேண்டுமானாலும் பழுதடையும் நிலையில் உள்ளது.

1. அம்பேத்கார் நகர் பொது கிணறு 2 எண்ணம்
2. ஜிம்கானா பொது கிணறு 2 எண்ணம்
3. இருதயபுரம் பொது கிணறு 1 எண்ணம்

மேற்கண்ட இடங்களில் உள்ள ஆழ்துளை கிணறு மின் மோட்டார்களை மாற்றம் செய்து புதிய மோட்டார்கள் பொருத்துவதற்கு குடிநீர் நிதியின் மூலம் மதிப்பீடு ரூ.9.90 இலட்சத்திற்கு தயார் செய்யப்பட்டுள்ளது. தயார் செய்யப்பட்டுள்ள மதிப்பீட்டிற்கு மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு. அனுமதிக்கலாம்.

நகர்மன்றத் தீர்மானம் எண் / நாள் :	609, நாள். 30.11.2023
நகர்மன்றத் தீர்மானம் :	அனுமதிக்கப்பட்டது.

பொருள் எண் - 58)

குடிநீர் நிதி 2023-24 ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்வதற்கு 02.11.2023 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டதில் கீழ்க்கண்டவாறு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் வரப்பெற்றுள்ளன. வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் மன்றத்தின் ஒப்புதலுக்கு வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	வேலையின் பெயர்	மதிப்பீடு இலட்சத்தில்	ஒப்பந்தக்காரரின் பெயர் (திருவாளர்கள்)	ஒப்பந்த சதவீதம் (மதிப்பீடு விகிதத்திற்கு)
1	2	3	4	5
1	கொடைக்கானல் நகராட்சி குடிநீர் தேக்க தொட்டிகளில் Interlink வழங்குதல்.	3.00	எம். பழனி ஜி. சிவக்குமார்,	0.10 % குறைவு 1.60% அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு. 1) வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ள ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியினை ஏற்கலாம்.
2) குடிநீர் பணியின் அவசர அவசியம் கருதி நகர்மன்றத் தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று நடவடிக்கை மேற்கொண்டதையும் மன்றம் அங்கீகரிக்கலாம்.

நகர்மன்றத் தீர்மானம் எண் / நாள் :	610, நாள். 30.11.2023
நகர்மன்றத் தீர்மானம் :	அனுமதிக்கப்பட்டது.

பொருள் எண் - 59)

கொடைக்கானல் நகராட்சியில் வளர்ச்சி பணிகள் குறித்து நாளிதழ்களின் தொழில்மலரில் மாவட்ட ஆட்சித் தலைவர், திண்டுக்கல் அவர்களின் அனுமதியின்படி, விளம்பரம் வெளியிட்ட வகையில் கீழ்க்கண்டவாறு நாளிதழ் நிறுவனங்களுக்கு பட்டியல் தொகை வழங்கப்பட வேண்டியுள்ளது.

வ.எண்.	நாளிதழ்களின் விபரம்	பட்டியல் எண் நாள்.	தொகை
1	Express Publications (m) P Ltd., தினமணி	MDUTN30093089 dt 23.10.2023	42000.00
2	Daily Thanthi தினத்தந்தி	2324DGL231017782 dt 24.10.2023	51050.00
3	மாலை மலர்	DGL/D23090149 dt 16.09.2023	15750.00
4	Newsmen Associates limited, மக்கள் குரல்	MDUMAB232400321 DT 22.10.2023	38800.00
5	மாலைமுரசு	AD23241118 DT 12.10.2023	31500.00
6	தினசூரியன்	13309 dt 25.10.2023	16800.00
7	தினக்காற்று	KNMS000365 dt 30.10.2023	15876.00
8	Kal publications p ltd., தினகரன்	DKNMDU2 DT 23.10.2023	41250.00
9	தினமலர்	33 TN 998363Dt: 23.10.2023	47678.00

எனவே, மேற்கண்ட விவரப்படி நாளிதழ்களுக்கு பட்டியல் தொகை வழங்கிட மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு. 1) அனுமதிக்கலாம்.
2) அவசர அவசியம் கருதி நகர்மன்றத் தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று தொகை வழங்கியதை மன்றம் அங்கீகரிக்கலாம்.

நகர்மன்றத் தீர்மானம் எண் / நாள் :	611, நாள். 30.11.2023
நகர்மன்றத் தீர்மானம் :	அனுமதிக்கப்பட்டது.

பொருள் எண் - 60)

இந்நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட பகுதிகளில் அமைந்துள்ள வணிக நிறுவனங்கள், தொழில் புரிவோர்களுக்கான அச்சம் மற்றும் அருவறுக்கத்தக்க தொழில் உரிமக் கட்டணம் தமிழ்நாடு மாவட்ட நகராட்சிகள் சட்டம் 1920 பிரிவு 249 மற்றும் 250ன்படி வசூலிக்கப்பட்டு வருகிறது.

ஏற்கனவே, கொடைக்கானல் நகராட்சியில் 93 இனங்களுக்கு தொழில் உரிமம் வசூலிக்கப்பட்டு வருகிறது. தொழில் உரிமம் பட்டியலில் இல்லாத 21 தொழில்களுக்கு தொழில் உரிமம் வழங்குவதற்கு ஏற்கனவே உள்ள பட்டியலில் புதிதாக 21 தொழில்களை சேர்த்துக் கொள்ளலாம்.

வ. எண்	தற்போது உள்ள இனங்கள்	நிர்ணயிக்கப்பட்ட கட்டணம் ரூபாய்
1	நெல் வேக வைப்பது	ரூ.1000
2	கொழுப்பு அல்லது கந்தகத்தை உருக வைப்பது	ரூ.500
3	மாட்டுச்சாணி போன்ற உரங்கள் சேமித்து வைப்பது	ரூ.500
4	இரசாயன உரம் சேமித்து வைப்பது மற்றும் விற்பனை செய்வது	ரூ.1000
5	எலும்பு, மீன், கருவாடு சேமித்து வைத்தல் மற்றும் விற்பனை செய்தல்.	ரூ.500
6	தோல் பதனிடப்பட்டது சேமித்தல், விற்பனை செய்தல்	ரூ.500
7	மீன் எண்ணெய் தயாரித்தல்	ரூ.500
8	குங்குலியம் தைலம் தயாரித்தல்	ரூ.1000
9	டி ரை கிளீனர்ஸ்	ரூ.250
10	வாடகைக்க விடுவதற்கு கம்பளி சேகரித்து வைத்தல்	ரூ.1000
11	சோப்பு தயாரித்தல்	ரூ.1000
12	சாயம் காய்ச்சுதல்	ரூ.2000
13	எண்ணெய் கொதிக்க வைத்தல்	ரூ.500
14	செங்கல் தூளை	ரூ.2000
15	சுண்ணாம்பு காளவாசல் கட்டிட காரியத்திற்கு	ரூ.2000
16	சுண்ணாம்பு காளவாசல் வீடுகளுக்கு வெள்ளையடிப்பது.	ரூ.1000
17	ஹோட்டல்	ரூ.3000
18	சிறுறுண்டி	ரூ.1000
19	டி கடை	ரூ.500
20	மனிதர்கள் சாப்பிடுவதற்கு மாவு அல்லது மாவினால் தயாரிக்கப்பட்ட தின்பண்டங்கள் ரொட்டி கிடங்கு.	ரூ.1000
21	இனிப்பு வகைகள், பேக்கரி பொருள் விற்பனை	ரூ.1000
22	சோடா பேக்கரி	ரூ.1000
23	மரம், அடுப்புகரி சேகரித்தல் விற்பனை செய்தல்	ரூ.1000
24	கூரை சாமான்கள் உலர்த்துதல் விற்பனை செய்தல்	ரூ.500
25	பட்டாசு விற்பனை செய்தல் பண்டிகை காலம் மட்டும்	ரூ.2000
26	பட்டாசு விற்பனை செய்தல் ஆண்டு முழுவதும்	ரூ.5000
27	சைக்கிள் வாடகைக்கு	ரூ.200
28	பெரிய பலசரக்கு கடை, சூப்பர் மார்கெட்	ரூ.3000
29	சிறு மளிகை	ரூ.1000
30	ஸ்பிரிட் அல்லது டர்பன்டைன் சேகரம் செய்து விற்பனை செய்தல்	ரூ.1000
31	பழக்கடை, காய்கறிகடை, வெற்றிலை பாக்கு, பிஸ்கட், மிட்டாய்சில்லறை விற்பனை.	ரூ.500
32	திராவகம் சேகரித்தல், விற்பனை செய்தல்	ரூ.1000
33.	மண்ணெண்ணெய் டின்களில் வைத்து சேகரித்தல், விற்பனை செய்தல்	ரூ.1000
34	சினிமா பிலிம், சேகரித்தல், விற்பனை செய்தல்	ரூ.500
35	வாடகை அல்லது விற்பனைக்கு வீடியோ கேசட், சிடி, டிவிடி சேகரித்து வைத்தல்.	ரூ.1000
36	அருவறுப்பான அல்லது சுகக் கேடான நூற்றம் உண்டாக்க கூடிய எதையாவது தயாரித்தல்	ரூ.1000

37	டயர்களுக்கு ரீபட்டன செய்வது	ரூ.1000
38	டயர்கள் சேகரம் செய்வது	ரூ.1000
39	கைத்தொழில் உபயோகிக்கும் இயந்திரம் தொழிற்சாலை நிறுவும் இயந்திரம், பணிமனை, மாவு ஆலை, உணவு உற்பத்தி 1 முதல் 5 குதிரை திறன் வரை 5 முதல் 30 குதிரை திறன் வரை 30 குதிரை திறனுக்கு மேல்	ரூ.500 ரூ.1000 ரூ.5000
40	5 பசு அல்லது எருமை மாடுகள் வைத்து பால் வியாபாரம் செய்ய	ரூ.200
41	5 பசு அல்லது எருமை மாடுகளுக்கு மேல் வைத்து பால் வியாபாரம் செய்ய	ரூ.300
42	பால் அல்லது பாலினால் செய்யப்பட்ட பொருட்களை தூக்கி விற்பனை செய்தல்.	ரூ.300
43	டீக்களில் வைத்திருக்கும் பால் அல்லது வெண்ணெய் விற்பனை செய்ய	ரூ.1000
44	ஐஸ்கிரீம் தயாரிப்பு, சேமிப்பு, விற்பனை செய்தல்.	ரூ.1000
45	ஆட்டிறைச்சி விற்பனை செய்தல்	ரூ.2500
46	கோழி இறைச்சி விற்பனை செய்தல்	ரூ.3000
47	மாட்டிறைச்சி விற்பனை செய்தல்	ரூ.3000
48	பன்றி இறைச்சி விற்பனை செய்தல்	ரூ.5000
49	கறிவெட்டுபவர் (Butcher) நபர் 1க்கு	ரூ.100
50	ரோடு மாரிஜினில் காய்கறி, பழம் வைத்து விற்பனை செய்ய	ரூ.500
51	லாபம் சம்பாதிக்கும் பொருட்டு நான்கு கால் பிராணிகள் வைக்கப்பட்டிருக்கின்ற குதிரை லாயம் தொட்டி, கொட்டம் இதர இடங்களுக்கு	ரூ.1000
52	குதிரை சவாரிக்கான குதிரை 1க்கு	ரூ.1500
53	நகராட்சி கழிவுநீர் வாகனம் மூலம் கழிவுநீர் சுத்தம் செய்வதற்கு குடியிருப்புகளுக்கு	லோடு 1க்கு ரூ.1000
54	வணிக கட்டிடங்களுக்கு	லோடு 1க்கு ரூ.2000
55.	அரசு கட்டிடங்களுக்கு	லோடு 1க்கு ரூ.100
56	கேஸ் குடோன்	ரூ.2000
57	கேஸ் விற்பனை கடை	ரூ.2000
58	களிமண், ஓடு, டைல்ஸ், கடப்பாகல், மார்பிள்ஸ் சேகரித்தல் விற்பனை செய்தல்	ரூ.2000
59	ஹோம் மேட் சாக்லெட் தயாரித்தல்	ரூ.2500
60	ஹோம் மேட் சாக்லெட் விற்பனை செய்தல்	ரூ.2000
61	ஹோம்மேட் சாக்லெட் மொத்த விற்பனை	ரூ.4000
62	உணவிற்கு பயன்படுத்தப்படும் வாசனைப் பொருட்கள் சேமிப்பு விற்பனை	ரூ.1000
63	திருமண மண்டபம்	ரூ.3000
64	மிட்டாய், பிஸ்கட் மொத்த விற்பனை	ரூ.3000
65	குளிர்பானம் சேமிப்பு, விற்பனை, விற்பனைக்காக பாட்டிலில் அடைக்கப்பட்ட குடிநீர் சேமித்தல்.	ரூ.2000
66	தங்கும் விடுதி 10 அறைகள் வரை	ரூ.5000
67	தங்கும் விடுதி 10 அறைகளுக்கே மேல்	ரூ.10000
68	உணவகத்துடன் கூடிய தங்கும் விடுதி	ரூ.15000
69	உணவகம் மற்றும் பார்வசதியுடன் கூடிய தங்கும் விடுதி, கிளப்	ரூ.25000
70	ஹோம் ஸ்டே (காட்டேஜ்)	ரூ.2000
71	தள்ளுவண்டிகள், சைக்கிளில் வைத்து விற்கப்படும் தின்பண்டங்கள், உணவு பொருட்கள் டீ காபி குளிர்பானங்கள்	ரூ.500
72	பெயிண்ட், ஹார்டுவேர் கடை	ரூ.1000
73	இட்லி, தோசை மாவு தயாரித்து விற்பனை செய்தல்	ரூ.2000
74	காபி கொட்டை அரவை	ரூ.500
75	விசேச காலங்களுக்கு பாத்திரம், பந்தல் சாமான்கள் வாடகைக்கு விடுதல்	ரூ.1000
76	பெட்ரோல் பங்க்	ரூ.2500

77	பால்பண்ணை	ரூ.2000
78	சிமிண்ட் சேகரம், விற்பனை	ரூ.2500
79	சாலை ஓரங்களில் பண்டிகை கால கரும்பு விற்பனை	ரூ.250
80	சாலை ஓரங்களில் இளநீர், நொங்கு மக்காச் சோளம் விற்பனை	ரூ.500
81	கம்பளி, ஸ்வெட்டர் விற்பனை பெரிய கடை	ரூ.2000
82	கம்பளி, ஸ்வெட்டர் விற்பனை சிறிய கடை	ரூ.1000
83	பேன்ஸி ஸ்டோர், அழகுசாதன பொருட்கள் விற்பனை	ரூ.500
84	குழந்தைகள் விளையாட்டு பொருட்கள் விற்பனை பெரிய கடை	ரூ.1000
85	குழந்தைகள் விளையாட்டு பொருட்கள் விற்பனை சிறிய கடை	ரூ.500
86	இரவு நேர பாஸ்ட்டுட் கடை	ரூ.1000
87	எலக்ட்ரிக் கல் பொருட்கள் விற்பனை	ரூ.2000
88	எலக்ட்ரானிக்ஸ் பொருட்கள் விற்பனை	ரூ.2000
89	ஜவுளி கடை	ரூ.2000
90	ரெடிமேட் கட்டீஸ் சென்டர்	ரூ.1000
91	மதுபான பார்கள்	ரூ.5000
92	ரேசன் கடை, சிறப்பங்காடி	ரூ.500
93	மரத்தினால் செய்யப்பட்ட பொருட்கள், பர்னிச்சர், சிறப்ப பொருட்கள்	ரூ.1000

புதிதாக சேர்க்கப்பட்டுள்ள இனங்கள்

வ. எண்	தொழில் / வணிக இனங்கள்	நிர்ணயிக்கப்பட்ட கட்டணம் ரூபாய்
94	ஜெராக்ஸ் கடை	ரூ.1000
95	செல்போன் விற்பனை மற்றும் பழுது நீக்க கடை	ரூ.1000
96	டாஸ்மாக் கடைகள்(மதுபான விற்பனை நிலையம்)	ரூ.3000
97	படகு இல்லம் Boat House	ரூ.5000
98	வேளாண் பொருள் விற்பனைக் கடைகள்	ரூ.500
99	சிமிண்ட் கடைகள் மற்றும் குடோன்கள்	ரூ.1000
100	மருந்துக் கடை (Medical Shop)	ரூ.1000
101	Stationary விற்பனை	ரூ.500
102	திரை அரங்கம்	ரூ.3000
103	இரும்பு பட்டறை	ரூ.500
104	ஸ்பா பெரிய கடை (இரண்டுக்கு மேற்பட்ட அறைகள்)	ரூ.5000
105	ஸ்பா சிறிய கடை (இரண்டு அறைகள்)	ரூ.3000
106	முடி திருத்தும் நிலையம்	ரூ.1000
107	அழகு நிலையம்	ரூ.1000
108	கம்ப்யூட்டர் சென்டர் (Computer Centre)	ரூ.2000
109	கொரியர் சர்வீஸ் (Courier Service)	ரூ.1000
110	பார்சல் சர்வீஸ் (Parcel Service)	ரூ.3000
111	இதர இனங்கள்	ரூ.2000
112	மீசியம்(வின்டேஜ்,வேக்ஸ் மற்றும் இதர)	ரூ.1000
113	பழைய இரும்புக் கடை (Scrapper)	ரூ.2000
114	விளையாட்டு அரங்கம்	ரூ.5000

இக்கட்டணங்களை நடைமுறைப்படுத்தும் பொருட்டு இது தொடர்பாக பொது மக்கள் மற்றும் வணிக நிறுவன உரிமையாளர்களிடமிருந்து ஆட்சேபணைகள் ஆலோசனைகள் பெற நாளிதழில் பிரசுரம் செய்து எழுத்து பூர்வமாக ஆலோசனைகள் பெற்று நடவடிக்கை மேற்கொள்ளவும் இதற்கான செலவினத்தை நகராட்சி வருவாய் நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளவும் மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு : 1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

2. நாளிதழில் விளம்பரம் செய்து பொது மக்களிடமிருந்து வரப்பெறும் ஆலோசனைகள் மற்றும் ஆட்சேபனைகள் மீது இறுதி முடிவு எடுக்க ஆணையாளருக்கு முழு அதிகாரம் வழங்க மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

3. தொடர் நடவடிக்கைக்காக மாவட்ட அரசிதழில் அறிவிப்பு வெளியிட்டு நடவடிக்கை மேற்கொள்ள மன்றம் அனுமதிக்கலாம். (ந.க.எண்.4234/2017/எச்1)

நகர்மன்றத் தீர்மானம் எண் / நாள் :	612, நாள். 30.11.2023
நகர்மன்றத் தீர்மானம் :	அனுமதிக்கப்பட்டது.

பொருள் எண் - 61)

இந்நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட பகுதிகளில் தற்போது மழைகாலமாகவுள்ளதால் லேக்ரோடு மற்றும் நகரின் தாழ்வான பகுதிகளிலும் மழைநீர் வடிகால் இல்லாத பகுதிகளில் ஆங்காங்கே மழைநீர் தேங்கி சுகாதாரக்கேடு ஏற்படும் சூழல் உள்ளது. மேலும், கொடைக்கானல் சர்வதேச சுற்றுலா தளம் என்பதால் சுற்றுலாப் பயணிகளின் நலன் கருதியும், போக்குவரத்திற்கும், சுகாதார நலன் கருதியும் தேங்கியுள்ள மழைநீரை வெளியேற்றும் பணிக்கு SHP WATERJET MACHINE 3 எண்ணம் மற்றும் 30 மீட்டர் PIPE 3 எண்ணம் வாங்க ஆகும் உத்தேச செலவினம் ரூ.70,000/-க்கு நகர்மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு : 1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

2. அவசர அவசியம் கருதி நகர்மன்றத் தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று செலவினம் மேற்கொண்டதை மன்றம் ஏற்கலாம். (ந.க.எண்.1073/23/எச்.1)

நகர்மன்றத் தீர்மானம் எண் / நாள் :	613, நாள். 30.11.2023
நகர்மன்றத் தீர்மானம் :	அனுமதிக்கப்பட்டது.

பொருள் எண் - 62)

இந்நகராட்சிக்கு உட்பட்ட 1 முதல் 24 வார்டுகளிலும் சுதந்திர தினத்தை முன்னிட்டு என் மண் என் மக்கள் என்ற பெயரில் தூய்மைப் பணி குறித்தும், Swatchha Hi Seva Swatchhatha Leage குறித்தும் பொதுமக்களிடையே விழிப்புணர்வு ஏற்படுத்த விளம்பர பதாகைகள் வைக்கப்பட்ட வகையில் ஆன செலவினம் ரூ.8,000/- ஐ திரு.மாரிமுத்து சுகாதார ஆய்வாளரால் செலவிடப்பட்டுள்ளது. எனவே, அன்னாருக்கு மேற்காணும் செலவினத் தொகையை வழங்க மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு :

1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவினத்தை வருவாய் மற்றும் மூலதன நிதியின்கீழ் மேற்கொள்ளலாம்.
3. மேற்காணும் செலவினத்திற்கு நகர்மன்றத் தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று தொகை வழங்கப்பட்டதை மன்றம் ஏற்கலாம். (ந.க.எண்.1309/2023/எச்1)

நகர்மன்றத் தீர்மானம் எண் / நாள் :	614, நாள். 30.11.2023
நகர்மன்றத் தீர்மானம் :	அனுமதிக்கப்பட்டது.

பொருள் எண் - 63)

இந்நகராட்சியின் நகர்மன்றத் தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி நாள்.30.08.2023ன்படி, பொது சுகாதாரப் பிரிவிற்கு தேவையான SHP WATERJET MACHINE 3 எண்ணம் மற்றும் 30 மீட்டர் PIPE 3 எண்ணம் விநியோகம் செய்யும் பணிக்கு 15.09.2023ஆம் தேதியன்று வரப்பெற்ற விலைப்புள்ளிகள் மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

வ.எண்	நிறுவனத்தின் பெயர்	SHP WATERJET MACHINE	30 மீட்டர் PIPE
1.	Vjaya Agro Agencies, Theni.	17800	120
2.	Raja Agencies, Periyakulam	18067	137

அலுவலக குறிப்பு : 1. வ.எண்.1ல் . Vjaya Agro Agencies, Theni. என்ற நிறுவனத்தின் விலைப்புள்ளியினை மன்றம் ஏற்கலாம்.
2. அவசர அவசியம் கருதி நகர்மன்றத் தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று வேலை உத்தரவு வழங்கியதை மன்றம் ஏற்கலாம்.

நகர்மன்றத் தீர்மானம் எண் / நாள் :	615, நாள். 30.11.2023
நகர்மன்றத் தீர்மானம் :	அனுமதிக்கப்பட்டது.

பொருள் எண் - 64)

நகராட்சிக்கு சொந்தமான கோக்கர்ஸ்வாக் பகுதியில் இயற்கை எழில் காட்சிகளை கண்டுகளிக்க நுழைவுக் கட்டணம் வசூல் செய்யும் உரிமம் கீழ்க்காணும் விபரப்படியான தொகையில் வைப்புத் தொகை மற்றும் காப்புத் தொகையின்படி ஏலம் உடன் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டு, கட்டணம் வசூல் செய்யும் உரிமம் 14.2021 முதல் 31.3.2024 வரை ஆண்டு குத்தகைக்கு விடப்பட்டுள்ளது. தற்போது டிசம்பர் 2023ஆம் மாதத்தில் 14.2024 முதல் அடுத்த மூன்றாண்டு காலத்திற்கு ஏலம் உடன் ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிவிப்பு செய்ய நகர்மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

திண்டுக்கல் மாவட்ட அரசிதழ் எண்: 01 ஜனவரி 18.2021
தை 5, சார்வரி திருவள்ளூர் ஆண்டு 2052 (சிறப்பு வெளியீடு)
உள்ளாட்சித் துறை அறிவிக்கை ந.க.எண்.556(3)/2021/ஜி2, நாள்.12.12.2021

வ.எண்	குத்தகை இனம்	பொது ஏலம் (ம) ஒப்பந்தப்புள்ளிக்கான வைப்புத் தொகை ரூ.	காப்புத் தொகை ரூ	சொத்து மதிப்பு சான்றிதழ்
1	கோக்கர்ஸ்வாக் பகுதியில் இயற்கை எழில் காட்சிகளை கண்டுகளிக்க நுழைவுக் கட்டணம் வசூல் செய்யும் உரிமம்.	25,00,000/-	10,00,000/-	இரண்டு கோடி மதிப்பிலான சொத்து மதிப்பு சமர்ப்பிக்க

அலுவலக குறிப்பு : 1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

2. மாவட்ட அரசிதழில் வெளியிடப்பட்ட பொது நிபந்தனைகள் மற்றும் சிறப்பு நிபந்தனைகள், வைப்புத் தொகை, காப்புத் தொகையின் அடிப்படையில் ஆண்டு குத்தகை 14.2024 முதல் அடுத்த மூன்றாண்டுகளுக்கு ஏலம் உடன் ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிவிப்பு செய்யும் நடவடிக்கையினை மன்றம் ஏற்கலாம். மேலும், இதற்கான செலவினத்தை பொது நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளலாம்.

நகர்மன்றத் தீர்மானம் எண் / நாள் :	616, நாள். 30.11.2023
நகர்மன்றத் தீர்மானம் :	அனுமதிக்கப்பட்டது.

பொருள் எண் - 65)

இந்நகராட்சிக்கு சொந்தமான பசுமை பள்ளத்தாக்கு பகுதியில் உள்ள கட்டண கழிப்பறைக்கு 14.2021 முதல் 31.3.2024 வரை ஆண்டு குத்தகை உரிமம் கீழ்க்காணும் விபரப்படியான வைப்புத் தொகை மற்றும் காப்புத் தொகை அடிப்படையில் ஆண்டு குத்தகைக்கு விடப்பட்டுள்ளது.

தற்போது டிசம்பர் 2023ஆம் மாதத்தில் 14.2024 முதல் மூன்றாண்டு காலத்திற்கு ஏலம் உடன் ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிவிப்பு செய்ய நகர்மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

திண்டுக்கல் மாவட்ட அரசிதழ் சிறப்பு வெளியீடு எண்: 01 ஜனவரி 18.2021
 தை 5, சார்வரி திருவள்ளூர் ஆண்டு 2052
 உள்ளாட்சித் துறை அறிவிக்கை ந.க.எண்.556(3)/2021/ஜி2, நாள்.12.1.2021

வ. எண்	குத்தகை இனம்	பொது ஏலம் (ம) ஒப்பந்தப்புள்ளிக்கான வைப்புத் தொகை ரூ.	காப்புத் தொகை ரூ
1	நகராட்சிக்கு சொந்தமான பசுமை பள்ளத்தாக்கு பகுதியில் உள்ள கட்டண கழிப்பிடம் வசூல் செய்யும் உரிமம்	1,00,000/-	25,000/-

அலுவலக குறிப்பு: 1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

2. மாவட்ட அரசிதழில் வெளியிடப்பட்ட பொது நிபந்தனைகள் மற்றும் சிறப்பு நிபந்தனைகள், வைப்புத் தொகை, மற்றும் காப்புத் தொகையின் அடிப்படையில் ஆண்டு குத்தகை 14.2024 முதல் அடுத்த மூன்றாண்டுகளுக்கு ஏலம் உடன் ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிவிப்பு செய்யும் நடவடிக்கையினை மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

3. மேற்காணும் செலவினத்தை பொது நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ள மன்றம் அங்கீகரிக்கலாம்.

நகர்மன்றத் தீர்மானம் எண் / நாள் :	617, நாள். 30.11.2023
நகர்மன்றத் தீர்மானம் :	அனுமதிக்கப்பட்டது.

பொருள் எண் - 66)

இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட கவிதியாகராஜர் சாலையில் உள்ள நகராட்சி வாரிசு சந்தையில் நுழைவுக் கட்டணம் வசூல் செய்யும் உரிமம் 14.2021 முதல் 31.3.2024 வரை கீழ்காணும் விபரப்படியான வைப்புத் தொகை மற்றும் காப்புத் தொகை அடிப்படையில் குத்தகைக்கு விடப்பட்டுள்ளது.

தற்போது டிசம்பர் 2023ஆம் மாதத்தில் மேற்காணும் குத்தகை இனத்திற்கு 14.2024 முதல் மூன்றாண்டு காலத்திற்கு ஏலம் உடன் ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிவிப்பு செய்ய நகர்மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

திண்டுக்கல் மாவட்ட அரசிதழ் சிறப்பு வெளியீடு எண்:1 ஜனவரி 18.2021
 தை 5, சார்வரி திருவள்ளூர் ஆண்டு 2052
 உள்ளாட்சித் துறை அறிவிக்கை ந.க.எண்.556(3)/2021/ஜி2, நாள்.12.1.2021

வ. எண்	குத்தகை இனம்	பொது ஏலம் (ம) ஒப்பந்தப்புள்ளிக்கான வைப்புத் தொகை ரூ.	காப்புத் தொகை ரூ
1	கவிதியாகராஜர் சாலையில் உள்ள நகராட்சி வாரிசு சந்தையில் நுழைவுக் கட்டணம் வசூல் செய்யும் உரிமம்.	8,00,000/-	8,00,000/-

அலுவலக குறிப்பு: 1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

2. மாவட்ட அரசிதழில் வெளியிடப்பட்ட பொது நிபந்தனைகள் மற்றும் சிறப்பு நிபந்தனைகள், வைப்புத் தொகை, மற்றும் காப்புத் தொகையின் அடிப்படையில் ஆண்டு குத்தகை 14.2024 முதல் அடுத்த மூன்றாண்டுகளுக்கு ஏலம் உடன் ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிவிப்பு செய்யும் நடவடிக்கையினை மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

3. மேற்காணும் செலவினத்தை பொது நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ள மன்றம் அங்கீகரிக்கலாம்.

நகர்மன்றத் தீர்மானம் எண் / நாள் :	618, நாள். 30.11.2023
நகர்மன்றத் தீர்மானம் :	அனுமதிக்கப்பட்டது.

பொருள் எண் - 67)

இந்நகராட்சி ஆணையாளர் அவர்களின் செயல்முறை ஆணை ந.க.எண்.4773/2013/அ2, நாள்.9.11.2023ன்படி, நகராட்சி எல்லைப் பகுதிக்குள் செயல்படும் தொழில் நிறுவனங்களை கள ஆய்வு செய்து நகராட்சிக்கான தொழில்வரி கேட்பினை ஒப்பிட்டு தொழில்கள் நடைபெறுவதையும், தொழில்களுக்கு கேட்பு எழுப்ப விடுபட்டதையும் உறுதி செய்து அறிக்கை செய்யும் பொருட்டு இந்நகராட்சி, மேலாளர்(பொ), வருவாய் ஆய்வாளர்கள், வருவாய் உதவியாளர்கள் உள்ளிட்டோர் அடங்கிய குழுக்கள் அமைத்து உத்தரவிடப்பட்டது.

மேற்படி வார்டுகள் 8 மற்றும் 12,17,1,2,18,21,24 ஆகிய பகுதிகளில் கள ஆய்வு மேற்கொள்ளப்பட்டு குழுவின் 23.11.2023ம் தேதிய ஆய்வறிக்கை சமர்ப்பிக்கப்பட்டதில் அடிப்படையில், கீழ்க்காணும் 130 எண்ணிக்கையிலான தொழில்வரி விதிப்புகள் செய்யப்பட்ட கடைகளில் நீண்ட காலமாக தொழில்கள் ஏதும் செய்யப்படவில்லை என்பதும், குறிப்பிட்ட இடத்தில் அத்தகைய நபர்கள் வேறு எவ்வித தொழில்களும் செய்யவில்லை என்பதும் தெரியவந்துள்ளது. இதனால் சம்மந்தப்பட்ட தொழில்வரி விதிப்பு தாரர்களுக்கு கேட்பு அறிவிப்புகள் சார்பு செய்ய இயலாத்துடன் வரித்தொகையும் வசூலிக்கப்படாமல் நீண்டகாலமாக நிலுவையில் உள்ளது என அறிக்கை சமர்ப்பிக்கப்பட்டுள்ளது.

மேலும், தொழில்வரி கேட்பில் ஒவ்வொரு அரையாண்டிலும் கேட்பு எழுப்புவதற்கான சரி பார்ப்பு பணிகள் மேற்கொள்ள தவறிவிட்டதால் தொழில்வரி கேட்பில் இறந்தவர்கள், தொழில் செய்வதை கைவிட்டவர்கள் வெளியூருக்கு இடம் மாறிவிட்டவர்கள் என்ற விபரம் கள ஆய்வில் கண்டறியப்பட்டுள்ளது. மேற்கண்ட காரணங்களால் 130 எண்ணிக்கையிலான தொழில்வரி விதிப்புகளுக்கு இது நாள் வரை நிலுவையிலுள்ள தொகை ரூ. 5,64,101/- (ஐந்து இலட்சத்து அறுபத்து நான்காயிரத்து நூற்றி ஒன்று மட்டும்) வசூல் செய்வதற்கு வழிவகை இல்லாமல் இருப்பதால் மேற்கண்ட தொகைகளை (ரூ. 5,64,101/-) நீக்கம் செய்வதற்கு மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

S.No	Assessment No / Old Asst. No	Name	Total Balance
1	079/008/900357-079/11315	A.JOSHAP	10000
2	079/008/900367-079/11336	P.SHANMUGASUNDARAM	12500
3	079/008/900454-079/22209	KAMALPACHA MIXER SALES.	1485
4	079/008/900455-079/22210	PAROOK BAG SHOP.	4293
5	079/008/900457-079/22213	JOY.FANCY SHOP.	3485
6	079/008/900467-079/22228	DAWA SWETTER SHOP.	2791
7	079/008/900484-079/22253	DARLING & DARLING TIFFEN STALL.	1472
8	079/008/900488-079/22259	IYAPPA, TRAVELLS.	1472
9	079/008/900489-079/22261	MOHAMEED RABEEK FANCY SHOP.	3687
10	079/008/900491-079/22264	N.M. AKKIMSAIT.GENERAL MERCHANT.	1104
11	079/008/900495-079/22269	T.VICTOR JEYA SINGH.	9389
10	079/008/900498-079/22276	ASARUDEEN.	31495
11	079/008/900503-079/22283	A.RAJA MOHAMED.	3687
12	079/008/900504-079/22284	R.KAJAMAIDEEN.	3687
13	079/008/900505-079/22285	GEE TEE ENTERPRISES.	2432
14	079/008/900510-079/22298	P.JSANKAR RAJ	2704
15	079/008/900553-079/1551	GULAM HUSSAIN BOOTO	2432
16	079/008/900555-079/1554	FAYS	3551
17	079/008/900558-079/1567	THEBETHIYAN RESTAURANT	6189
18	079/008/900580-079/1613	VENKATESWARA FURNITURES	7028
19	079/008/900583-079/1651	VASANTHA SOUNDAR RAJAN	11250
20	079/008/900587-079/1687	HOTEL BALA. WOOD WILL ROAD.	15118
21	079/008/900591-079/1725	KASHMIER HOUSE	3889
22	079/008/900592-079/1727	POTTERS SHED	2976
23	079/008/900595-079/1730	KASHMEIR ART MUSIUM.	4293
24	079/008/900596-079/1731	CRAFT CENTRE	4293
25	079/008/900599-079/1742	FLOWER & BAG	2976
26	079/008/900601-079/1747	JOHNSON, XEROX.	2285
27	079/008/900619-079/1775	THANGARAJ BEEF STALL	2468
28	079/008/900657-079/5115	A. ARUL FANCY SHOP.	4293
29	079/008/900659-079/5119	R. SEKAR SWEATER SHOP.	4293
30	079/008/900661-079/5125	BALAJI SWEATER SHOP.	4293
31	079/008/900662-079/5126	MURUGAN SANGU SALES SHOP.	1840

32	079,008,900664-079/5129	MA. HAITHER ALI T. SHIRT SHOP.	2976
33	079,008,900665-079/5130	M. AMAULLHA. S.O. MOHAMEED ANIFA.	3889
34	079,008,900671-079/5138	AJMALKAN. CHOCOLATE SHOP.	4293
35	079,008,900674-079/5142	SOOSAI MICHEAL. T. SHIRT SHOP.	4293
36	079,008,900685-079/5155	B. HAKKIM. S.O. BAZEER. CHOCOLATE SHOP.	2591
37	079,008,900691-079/5161	P. JEYARAJ. SPICES. SHOP	2889
38	079,008,900696-079/5166	FATHIMA BEEVI. FAR TOYS SHOP.	4091
39	079,008,900697-079/5167	BARATHIJOTHI. WOODCRAFT. SHOP.	1687
40	079,008,900699-079/5169	P. PANDI. TEA SHOP.	1397
41	079,008,900700-079/5170	R. FATHIMA. TOYS SHOP.	2187
42	079,008,900703-079/5173	S. SUBRAMANI. FANCY SHOP.	4293
43	079,008,900705-079/5175	S. SOUNDARARAJAN	4091
44	079,008,900707-079/5178	N. KRISHNASAMI. TIFFEN STALL.	1068
45	079,008,900708-079/5180	A. SEBASTINS. O. ABRAHAM.	2985
46	079,008,900709-079/5182	MSURESH KUMAR.	4091
47	079,008,900710-079/5183	A. MOHAMEED ASHIK.	4091
48	079,008,900724-0	THANGAM THOMAS	2432
49	079,008,900728-0	THANGAM THOMAS T	2704
50	079,008,900729-0	DR R MAGENDRA CHOZHAN	16486
51	079,008,900749-0	A HAMITH DREAM TOURS & TRAVELS	2808
52	079,008,900766-0	MURUGAMANI N	2432
53	079,008,900768-0	MAKESHWARI	2432
54	079,008,900769-0	DIVYANATHAN	2767
55	079,008,900770-0	ALLTIN	2432
56	079,008,900776-079/222232	CLIF NET.	1687
57	079,008,900780-079/222238	S. KARTHICK.	4091
58	079,008,900781-079/222241	S. MAJITH.	3687
59	079,008,900783-079/222246	JEYAKUMAR.	2704
60	079,008,900788-079/222252	AKASH	2976
61	079,008,900790-079/222254	TMART	3485
62	079,008,900797-079/222264	ABBAS MANTHIRL.	1104
63	079,008,900799-079/222268	A.V. JOHN.	1840
64	079,008,900800-079/222269	SSYED AKKIMS. O.K. HSAMSUDEEN.	3485
65	079,008,900812-079/222289	BALAMURUGAM	2976
66	079,008,900813-079/222290	SELVANATHAN S. OCHITHAMBARAM	2704
67	079,008,900815-079/222294	MANIMARAN S. O.K. PANCHANATHAN	2160
68	079,008,900816-079/222296	KSAMSUDEEN S. O.KAJAMAIDEEN	2840
69	079,008,900856-079/100150	G. JOHN	2704
70	079,008,900881-0	A JAMIL MOHAMEED RAJA	6018
71	079,008,900983-0	ASUDULLAH A	6189
72	079,008,900984-0	ALAGAMMAL S	6189
73	079,008,900965-0	UMA MAKESHWARI	2160
74	079,008,900967-0	SUMATHI	2024
75	079,008,900970-0	IMANUVEL MOHAN	2160
76	079,008,900971-0	SIVAKUMAR	5148
78	079,008,900374-079/21101	RZAHEER	2591
79	079,008,900375-079/21102	A. AROCKIASAMI. TAILAMSHOP.	3889
80	079,008,900376-079/21104	N. AYUFKAN. FANCY SHOP.	2187
81	079,008,900377-079/21105	RICHARD. T. SHIRT SHOP.	2389
82	079,008,900380-079/21108	R. BALACHANDRA PRABHU	3687
83	079,008,900383-079/21111	SIGNATIOUS SATISH KUMAR	3889
84	079,008,900386-079/21114	VELUSAMI. FANCY SHOP.	2248
85	079,008,900387-079/21115	SALETHNATHAN. FANCY SHOP.	1432
86	079,008,900389-079/21131	SEKAR. TOYS. SALES SHOP.	2840
87	079,008,900390-079/21133	ANIPAULIN. FANCY SHOP	3687
88	079,008,900394-079/21140	M. ROSAN	2167
89	079,008,900397-079/21143	MOHAMEED. T. SHIRT. SALES SHOP.	3248
90	079,008,900399-079/21146	ALAUDEEN. WOOD SHOP.	3248
91	079,008,900401-079/21153	SABEER RAHUMAN. CHOCOLATE.	3485
91	079,008,900407-079/21167	Y. SULTHAN.	3248
92	079,008,900409-079/21178	JABAR. SANGUSALES SHOP.	3889
93	079,008,900410-079/21179	UMARMUKTHAR. SPICES.	3485
94	079,008,900411-079/21180	A. PAULRAJ. SPICES SALES SHOP.	3485

95	079/008/900412-079/21182	JAMAL MOHAMED	3889
96	079/008/900416-079/21189	S.SALEEM. TOYS SALES SHOP.	3687
97	079/008/900418-079/21194	A. PAUL DEVENEHSAN. TEA SHOP.	3248
98	079/008/900493-079/22267	S.A. MAHINDRA BABU. WOOD & THINGS.	3551
99	079/008/900509-079/22296	S.FATHIMARANI D./O.SALETHAN STANISLASS	3248
100	079/008/900631-079/2105	JMA HUSSAIN, LODGE	11776
101	079/008/900764-0	K ARUN KUMAR	2432
102	079/008/900765-0	SATHISHKANNA	1840
103	079/012/900097	CJAYAKUMAR	2451
104	079/012/900110	BALAJI MEDICAL	3091
105	079/012/900124	K MAHALAKSHMI	3009
106	079/012/900130	A. AROCKIA SELVARANI	736
107	079/012/900133	MAHESWARI	1104
108	079/012/900155	N.SAHAR BANU	2976
109	079/012/900122	RELAIANCE	2006
110	079/012/900139	MANAGER STAFF	408
111	079/012/900141	MANAGER STAFF	225
112	079/012/900051	VEENUS COTTAGE	8210
113	079/012/900208	KASIM	16148
114	079/001/900179	ANILKUMAR	14228
115	079/001/900180	JULIES ALXENDER	7500
116	079/002/900177	RAVI	26062
117	079/002/900176	KRISNAMOORTHY	10000
118	079/002/900240	SAMUVEL	4680
119	079/002/900243	GOPINATH	4680
120	079/002/900244	JAYASEELAN	4680
121	079/002/900277	ANJALA	2840
122	079/002/900225	KANNADASAN	1104
123	079/002/900252	BALU	1872
124	079/002/900103	HABEEBRAHUMAN	1404
125	079/018/900111	DSARAVANAN ARRES	5495
126	079/021/900406	PATHINETHAMPATTI	5495
127	079/024/900049	CSALETHRAJ	1472
128	079/021/900394	G.RAJA REST HOUSE	6294
129	079/024/900050	NACHATHIRAM	1472
130	079/018/900101	Y ABBAS MATHIRI	2808
		TOTAL	564101

மேற்கண்டவாறு 130 எண்ணிக்கையிலான தொழில்வரி விதிப்புகளுக்கு தவறுதலாக எழுப்பப்பட்ட கேட்பு தொகையில் நிலுவைத் தொகை ரூ.5,64,101/-ஐ தொழில்வரி கேட்பிலிருந்து நீக்கம் செய்யும் பொருட்டு மன்றத்தின் பார்வைக்கும் அனுமதிக்கும் பொருள் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு: 1920ம் ஆண்டு தமிழ்நாடு மாவட்ட நகராட்சிகள் சட்டம் பிரிவு 118ன்படி நகராட்சியால் வசூலிக்க இயலாத வரியினங்களை கேட்பிலிருந்து நீக்கம் செய்ய சட்டத்தில் அனுமதி வழங்கப்பட்டுள்ளது. எனவே, தொழில்வரி குறித்து கள ஆய்வு பணிகள் மேற்கொள்ளப்பட்ட குழுவின் 9.11.2023ம் நாள்ிட்ட அறிக்கையின்படி பல வருடங்களாக தொழில் செய்யாத இனங்களுக்கு தொழில்வரிக்கான நிலுவை கேட்புத் தொகை ரூ. 5,64,101/- ஐ தொழில்வரி கேட்பிலிருந்து நீக்கம் செய்ய மன்றம் அனுமதிக்காம்.

நகர்மன்றத் தீர்மானம் எண் / நாள் :	619, நாள். 30.11.2023
நகர்மன்றத் தீர்மானம் :	அனுமதிக்கப்பட்டது.

பொருள் எண் - 68)

கொடைக்கானல் நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட பகுதிகளில் நகராட்சியால் அமைக்கப்பட்டுள்ள தெருவிளக்குகள், குடிநீர் விநியோக குழாய்கள் மற்றும் வால்வுகள், மழை நீர் வாய்க்கால் மற்றும் சாலைகள் குறித்த விபரங்களை Geospatial Survey and Spatial Mapping மூலம் தயார் செய்யப்பட வேண்டியுள்ளது. இப்பணி முடிவற்றபட்சத்தில் நகராட்சியின் வளர்ச்சிகள் குறித்த விபரங்களை உடனுக்குடன் அன்லைன் மூலம் அளவிட முடியும். எனவே, நகராட்சியால் அமைக்கப்பட்டுள்ள தெருவிளக்குகள், குடிநீர் விநியோக குழாய்கள் மற்றும் வால்வுகள், மழை நீர் வாய்க்கால் மற்றும் சாலைகள் குறித்த விபரங்களை Geospatial

Survey and Spatial Mapping மூலம் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரி தயார் செய்திட பொது நிதியின் மூலம் மதிப்பீடு ரூ. 9.00 இலட்சத்திற்கு தயார் செய்யப்பட்டுள்ளது. தயார் செய்யப்பட்டுள்ள மதிப்பீட்டிற்கு மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு. அனுமதிக்கலாம்.

நகர்மன்றத் தீர்மானம் எண் / நாள் :	620, நாள். 30.11.2023
நகர்மன்றத் தீர்மானம் :	அனுமதிக்கப்பட்டது.

பொருள் எண் - 69)

கொடைக்கானல் நகராட்சி பகுதியில் குடிநீர் நிதியின் மூலம் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்வதற்கு 26.10.2023 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டதில் கீழ்க்கண்டவாறு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் வரப்பெற்றுள்ளன. வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் ஒப்பீட்டு அட்டவணை மன்றத்தின் ஒப்புதலுக்கும் வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	வேலையின் பெயர்	மதிப்பீடு இலட்சத்தில்	ஒப்பந்தக்காரரின் பெயர் (திருவாளர்கள்)	ஒப்பந்த சதவீதம் (மதிப்பீடு விகிதத்திற்கு)
1	2	3	4	5
1	கொடைக்கானல் நகராட்சி 24 வார்டுகளில் உள்ள குடிநீர் உடைப்புகளை சரி செய்தல்	9.50	எம். பழனி எம்.கென்னடி	0.59 % குறைவு 0.64% அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு.

- 1) வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ள ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியினை ஏற்கலாம்.

நகர்மன்றத் தீர்மானம் எண் / நாள் :	621, நாள். 30.11.2023
நகர்மன்றத் தீர்மானம் :	அனுமதிக்கப்பட்டது.

பொருள் எண் - 70)

கொடைக்கானல் நகராட்சி நகர்மன்றத் தீர்மானம் எண்.524 நாள். 11.09.2023-ன் படி வார்டு எண். 2 லோயர்சோலா சாலையில் தாள்சாலை அமைக்கும் பணிக்கு நிர்வாக அனுமதி பெறப்பட்டுள்ளது. அதன்படி இப்பணியினை மேற்கொள்வதற்கு 23.11.2023 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டதில் கீழ்க்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் வரப்பெற்றுள்ளன. வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் ஒப்பீட்டு அட்டவணை மன்றத்தின் ஒப்புதலுக்கு வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	வேலையின் பெயர்	மதிப்பீடு இலட்சத்தில்	ஒப்பந்தக்காரரின் பெயர் (திருவாளர்கள்)	ஒப்பந்த சதவீதம் (மதிப்பீடு விகிதத்திற்கு)
1	2	3	4	5
1	வார்டு எண். 2 லோயர் சோலா பகுதியில் சிமிண்ட் சாலை அமைத்தல்	16.00	பி. அரசகுமார் ஜி. சிவக்குமார்	0.05% குறைவு 0.58% அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு. வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ள ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியினை ஏற்கலாம்.

நகர்மன்றத் தீர்மானம் எண் / நாள் :	622, நாள். 30.11.2023
நகர்மன்றத் தீர்மானம் :	அனுமதிக்கப்பட்டது.

பொருள் எண் - 71)

அரசாணை நிலை எண். 10 நகராட்சி நிர்வாகம் மற்றும் குடிநீர் வழங்கல் துறை நாள். 23.01.2023ன் படி கொடைக்கானல் நகராட்சிக்கு கூடுதலாக அலுவலர்கள் நியமிக்கப்பட்டுள்ளனர். இதனால் பணியாளர்கள் பணிபுரிந்திட அலுவலர்களுக்கு போதுமான இடவசதி இல்லாத சூழ்நிலை ஏற்பட்டுள்ளது.

ஏற்கனவே அனுமதிக்கப்பட்டுள்ள அலுவலகத்தில் பணிபுரியும் அலுவலர்கள்/பணியாளர்களின் எண்ணிக்கை	தற்போது அரசாணை நிலை எண். 10 ன்படி அனுமதிக்கப்பட்டுள்ள கூடுதல் அலுவலர்களின் எண்ணிக்கை	மொத்த அலுவலர்கள்/ பணியாளர்கள்.
53	47	100

ஏற்கனவே உள்ள அலுவலர்கள் பணிபுரிவதற்கு போதுமான இடவசதி இல்லாத நிலையில், கூடுதல் அலுவலர்களும் வரும் நிலையில் அலுவலகத்தில் இடவசதி பற்றாக்குறையாக உள்ளது. எனவே, தற்போதுள்ள அலுவலகத்தின் மேல்தளத்தில் கூடுதல் இடவசதியுடன் Moduler partition work உடனடியாக அமைத்தால் மட்டுமே தற்போது உள்ள பணியாளர்கள் மற்றும் அலுவலர்கள் பணிபுரிய ஏதுவாக அமையும். எனவே, அலுவலர்கள் மற்றும் பணியாளர்களின் நலன் கருதி உடனடியாக கீழ்க்கண்ட பணிகளை அரசு அங்கீகாரம் பெற்ற கூட்டுறவு சங்கங்களின் மூலம் விலைப்புள்ளிகள் பெற்று நடவடிக்கை மேற்கொள்ளவும், முதல்கட்டமாக நகராட்சி அலுவலகத்தின் மேல்தளத்தினை Moduler partition work மற்றும் மேஜை இருக்கைகள் வாங்கிடவும் மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

வ. எண்.	பணியின் விபரம்	மதிப்பீடு உத்தேசமாக ரூ. இலட்சத்தில்
1	நகராட்சி அலுவலகத்தின் மேல்தளத்தில் பொறியாளர் பிரிவு மற்றும் வருவாய் பிரிவு Moduler partition work மேற்கொள்ளுதல்	14.00
2	நகராட்சி அலுவலகத்தின் மேல்தளத்தில் பொறியாளர் பிரிவு மற்றும் வருவாய் பிரிவிற்கு மேஜை, நாற்காலிகள் வாங்குதல்	8.00

அலுவலக குறிப்பு. அலுவலக பணியின் அவசர அவசியம் கருதி கூட்டுறவு சங்கங்களிடம் இருந்து விலைப்புள்ளி பெற்று பணியினை மேற்கொள்ள மன்றம் அனுதிக்கலாம்.

நகர்மன்றத் தீர்மானம் எண் / நாள் :	623, நாள். 30.11.2023
நகர்மன்றத் தீர்மானம் :	அனுமதிக்கப்பட்டது.

பொருள் எண் - 72)

கொடைக்கானல் நகராட்சிக்கு சொந்தமான குப்பைக் கிடங்கில் உள்ள குப்பைகளை எடை போடுவதற்கு தேவையான Weight Scale (500mm x 500mm pan size) 500 கிலோ எடை கணக்கீடு செய்யக் கூடிய எடை இயந்திரம் 6 எண்ணம் பொது சுகாதார பிரிவு பணிக்கு வாங்கி வழங்கிய வகையில் செலவினத் தொகை ரூ. 86730/- வழங்கிட கோரி இந்நகராட்சி குழாய் பொருத்துனர் திரு கே.முத்துராஜ் அவர்கள் பட்டியல் சமர்ப்பித்துள்ளார் (பட்டியல் எண். CA545 dt 21.02.2023 &SSCR13 dt 15.07.2023). எனவே, மேற்கண்ட செலவினத்தினை இந்நகராட்சி குழாய் பொருத்துனர் திரு கே.முத்துராஜ் அவர்களுக்கு வழங்கிட மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு. அனுமதிக்கலாம்.

நகர்மன்றத் தீர்மானம் எண் / நாள் :	624, நாள். 30.11.2023
நகர்மன்றத் தீர்மானம் :	அனுமதிக்கப்பட்டது.

பொருள் எண் - 73)

திரு.ஆர்.ராஜ்குமார் ராஜ் அட்வர்டைசிங், கோயம்புத்தூர் என்பவர் கொடைக்கானல் நகராட்சி ஏரி பாலம் பகுதியில் பிளாஸ்டிக் தடை விழிப்புணர்வு, மின்விளக்குகள் மற்றும் பெயின்டிங் பணிகள் மேற்கொண்டு பொதுமக்களுக்கும் போக்குவரத்திற்கும் எந்தவித இடையூறும் இல்லாமல் மூன்று ஆண்டுகளுக்கு பராமரித்துவரவும், ஆண்டுதோறும் நகராட்சியால் நிர்ணயம் செய்யப்படும் தொகையை செலுத்த தயாராக உள்ளேன் என்றும் மேற்கண்ட பராமரிப்பு பணிகள் மேற்கொண்டு பராமரித்து வர உத்தரவு வழங்குமாறு கடிதம் வாப்பெற்றுள்ளது.

வ.எண்.	விண்ணப்பதாரர் பெயர் மற்றும் விலாசம்	மற்றும்	மேற்கொள்ளப்படவிருக்கும் பராமரிப்பு பணிகளின் விபரம்
1	திரு.ஆர்.ராஜ்குமார் ராஜ் அட்வர்டைசிங் எண்.299- எஸ்.எஸ்.காம்ளக்ஸ் 7வது தெரு, விரிவாக்கம் 100 அடி ரோடு காந்திபுரம், கோயம்புத்தூர்-12.		கொடைக்கானல் நகராட்சி ஏரி பாலம் பகுதியில் பிளாஸ்டிக் தடை விழிப்புணர்வு, மின்விளக்குகள் மற்றும் பெயின்டிங் பணிகள் மேற்கொண்டு பொதுமக்களுக்கும் போக்குவரத்திற்கும் எந்தவித இடையூறும் இல்லாமல் மூன்று ஆண்டுகளுக்கு பராமரித்துவரவும், ஆண்டுதோறும் நகராட்சியால் நிர்ணயம் செய்யப்படும் தொகைகள் ஏதும் இருப்பின் செலுத்த சம்மதம் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது..

மேற்கண்ட விபரங்கள் கீழ்க்கண்ட விபரப்படி மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் பொருள் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு - 1) மன்றம் முடிவு செய்யலாம்

- ஏரி பாலம் பகுதியில் பராமரிப்பு பணிகள் மேற்கொள்ள ஆறு மாதத்திற்கு ரூ.7000/- (ரூபாய் ஏழாயிரம் மட்டும்) செலுத்த அனுமதிக்கலாம்.
- ஏரி பாலம் தரைப்பகுதிக்கு தரை வாடகையாக ஒரு வருடத்திற்கு ரூ.9530/- (ரூபாய் ஒன்பதாயிரத்தி ஐநூற்றி முப்பது மட்டும்) செலுத்த அனுமதிக்கலாம்.

நகர்மன்றத் தீர்மானம் எண் / நாள் :	625, நாள். 30.11.2023
நகர்மன்றத் தீர்மானம் :	அனுமதிக்கப்பட்டது.

பொருள் எண் - 74)

கொடைக்கானல் நகராட்சிக்கு சொந்தமான நகரின் மையப் பகுதியில் அமைந்துள்ள கோக்கர்ஸ் வாக் என்னும் சுற்றுலா பகுதியில் தினசரி இந்நகருக்கு வருகை புரியும் சுற்றுலா பயணிகள் கண்டு களித்து செல்கின்றனர். இந்த கோக்கர்ஸ் வாக் பகுதியினை இந்நகருக்கு வருகைபுரியும் சுற்றுலா பயணிகளை கவரும் வகையில் நவீன வசதிகளுடன் புதுப்பித்திட பொதுமக்களிடம் இருந்து கோரிக்கைகள் வந்த வண்ணம் உள்ளது.

எனவே, அதன்படி, திட்ட பிரேரணை தயார் செய்து அரசுக்கு சமர்ப்பித்திட வேண்டியுள்ளதாலும், போதுமான தொழில்நுட்ப அலுவலர்கள் இல்லாத நிலையில் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரி தனியார் தொழில்நுட்ப ஆலோசகர் நியமித்து திட்ட பிரேரணை, வரைபடங்கள் மற்றும் வடிமைப்புகள் தயார் செய்திடவும் அதற்கான தொகையினை பொது நிதியின் மூலம் திட்ட மதிப்பீட்டில் இருந்து 2 விழுக்காடு வழங்கிடவும் மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு.

அனுமதிக்கலாம்.

அவசர அவசியம் கருதி நகர்மன்றத் தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று நடவடிக்கை மேற்கொண்டதையும் மன்றம் அங்கீகரிக்கலாம்.

நகர்மன்றத் தீர்மானம் எண் / நாள் :	626, நாள். 30.11.2023
நகர்மன்றத் தீர்மானம் :	அனுமதிக்கப்பட்டது.

பொருள் எண் - 75)

கொடைக்கானல் நகராட்சிக்கு உட்பட்ட கீழ்க்கண்ட பகுதிகளில் பொதுமக்கள் மற்றும் சுற்றுலா பயணிகளின் நலன் கருதி கீழ்க்கண்ட பணிகளை உடனடியாக செய்து முடித்திட வேண்டியுள்ளது. எனவே, கீழ்க்கண்ட பணிகளை மேற்கொள்வதற்கு பொது நிதி மற்றும் குடிநீர் நிதியின் கீழ் கீழ்க்கண்டவாறு மதிப்பீடுகள் தயார் செய்யப்பட்டுள்ளது.

வ.எண்.	பணியின் விபரம்	மதிப்பீடு ரூ.இலட்சத்தில்
1	சுங்க சாவடியில் கழிப்பறை அமைத்தல்	10.00
2	வார்டு எண். 10, வட்டகானல் முதல் திருவள்ளூர் நகர் நகராட்சி எல்லை வரை சாலை அமைத்தல்	20.00
3	வார்டு எண். 9, பாம்பாப்புரம் பகுதியில் மழை நீர் வாய்க்கால், நடைபாதை அமைத்தல்	10.00
4	வார்டு எண். 3 புதுக்காடு பகுதியில் மழை நீர் வாய்க்கால், தாங்கு சுவர் அமைத்தல்	10.00
5	சுங்க சாவடியில் சாலை அமைத்தல் மற்றும் வேகத்தடை அமைத்தல்	20.00
6	வார்டு எண். 12 பிளிஸ்வில்லா பகுதியில் நடைபாதை அமைத்தல்	10.00

குடிநீர் நிதி 2023-24		
1	செண்பனூர் முதல் சுங்க சாவடி வரை 3 இன்ஞ்ச் குடிநீர் குழாய் பதித்தல்	10.00
2	வார்டு எண். 10, பவான்ஸ் பள்ளி முதல் பசுமை பள்ளத்தாக்கு வரை குடிநீர் வசதி அமைத்தல்	10.00
3	வார்டு எண். 3 புதுக்காடு பகுதியில் குடிநீர் வசதி ஏற்படுத்துதல்	10.00

தயார் செய்யப்பட்டுள்ள மதிப்பீட்டிற்கு மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு. அனுமதிக்கலாம்.

நகர்மன்றத் தீர்மானம் எண் / நாள் :	627, நாள். 30.11.2023
நகர்மன்றத் தீர்மானம் :	அனுமதிக்கப்பட்டது.

பொருள் எண் - 76)

கொடைக்கானல் நகராட்சியில் மூலதன மானிய நிதி 2021-22ன் கீழ் ஏரிச்சாலையில் மேம்பாட்டுப் பணிகள் மேற்கொள்ளப்பட்டு வருகிறது. இப்பணியில் ஏரியினை சுற்றிலும் FRP வேலிகள் அமைக்கும் பணியும் ஒன்றாகும். இப்பணியில் மதிப்பீட்டின்படி வடிவமைப்பில் உள்ள FRP வேலி அமைப்பினை 03.03.2023 அன்று நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர், சென்னை மற்றும் நகராட்சி நிர்வாக மண்டல செயற்பொறியாளர், மதுரை அவர்களால் நேரில் ஆய்வு செய்யப்பட்டு மாற்றியமைக்கப்பட்டு FRP வேலி பணிகள் தற்போது மேற்கொள்ளப்பட்டு வருகிறது என்ற விபரம் மன்றத்தின் பார்வைக்கும், ஒப்புதலுக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு : மன்றம் அங்கீகரிக்கலாம்.

நகர்மன்றத் தீர்மானம் எண் / நாள் :	628, நாள். 30.11.2023
நகர்மன்றத் தீர்மானம் :	அனுமதிக்கப்பட்டது.

பொருள் எண் - 77)

கொடைக்கானல் நகராட்சிக்கு சொந்தமான கோக்கர்ஸ்வாக் பகுதியில் மேம்பாட்டுப் பணிகள் மேற்கொள்வதற்கு விரிவான திட்ட அறிக்கை, மதிப்பீடுகள் மற்றும் வரைபடங்கள் தயார் செய்திட தனியார் தொழில்நுட்ப ஆலோசகர் நியமித்திட 24.08.2023 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டதில் கீழ்க்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் வரப்பெற்றுள்ளன.

வ. எண்	வேலையின் பெயர்	மதிப்பீடு இலட்சத்தில்	ஒப்பந்தக்காரரின் பெயர் (திருவாளர்கள்)	ஒப்பந்த சதவீதம் (மதிப்பீடு விகிதத்திற்கு)
1	2	3	4	5
1	கோக்கர்ஸ்வாக் பகுதியினை மேம்படுத்திட விரிவான திட்ட அறிக்கை, மதிப்பீடு, வரைபடங்கள் தயார் செய்தல்	--	அயோத்தி கன்சல்டன்சி, சிவகிரி சமா கன்ஸ்ட்ரக்சன்ஸ், சென்னை.	மதிப்பீட்டில் இருந்து 1.75% விழுக்காடு மதிப்பீட்டில் இருந்து 3.5% அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு. வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ள ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியினை ஏற்கலாம்.

நகர்மன்றத் தீர்மானம் எண் / நாள் :	629, நாள். 30.11.2023
நகர்மன்றத் தீர்மானம் :	அனுமதிக்கப்பட்டது.

பொருள் எண் - 78)

இந்நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண்.8 முதலியார்புரம் இரண்டாவது தெரு நகராட்சி தண்ணீர் தொடடியின் கீழ் கடை எண்.1 மற்றும் 2 அருகில் உள்ள நகராட்சிக்கு சொந்தமான காலியிடத்தில் ஆக்கிரமிப்புகளை தவிர்க்கும் பொருட்டும், நகராட்சிக்கு உட்பட்ட சாலையினை பாதுகாக்கும் பொருட்டு 8 X 8 என்ற அளவில் 2 எண்ணம் தரைக்கடை நடத்திக் கொள்ள குத்தகைக்கு அனுமதிக்க நகர்மன்றத் தலைவர் அவர்களால் கோரப்பட்டுள்ளது.

எனவே இந்நகராட்சி நகர்மன்றத் தீர்மானம் எண்.1680 நாள்.15.02.2006 மற்றும் நகர்மன்றத்தீர்மானம் எண்.1032 நாள்.30.05.2014இன்படி ஏற்கனவே தரைக்கடைகள் அமைத்துக் கொண்டதன்படியும் நகர்மன்றத்தீர்மானம் எண்.198 நாள்.17.11.2022இல் சிறப்பு நிபந்தனைகளுக்கு உட்பட்டும் மேற்காணும் இடத்தில் தற்காலிக தரைக்கடை நடத்திக் கொள்ள குத்தகைக்கு விடவும் வைப்புத் தொகை ரூ.25000/- மற்றும் காப்புத் தொகை ரூ.10000/- நிர்ணயிக்கவும் மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:

1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. கொடைக்கானல் சிறப்பு நிலை நகராட்சியான நிலையில் உள்ளதால் வருவாயினை அதிகரிக்கும் பொருட்டு மன்றம் அங்கீகரிக்கலாம்.

நகர்மன்றத் தீர்மானம் எண் / நாள் :	630, நாள். 30.11.2023
நகர்மன்றத் தீர்மானம் :	அனுமதிக்கப்பட்டது.

பொருள் எண் - 79)

கொடைக்கானல் நகராட்சியில் சுங்க நிதி 2023-24 ன் கீழ் ரூ.385.00 இலட்சம் மதிப்பீட்டில் கீழ்க்கண்ட பணிகளை மேற்கொள்வதற்கு திண்டுக்கல் மாவட்ட ஆட்சித் தலைவர் அவர்களின் செயல்முறை கடிதம் ந.க.எண். 4413/2023/உ.வ.8 நாள். 26.07.2023 ல் நிர்வாக அனுமதி பெறப்பட்டது.

வ. எண்	வேலையின் பெயர்	மதிப்பீட்டு தொகை (ரூ. இலட்சத்தில்)
1	2	3
1	கொடைக்கானல் நகரம், வார்டு எண். 5, பாக்கியபுரம் 3வது சாலை மற்றும் 6 வது சாலையில் சிமிண்ட் சாலை மற்றும் தார்ச்சாலை அமைத்தல் (Unicode No. 079005S05 & 079005S04)	55.00
2	கொடைக்கானல் நகரம் வார்டு எண். 11, செண்ட் மேரிஸ் சாலையில் இந்துஸ்தான் யுனிலிவர் எதிர்ப்புறம் உள்ள சாலையினை சிமிண்ட் சாலையாக அமைத்தல் (Unicode No.079011R157)	40.00
3	கொடைக்கானல் நகரம் வார்டு எண். 11, செயின்ட் மேரிஸ் சாலை (லா சலேத் சர்ச்) ஆர்ச் முதல் தமரா பின்புறம் வரை தார்ச்சாலை அமைத்தல் (Unicode No. 079011R156)	175.00
4	கொடைக்கானல் நகரம், வார்டு எண். 10, பெய்ரி பால்ஸ் சாலையில் சிமிண்ட் சாலை அமைத்தல். (Unicode No.079009R126)	115.00
	மொத்தம்	385.00

அதன்படி, மேற்கண்ட பணிகளை மேற்கொள்வதற்கு 07.09.2023 ல் ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரப்பட்டு தொழில்நுட்ப தகுதிகள் சரிபார்க்கப்பட்டு 17.10.2023 அன்று விலைவிகித ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் திறக்கப்பட்டு , ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் ஒப்பீட்டு அட்டவணை கீழ்க்கண்டவாறு தயார் செய்யப்பட்டுள்ளது. வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் ஒப்பீட்டு அட்டவணை மன்றத்தின் ஒப்புதலுக்கு வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	வேலையின் பெயர்	மதிப்பீட்டு இலட்சத்தில்	ஒப்பந்தக்காரரின் பெயர் (திருவாளர்கள்)	ஒப்பந்த சதவீதம் (மதிப்பீட்டு விகிதத்திற்கு)
1	2	3	4	5
1	கொடைக்கானல் நகரம், வார்டு எண். 5, பாக்கியபுரம் 3வது சாலை மற்றும் 6 வது சாலையில் சிமிண்ட் சாலை மற்றும் தார்ச்சாலை அமைத்தல் (Unicode No. 079005S05 & 079005S04)	55.00	கே. சையது ஆர். தண்டபாணி	0.11% குறைவு 0.21% அதிகம்

2	கொடைக்கானல் நகரம் வார்டு எண். 11, செண்ட் மேரிஸ் சாலையில் இந்துஸ்தான் யுனிலிவர் எதிர்புறம் உள்ள சாலையினை சிமிண்ட் சாலையாக அமைத்தல் (Unicode No.079011R157)	40.00	பி. சுப்பிரமணி ஆர். தண்டபாணி	0.05% குறைவு 0.10% அதிகம்
3	கொடைக்கானல் நகரம் வார்டு எண். 11, செயின்ட் மேரிஸ் சாலை (லா சலேத் சர்ச்) ஆர்ச் முதல் தமரா பின்புறம் வரை தார்ச்சாலை அமைத்தல் (Unicode No. 079011R156)	175.00	பி. முரளி எம்.ஆர். இப்ராஹிம் பிலால்	0.06% குறைவு 0.04% அதிகம்
4	கொடைக்கானல் நகரம், வார்டு எண். 10, பெய்ரி பால்ஸ் சாலையில் சிமிண்ட் சாலை அமைத்தல். (Unicode No.079009R126)	115.00	பி. முரளி எம்.ஆர். இப்ராஹிம் பிலால்	0.01% குறைவு 0.02% அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு.

- 1) வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ள ஒப்பந்ததாரர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளியினை ஏற்கலாம்.
- 2) பணியின் அவசர அவசியம் கருதி நகர்மன்றத் தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று நடவடிக்கை மேற்கொண்டதையும் மன்றம் அங்கீகரிக்கலாம்.

நகர்மன்றத் தீர்மானம் எண் / நாள் :	631, நாள். 30.11.2023
நகர்மன்றத் தீர்மானம் :	அனுமதிக்கப்பட்டது.

பொருள் எண் - 80)

கொடைக்கானல் நகராட்சி அலுவலகத்தில் பணிபுரியும் அலுவலர்களுக்கு பணிபுரிவதற்கு போதுமான இட வசதி இல்லாத நிலையில், அரசாணை நிலை எண். 10 நகராட்சி நிர்வாகம் மற்றும் குடிநீர் வழங்கல் துறை நாள்.23.01.2023ன் படி கூடுதலாக அலுவலர்கள் நியமிக்கப்பட்டுள்ளனர். இதனால் பணியாளர்கள் பணிபுரிந்திட அலுவலர்களுக்கு போதுமான இடவசதி இல்லாத சூழ்நிலை ஏற்பட்டுள்ளது.

ஏற்கனவே அனுமதிக்கப்பட்டுள்ள அலுவலகத்தில் பணிபுரியும் அலுவலர்கள்/பணியாளர்களின் எண்ணிக்கை	தற்போது அரசாணை நிலை எண். 10 ன்படி அனுமதிக்கப்பட்டுள்ள கூடுதல் அலுவலர்களின் எண்ணிக்கை	மொத்த அலுவலர்கள்/ பணியாளர்கள்.
53	47	100

ஏற்கனவே உள்ள அலுவலர்கள் பணிபுரிவதற்கு போதுமான இடவசதி இல்லாத நிலையில், கூடுதல் அலுவலர்களும் வரும் நிலையில் அலுவலகத்தில் இடவசதி பற்றாக்குறையாக உள்ளது.

மேலும், தற்போது உள்ள நகராட்சி அலுவலகம் நகரின் மையப்பகுதியில் அமைந்துள்ளதால், அனைத்து பொதுமக்களும் எளிதாக வந்து செல்ல ஏதுவாக உள்ளது. இவ்விடத்தினை தவிர அலுவலக கட்டிடத்திற்கு, பொதுமக்களுக்கு தோதுவாக வேறு இடம் ஏதும் இல்லாத நிலையில், ஏற்கனவே உள்ள அலுவலக கட்டிடத்தில் உள்ளதடுப்புகளை அகற்றி புதியதாக அலுவலர்கள் பணிபுரிவதற்கு ஏதுவாக தற்போது பணிகள் நடைபெற்று வருகிறது. இதில் கீழ் தளம் மற்றும் மேல்தளத்தில் புதியதாக வயரிங், நெட்லாக் கேவிள், மின் விளக்குகள். புதிய கண்ணிகள், கண்காணிப்பு கேமரா, VC hall camera and devies மற்றும் UPS வசதிகள் ஏற்படுத்திட வேண்டியுள்ளது. எனவே, கீழ்க்கண்ட விவரப்படி பணிகளை மேற்கொள்வதற்கு பொது நிதியின் கீழ் உத்தேச மதிப்பீடுகள் தயார் செய்யப்பட்டுள்ளது.

Sl. No.	Description of work	Estimate Amount Rs.In lakhs
1	Supply and Installation of Network Devices and Its Accessories	9.32
2	Supply and fixing of CCTV camera, Vieo Conferenceing Devices and its Accessories	19.45
3	Supply, delivery and installation of electrical Wiring , UPS wiring and LED Light wiring with earth connection	19.89

4	Supply and fixing of Intercom devices, Desktop computers, Xerox Machine with its accessories	19.75
5	Supply and Installation of UPS, Batteries and Related Accessories	7.80

தயார் செய்யப்பட்டுள்ள மதிப்பீட்டிற்கு மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு. அலுவலக பணியின் அவசர தேவையினை கருத்தில் கொண்டு மேற்கண்ட செலவினங்களை பொது நிதியின் மூலம் மேற்கொள்வதற்கு மன்றம் அனுமதிக்கலாம்

நகர்மன்றத் தீர்மானம் எண் / நாள் :	632, நாள். 30.11.2023
நகர்மன்றத் தீர்மானம் :	அனுமதிக்கப்பட்டது.

ஓம்/-பா.செல்லத்துரை,
நகர்மன்றத் தலைவர்,
கொடைக்கானல் நகராட்சி.

/ உண்மை நகல் /

ஆணையாளர்,
கொடைக்கானல் நகராட்சி.